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a. Popis pořizovaných změn 
 

Regulační plán Městské památkové rezervace Brno (RP MPR) byl schválen Zastupitelstvem 
města Brna dne 22. 6. 1999 a vydán vyhláškou Magistrátu města Brna č. 13/1999, o 
závazných částech RP MPR, která byla dne 22. 12. 2006 nahrazena obecně závaznou 
vyhláškou statutárního města Brna č. 28/2006.  
Dle § 188 odst. (3) zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, (dále jen stavebního zákona) se 
změna závazné části územně plánovací dokumentace pořízené před nabytím účinnosti tohoto 
zákona (t.j. dne 1. 1. 2007) pořizuje dle příslušných ustanovení tohoto zákona. 
Výše zmíněná obecně závazná vyhláška se dle § 188 odst (4) stavebního zákona pro účely 
tohoto zákona (t.j. zejména pro proces úpravy vyhlášky) považuje za opatření obecné povahy. 
 
Pořídit se mají tyto dílčí změny dokumentace : 
 
RP 1/16  
Vyznačení stávajícího bytového domu Gorazdova 7 ve stabilizované ploše všeobecného 
bydlení BO.  
 
RP 2/16  
Vyznačení stávajícího objektu fary Českobratrské církve evangelické Pellicova 6 ve 
stabilizované ploše pro veřejnou vybavenost – církev (OC).  
 
RP 3/16  
Změna dílčího využití funkčních ploch v areálu Konventu minoritů a navazujícím objektu 
Janáčkovy akademie múzických umění při ulici Minoritská a Orlí. 
Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 

 
RP 4/16  
Prověření možnosti stabilizovat polohu stávajícího kiosku na ulici Benešově.  
 
RP 5/16  
Soubor změn umožňující výstavbu bytového komplexu Rezidence Pekařská ve vnitrobloku za 
domem Pekařská 80. Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 
Změnu je nutné koordinovat s pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–CM (Systémy dopravní 
a technické infrastruktury) a změnou RP 27/16 – lokalitou č. 9. 
 
RP 6/16  
Stabilizace bytového domu Údolní 35.  
 
RP 7/16  
Aktualizace dopravně-urbanistického řešení ulice Nádražní, Benešovy, Divadelní a části 
Malinovského náměstí. 
 
RP 8/16  
Zrušení pěší lávky navrhované z parku u Janáčkova divadla do objektu na nároží ulic Koliště 
a Milady Horákové s pokračováním do třídy Kpt. Jaroše. 
 
RP 9/16  
Změna funkčního využití bloku 17 při Šilingrově náměstí (hotel Barceló) dle skutečného 
současného využití a zrušení podzemních garáží pod tímto blokem. 
RP 10/16  
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Aktualizace regulačního plánu, která uvede jeho řešení do souladu s právním stavem 
Územního plánu města Brna a při tom zohlední aktuální stav a reálný výhled využívání 
jednotlivých pozemků v řešeném území. 
 
RP 11/16  
Aktualizace vedení cyklistických stezek a cyklistických tras.  
 
RP 12/16  
Aktualizace tras veřejných pasáží a průchodů. 
 
RP 13/16  
Aktualizace rozvodů plynovodní sítě. 
 
RP 14/16  
Aktualizace vodovodní a kanalizační sítě. 
 
RP 15/16  
Aktualizace systému zásobování území elektrickou energií. 
 
RP 16/16  
Aktualizace systému elektronických komunikací. 
 
RP 17/16  
Zrušení výkresu C04.5 Veřejné osvětlení (svou podrobností, kdy stanovuje např. intenzitu 
osvětlení a druh svítidel, přesahuje rámec podrobnosti územně plánovací dokumentace). 
 
RP 18/16  
Kodifikace vlastních regulativů RP (dosud pro problematiku řešenou RP platí regulativy 
ÚPmB). 
 
RP 19/16  
Prověření možnosti využít dům Kobližná 10 (v němž dříve sídlila nyní zrušená SOŠ a SOU 
obchodní) pro obchody, administrativu a bydlení. (Žadatel o změnu rovněž požadoval 
stabilizovat restauraci existující ve dvoře domu jako stavbu trvalou, při projednávání zadání 
změny RP 1/13 však Ministerstvo kultury nesouhlasilo, protože předmětná restaurace byla 
povolena jen jako stavba dočasná na místě, kde v minulosti nebyla žádná stavba.) 
 
RP 20/16  
Prověření možnosti výstavby nových polyfunkčních objektů s 5 NP na pozemcích parc.č. 
1160/17, 1241, 1242,  a 1243, 1160/33, 1160/35 a části pozemku parc.č. 1160/4 a vytvoření 
zázemí pro tento objekt na pozemcích parc.č. 1147/8 a 1147/23, vše v k.ú. Staré Brno, tj. 
mimo jiné na místě odstraněných domů Kopečná 6 a Kopečná 8.  
 
RP 21/16  
Prověření možnosti zrušit vymezení domů Běhounská 18, Jezuitská 7 a části domu Jezuitská 5 
jako objektů veřejné vybavenosti a vymezit je jako objekty smíšené s bydlením v ploše 
smíšené jádrové. 
Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 
 
RP 22/16  
Stabilizace objektů Údolní 35a a Údolní 37.  
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RP 23/16  
Soubor změn vyplývající z „Urbanisticko-architektonické studie Římské náměstí – 
dopracování vítězného soutěžního návrhu“ (Ing.arch. Casková, Ing.arch. Fišer, Ing.arch. 
Šrom, 10/2011). Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 
 
RP 24/16  
Aktualizace systému zásobování území teplem v souladu s Energetickou koncepcí 
statutárního města Brna, dle podkladů společnosti Teplárny Brno, a.s. Změnu je 
nutné koordinovat se současně pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–CM (Systémy dopravní 
a technické infrastruktury). 
 
RP 25/16  
Aktualizace systému sekundárních kolektorů dle studie „Etapizace výstavby sekundárních 
kolektorů v historickém jádru města Brna – III. aktualizace“ (Ing. V. Žídek, 11/2010). Změnu 
je nutné koordinovat s pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–CM (Systémy dopravní a 
technické infrastruktury). 
 
RP 26/16  
Doplnění zákresu šachet a vzduchotechnických zařízení kolektorů do hlavního výkresu C02. 
 
RP 27/16  
Zrušení vymezení tzv. režimů řízené výstavby a doplnění takto vymezených ploch návrhem 
funkčního využití a prostorového uspořádání s případným využitím výsledků urbanistické či 
architektonické soutěže, jiného aktuálního podkladu nebo vlastním návrhem zástavby s funkcí 
dle ÚPmB.  
Lokalitu č. 9 – „Tunel MHD pod Špilberkem“, lokalitu č. 10 – „Tunel IAD Úvoz – jižní 
zaústění (nároží ulic Sladová a Úvoz)“ a lokalitu č. 11 – „Tunel IAD Úvoz – severní zaústění 
(ulice Údolní)“ je nutné řešit v koordinaci se současně pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–
CM, která mimo jiné prověřuje účelnost vedení podpovrchové tramvajové trasy pod 
Špilberkem a možnost úpravy nebo změny vedení tras sběrných komunikací procházejících 
oblastí Mendlova náměstí v rozsahu Konečného náměstí – Poříčí.  
V případě lokalit č. 4 – 11 bude souběžně pořizována změna ÚPmB.  
 
RP 28/16  
Prověření možnosti změny textu 4. článku obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna 
č. 28/2006 o závazných částech RP MPR spočívající ve vypuštění některých položek ze 
závazné části nebo v jejich úpravě (a to při zohlednění skutečnosti, že není možné rozšiřovat 
směrnou část regulačního plánu, tj. případné promítnutí provedených změn i do grafické 
části): 
− v odstavci 4.1.4. Ochranné režimy:  

− prověření vypuštění ustanovení, která mají pouze deklaratorní charakter a nijak 
nevymezují způsob ani nekonkretizují podmínky dané ochrany,  

− navržení takové úpravy textu ustanovení o preferenci CZT, které nebude v rozporu se 
zákonem č. 143/2001 Sb. o ochraně hospodářské soutěže, ve znění pozdějších předpisů, 
ani s vyjádřením MMR ČR k dané problematice ze dne 17. 12. 2013. 
 
 

− v odstavci 4.1.5. Prvky prostorové regulace: 
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− navržení úpravy ustanovení o uliční stavební čáře, aby kromě závaznosti stanovené 
uliční čáry pro objekty navržené regulačním plánem (s případným rozšířením o 
závaznost uliční stavební hranice pro tyto objekty) byl stanoven i způsob regulace 
polohy nové výstavby nahrazující odstraněné objekty ve stabilizovaných plochách, 

− upřesnění ustanovení o respektování říms a hřebenů střech vedlejších objektů, aby bylo 
jednoznačně aplikovatelné i při různých konstrukčních výškách a typech zastřešení 
jednotlivých objektů, 

− prověření přípustnosti a účelnosti ustanovení o závazném situování staveb a zařízení, 
jejichž umisťování přesahuje podrobnost regulačního plánu nebo jejichž striktní 
vymezení brání realizaci dalších staveb a zařízení daného druhu. 

− v odstavci 4.1.6. Funkční uspořádání dopravy: 
− prověření účelnosti závazného vymezení prvků, jejichž umístění je dáno systémovým 

řešením v nadřazené dokumentaci (železniční tratě a zařízení, sběrné komunikace, trasy 
kolejové MHD), podléhá úpravě jiným dokumentem (pěší zóny), je přeurčené (zastávky 
MHD) nebo jejichž striktní vymezení brání realizaci dalších staveb a zařízení daného 
druhu (objekty hromadných garáží). 

− v odstavci 4.1.7. Funkční uspořádání technické vybavenosti území: 
− prověření účelnosti závazného vymezení tras inženýrských sítí,  
− prověření vhodnosti a přípustnosti ustanovení o nerozšiřování plynovodní sítě a 

připojování nových investic na systém CZT, a to v návaznosti na návrh úpravy 
ustanovení o preferenci CZT v odstavci 4.1.4. 

− v odstavci 4.1.8. Objekty určené k asanaci: 
− odstranění vzájemného nesouladu mezi dosavadním vymezením objektů určených 

k asanaci v grafické části regulačního plánu a seznamem těchto objektů v Příloze č. 3 
vyhlášky, včetně možnosti vypuštění některých navržených asanací (změnu koordinujte 
se současně pořizovanou změnou RP 33/16), 

− odstranění nejasnosti v ustanovení o asanacích památkově chráněných objektů. 
− v odstavci 4.3. prověření legislativní správnosti ustanovení o možnosti upřesňovat 

vymezení dopravních ploch a zařízení, vjezdů a pasáží i ploch pro zařízení technické 
vybavenosti a tras inženýrských sítí na základě dokumentace pro územní řízení a případně 
navržení jeho úpravy. 

 
RP 29/16  
Doplnění Přílohy č. 1 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 
„Odchylky od funkčních regulativů Územního plánu města Brna“ – rozšíření podmíněné 
přípustnosti staveb a zařízení v plochách komunikací a prostranství místního významu o 
„restaurační zahrádky s celoročním provozem“ za podmínky vhodných dopravně-
urbanistických podmínek a respektování požadavků památkové péče.   
 
RP 30/16  
Doplnění Přílohy č. 1 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 
„Odchylky od funkčních regulativů Územního plánu města Brna“ – rozšíření podmíněné 
přípustnosti staveb a zařízení v plochách komunikací a prostranství místního významu o 
reklamní zařízení a stavby pro reklamu sloužící výhradně pro poskytování informací o 
kulturních, sportovních, vzdělávacích a charitativních akcích a současně změna formulace 
nepřípustnosti reklamních staveb a zařízení v těchto plochách na „ostatní stavby pro reklamu 
a reklamní zařízení“; rozšíření nepřípustnosti v plochách městské zeleně parkové (ZP) a 
ostatní (ZO) o stavby pro reklamu; specifikace pojmu „velkoplošná reklamní zařízení“ např. 
formou hraničních rozměrů (nepřípustná v plochách komunikací a prostranství místního 
významu).  
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RP 31/16  
Doplnění Přílohy č. 1 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 
„Odchylky od funkčních regulativů Územního plánu města Brna“ – o přípustnost výtvarných 
děl a vodních prvků v plochách městské zeleně parkové (ZP) a ostatní (ZO) a prověření 
legislativní správnosti ustanovení o nepřípustnosti „asfaltových povrchů komunikací“ v 
plochách komunikací a prostranství místního významu. 
 
RP 32/16  
Aktualizace Přílohy č. 2 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 a 
výkresu č. C10 „Veřejně prospěšné stavby“ na základě úprav řešení regulačního plánu dle 
ostatních pořizovaných změn a se zohledněním již realizovaného stavu.  
 
RP 33/16  
Změna Přílohy č. 3 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 „Objekty 
určené k asanaci“ prověřující rozsah zde uvedených asanací (v kontextu se současně 
pořizovanou změnou RP 28/16) a omezující předmětný seznam na např. pouze asanace ve 
veřejném zájmu (vyvolané veřejně prospěšnými stavbami). 
 
RP 34/16 
Změna funkčního využití souboru domů Dominikánská 9 – 17 a Starobrněnská 16, 18 dle 
skutečného současného využití. 
 
 
b. Vymezení řešeného území 
(Vymezení řešeného území změn RP 1/16 – RP 9/16, RP 19/16 – RP 23/16, RP 27/16 a RP 
34/16 je vyznačeno v grafických přílohách.) 
 
RP 1/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 703/15 v k.ú. Město Brno, který je zastavěn bytovým domem.  
 
RP 2/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 654 v k.ú. Město Brno, který je zcela zastavěn objektem fary.  
 
RP 3/16 
Jedná se o pozemky parc.č. 165/1, 167, 168/2, 170, 172, 173 a části pozemků parc.č. 168/1, 
174 v k.ú. Město Brno.  
 
RP 4/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 278 v k.ú. Město Brno. 
 
RP 5/16 
Jedná se o pozemky parc.č. 976/3, 976/4, 977/1, 981 a 983 v k.ú. Staré Brno. 
 
RP 6/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 725 v k.ú. Město Brno. 
 
 
RP 7/16 
Jedná se o plochu uličního prostoru ulice Benešovy (s přesahem do východní části ulice 
Nádražní), ulice Divadelní a části Malinovského náměstí před Mahenovým divadlem. 
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RP 8/16 
Jedná se o části pozemků parc.č. 11/4, 11/5 a 12 v k.ú. Město Brno navazující z jižní a 
východní strany na křižovatku ulic Koliště a Milady Horákové. 
 
RP 9/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 371 (zastavěný domem Šilingrovo náměstí 2) a část pozemku 
parc.č. 486 (část plochy Šilingrova náměstí dotčená navrhovaným vjezdem do podzemních 
garáží) v k.ú. Město Brno. 
 
RP 10/16 – RP 17/16 
Jedná se o celé řešené území RP MPR. 
 
RP 18/16 
Jedná se o doplnění a úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna             
č. 28/2006 bez vazby na konkrétní území. 
 
RP 19/16 
Jedná se o pozemek p.č. 147, v k.ú. Město Brno. Na pozemku se při ulici Kobližná nachází 
objekt Kobližná 10, který byl využíván zrušenou Střední odbornou školou a Středním 
odborným učilištěm obchodním.  
 
RP 20/16 
Jedná se o pozemky p.č. 1147/8, 1147/23, 1160/4, 1160/17, 1241, 1242, 1160/33, 1160/34, 
1160/35 a 1243 v k.ú. Staré Brno.  
 
RP 21/16 
Jedná se o pozemky p.č. 24, 26 a 29 v k.ú. Město Brno, které jsou zastavěny stabilizovanými 
objekty domů Jezuitská 7, Jezuitská 5 a Běhounská 18. (Dle výkresů RP jsou změnou dotčeny 
i pozemky p.č. 22 a 23, k.ú. Město Brno, ve skutečnosti však byly sloučeny pod p.č. 24.)  
 
RP 22/16 
Jedná se o pozemky p.č. 723 a 724 v k.ú. Veveří, na nichž jsou postaveny objekty Údolní 35a 
a Údolní 37, dosud v RP MPR určené k asanaci.  
 
RP 23/16 
Jedná se o soubor pozemků v katastrálním území Město Brno, vše v lokalitě Římské náměstí.  
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o celé řešené území RP MPR. 
 
RP 27/16 
Jedná se o lokality se stanoveným režimem řízené výstavby (RŘV), jejichž rozsah je vymezen 
ve 4. svazku textové části RP MPR a ve výkrese C02 – Hlavní výkres :  

1. Moravské náměstí 
2. Dominikánské náměstí 
3. Kobližná ulice, prostor před OD Centrum 
4. Špilberk, rozšíření parku na severních svazích 
5. Údolní ulice, dostavba bloku č. 78 včetně propojení parku na Obilním trhu s parkem 

Špilberk 
6. Benešova třída, blok č. 58 
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7. Nádražní třída – východní část (blok č. 59) 
8. Nádražní třída – nároží Nových sadů (blok č. 59 – závěr Okružní třídy) 
9. Tunel MHD pod Špilberkem – jižní zaústění do ulice Pekařské (blok č. 88) s tím, že 

řešené území je oproti RŘV zvětšeno tak, aby mohla být řešena potřebná návaznost na 
vnitroblok Sladová - Pekařská 

10. Tunel IAD Úvoz – jižní zaústění (blok č. 74 – nároží ulic Sladová a Úvoz) s tím, že 
řešené území je oproti RŘV zvětšeno tak, aby zahrnulo i případnou změnu trasy tunelu 
dle současně pořizované změny ÚPmB č. AB12/15 – CM 

11. Tunel IAD Úvoz – severní zaústění do ulice Údolní (blok č. 77) s tím, že řešené území 
je oproti RŘV zvětšeno tak, aby zahrnulo i případnou změnu trasy tunelu dle současně 
pořizované změny ÚPmB č. AB12/15 – CM 

12. Nárožní proluka Veselá – Besední (blok č. 44) 
13. Přístavba Nové radnice (blok č. 19) 
14. Nárožní proluka Mečová – Dominikánská (blok č. 18) 
15. Nárožní proluka Pekařská – Anenská (blok č. 91) 
16. Proluka náměstí Svobody 9 (blok č. 27). 

 
RP 28/16 – RP 33/16 
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 týkající 
se celého území MPR. 
 
RP 34/16 
Jedná se o pozemky p.č. 478/1, 478/2, 478/5, 479, 480, 481, 484/1, 484/2 a 484/3 v k.ú. 
Město Brno, které jsou zastavěny stabilizovanými objekty domů Dominikánská 9 – 17 a 
Starobrněnská 16, 18. 
 
 
c. Požadavky na vymezení pozemků a jejich využití 
 
RP 1/16 
Předmětný pozemek parc.č. 703/15 v k.ú. Město Brno, na němž má být prověřeno vyznačení 
existujícího bytového domu, ponechte ve stávajícím rozsahu i funkčním využití – jako 
stabilizovanou plochu všeobecného bydlení BO, upravte pouze příslušně rozsah překryvné 
funkce zeleně. 
 
RP 2/16 
Předmětný pozemek parc.č. 654 v k.ú. Město Brno, na němž má být vyznačen existující 
objekt fary Českobratrské církve evangelické, ponechte ve stávajícím rozsahu i funkčním 
využití – jako stabilizovanou plochu pro veřejnou vybavenost – církev OC.  
Podkladem bude úprava směrné části RP MPR Brno SRP 5/14 – úprava rozsahu překryvné 
funkce zeleně na předmětné ploše OC. 
 
RP 3/16 
Prověřte možnost 
- změny návrhové plochy ostatní městské zeleně ZO na pozemcích parc.č. 167, 168/1, 

168/2, 170, vše k.ú. Město Brno, na stabilizovanou plochu pro veřejnou vybavenost OC – 
církev a na pozemku parc.č. 165/1, k.ú. Město Brno na stabilizovanou plochu pro veřejnou 
vybavenost OK - kultura 

- odstranění pěšího průchodu mezi ulicemi Orlí a Jánskou vedeného přes pozemky parc. č. 
168/1, 168/2, 172 a 173, vše k. ú. Město Brno.   
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RP 4/16 
Předmětný pozemek parc.č. 278 v k.ú. Město Brno, na němž má být prověřena možnost 
vyznačení polohy (tj. stabilizace) stávajícího kiosku, ponechte ve funkčním využití jako 
stabilizovanou plochu komunikace pro pěší. 
 
RP 5/16 
Prověřte možnost změny funkčního využití ze stabilizované plochy smíšené S na návrhovou 
plochu všeobecného bydlení BO a zrušení překryvné funkce zeleně, a to dle záměru výstavby 
bytového komplexu Rezidence Pekařská. Změnu koordinujte se současně pořizovanou 
změnou RP 27/16 – lokalita č. 9. Žádost o změnu obsahovala i zrušení režimu řízené výstavby 
v dané lokalitě, to však je předmětem právě změny RP 27/16. 
 
RP 6/16 
Předmětný pozemek parc.č. 725 v k.ú. Město Brno, na němž má být stabilizován bytový dům 
Údolní 35, vymezte při ulici Údolní jako stabilizovanou plochu smíšenou centrálního 
charakteru SJ, v zahradní části pak s překryvnou funkcí zeleně. Změnu je nutné koordinovat 
se současně pořizovanou změnou RP 22/16. 
Žádost o změnu obsahovala i zrušení režimu řízené výstavby v dané lokalitě, to však je 
předmětem souběžně pořizované změny RP 27/16. 
 
RP 7/16 
Do RP zapracujte řešení převzaté z Územní studie „Dopracování ÚPP Ulice Benešova včetně 
Malinovského náměstí“ (Atelier RAW, 2016). 
 
RP 8/16  
Předmětné části pozemků parc.č. 11/5 a 12 v k.ú. Město Brno, na nichž má být zrušen 
nadchod pro pěší s cyklistickou stezkou, ponechte ve funkčním využití jako stabilizovanou 
plochu parku a stabilizovanou plochu sběrné komunikace. 
 
RP 9/16  
Předmětný pozemek parc.č. 371 v k.ú. Město Brno vyznačte (v souladu s ÚPmB) jako 
stabilizovanou plochu smíšenou centrálního charakteru SJ a část pozemku parc.č. 486, na níž 
má být zrušen vjezd do podzemních garáží, ponechte ve funkčním využití jako stabilizovanou 
plochu komunikace pro pěší. 
 
RP 10/16 
Upravte řešení RP tak, aby bylo v souladu se změnami Územního plánu města Brna 
pořízenými v období po schválení RP (včetně změn v současné době pořizovaných).  
 
RP 11/16  
Aktualizujte síť cyklistických stezek a cyklistických tras v MPR, a to s využitím Generelu 
cyklistické dopravy na území města Brna (Ing. A. Jebavý, 08/2010).  
 
RP 12/16 
Aktualizujte polohu tras veřejných pasáží a průchodů s ohledem na reálný stav v území. 
RP 13/16 
Aktualizujte systém rozvodů plynovodní sítě (výkres č. C04.2.1 – Energetika – Plyn, CZT) 
podle údajů o území poskytnutých pro Územně analytické podklady města Brna – aktualizace 
2014. 
 
RP 14/16 
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Aktualizujte systém rozvodů vodovodní a kanalizační sítě (výkresy č. C04.2.1 – Vodní 
hospodářství – Vodovody a č. C04.1.2 – Vodní hospodářství – Kanalizace) podle údajů o 
území poskytnutých pro Územně analytické podklady města Brna – aktualizace 2014. 
 
RP 15/16 
Aktualizujte systém zásobování území elektrickou energií (výkres č. C04.2.2 – Energetika – 
Elektrorozvody) podle údajů o území poskytnutých pro Územně analytické podklady města 
Brna – aktualizace 2014. 
 
RP 16/16 
Aktualizujte systém elektronických komunikací (výkres č. C04.3 – Spoje) podle údajů o 
území poskytnutých pro Územně analytické podklady města Brna – aktualizace 2014. 
 
RP 17/16  
Zrušte výkres C04.5 – Veřejné osvětlení, a to bez náhrady. 
 
RP 18/16 
Požadavky na vymezení pozemků se neuplatňují, protože se jedná o úpravy textu obecně 
závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez vazby na určité pozemky. 
 
RP 19/16 
Proveďte změnu funkčního využití v řešeném území (dům Kobližná 10) z objektu veřejné 
vybavenosti – školství (OS) na objekt smíšený s bydlením (funkční typ bez označení) ve 
smíšené ploše centrálního charakteru (SJ). V současné době škola již svěřené prostory 
nevyužívá. Zakreslete upravený rozsah překryvné funkce zeleně ve vnitrobloku. Podkladem 
bude úprava směrné části RP MPR Brno – úprava rozsahu překryvné funkce zeleně – SRP 
7/11.  
 
RP 20/16   
Prověřte možnost nahrazení stabilizovaných objektů bydlení (Kopečná 6 a 8) a překryvných 
ploch zeleně v ploše smíšené jádrové a plochy komunikace ve slepém rameni ulice Kopečné 
návrhovými objekty smíšenými s bydlením z důvodu uvažované výstavby 2 polyfunkčních 
objektů (dle investičního záměru je zde uvažováno především bydlení, doplněné obchodními 
plochami) v podzemí spojených společným technickým zázemím. Současně změňte – 
v souladu s úpravou směrné části ÚPmB č. S 17/14 – využití pozemků p.č. 1147/8 a 1147/23, 
k.ú. Staré Brno z plochy městské zeleně parkové na plochu smíšenou centrálního charakteru 
(SJ) sloužící jako zázemí zmíněného nového polyfunkčního objektu a prověřte možnost 
přesunu překryvné funkce zeleně z pozemků parc.č. 1241 a 1242 na pozemek parc.č. 1147/23. 
  
RP 21/16 
Předmětné pozemky p.č. 24, 26 a 29 ponechte v ploše smíšené jádrové, prověřte však 
možnost změny funkčního využití domů Běhounská 18 a Jezuitská 7 (bývalý objekt Typos) a 
části domu Jezuitská 5 (která je nyní vyznačena jako součást veřejné vybavenosti) na objekty 
smíšené s bydlením.  
RP 22/16 
Prověřte využití pozemků pro funkci smíšené plochy jádrové se současnou možností umístit 
zde (mimo plochu zastavěnou domy Údolní 35a, Údolní 37) podzemní garáže, a to 
v koordinaci se současně pořizovanou změnou RP 27/16 – lokalitou č. 5. 
 
RP 23/16 
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Navrhněte změny funkčního využití v řešeném území s využitím „Urbanisticko-
architektonické studie Římské náměstí – dopracování vítězného soutěžního návrhu“ (Ing.arch. 
Casková, Ing.arch. Fišer, Ing.arch. Šrom, 10/2011). 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres technických systémů na základě zpracovaných odvětvových 
koncepcí, vymezení dotčených pozemků vyplývá z podkladů pro předmětné změny. Většinou 
se jedná o podzemní sítě, využití pozemků na povrchu tedy zůstane zachováno podle stávající 
podoby RP. 
 
RP 27/16 
Vymezení nových funkčních ploch a využití jednotlivých pozemků v lokalitách tzv. režimu 
řízené výstavby (jejichž funkční a prostorové uspořádání mělo vzejít až z následně 
uspořádaných urbanistických nebo architektonických soutěží) navrhněte s případným 
využitím výsledků zmíněných soutěží nebo jiného aktuálního podkladu (viz kapitola c) tohoto 
Zadání). 
Konkrétně postupujte v jednotlivých případech takto : 
1. Moravské náměstí – upravte stávající řešení regulačního plánu na základě výsledků 

architektonické soutěže. 
2. Dominikánské náměstí – stávající podobu regulačního plánu v dané ploše nahraďte 

řešením, při němž bude využita „Ideová studie úpravy Dominikánského náměstí“ (Atelier 
Brno s.r.o.: Ing.arch. Petr Hrůša, Ing.arch. Vít Zenkl – 2007), která byla zpracována na 
základě výběru z prací 3 autorských kolektivů vyzvaných v roce 2005. 

3. Kobližná ulice, prostor před OD Centrum – stávající řešení regulačního plánu nahraďte 
realizovaným stavem předmětné plochy. 

4. Špilberk, rozšíření parku na severních svazích – stávající řešení regulačního plánu 
upravte vlastním návrhem respektujícím projektové dokumentace pro územní řízení 
zpracované Ing. Evou Damcovou – „NKP Špilberk – park, přístupová cesta z ulice 
Údolní“ (2015) a „Rozšíření parku Špilberk na severním svahu“ (2016). Změnu 
koordinujte se současně pořizovanou změnou RP 27/16 – lokalita č. 5. 

5. Údolní ulice, dostavba včetně propojení parku na Obilním trhu s parkem Špilberk – 
stávající řešení regulačního plánu upravte vlastním návrhem tak, aby byla doplněna 
historická uliční fronta a umožněna případná realizace podzemních garáží v kapacitě dle 
stávajícího RP. Změnu koordinujte se současně pořizovanými změnami RP 6/16, RP  
22/16 a RP 27/16 – lokalita č. 4.  

6. Benešova třída, blok č. 58 – zpracujte vlastní návrh řešení s tím, že zachováte památkově 
chráněnou železobetonovou skořepinu nástupiště autobusového nádraží a polohu, objem 
a funkci objektu na východním konci lokality převezmete z dokumentace „Palace CD“, 
který má již vydáno stavební povolení (investorem je Morávka Centrum, a.s.). Změnu 
koordinujte se současně pořizovanou změnou RP 7/16.  

7. Nádražní třída – východní část (blok č. 59) – v závislosti na výsledcích Studie 
proveditelnosti železničního uzlu Brno do regulačního plánu zapracujte řešení využívající 
1. oceněný návrh z veřejné anonymní urbanistické soutěže Budoucnost centra Brna ve 
variantě nádraží pod Petrovem (návrh atelieru UNIT architekti s.r.o.) nebo z vyzvané 
ideové soutěže Budoucnost centra města ve variantě přestavby ŽUB „Řeka“ (návrh 
Sdružení architektů Koleček –Jura). V případě, že by řešení vyžadovalo systémovou 
změnu ÚPmB (nikoliv pouze případnou lokální úpravu uspořádání funkčních ploch), 
zapracujte do regulačního plánu funkční uspořádání stávajícího ÚPmB s tím, že 
změna RP ve smyslu výše uvedených výsledků soutěží bude pořízena až 
v návaznosti na zmíněnou systémovou změnu ÚPmB.  

8. Nádražní třída - nároží Nových sadů (blok č. 59 - závěr Okružní třídy) – dtto lokalita č. 7 
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9. Tunel MHD pod Špilberkem – jižní zaústění (do ulice Pekařské, blok č. 88) – zpracujte 
vlastní návrh funkčního a prostorového uspořádání, a to v závislosti na výsledku 
prověření účelnosti předmětného tunelu změnou ÚPmB č. AB12/15–CM. Řešení 
koordinujte se současně pořizovanou změnou RP 5/16.  

10. Tunel IAD Úvoz – jižní zaústění (blok č. 74 – nároží ulic Sladová a Úvoz) – zpracujte 
vlastní návrh funkčního a prostorového uspořádání dostavby nároží, a to v závislosti na 
výsledku prověření trasy předmětného tunelu změnou ÚPmB č. AB12/15–CM. 

11. Tunel IAD Úvoz – severní zaústění (blok č. 77 – ulice Údolní) – zpracujte vlastní návrh 
prostorového uspořádání předmětné plochy, a to v závislosti na výsledku prověření trasy 
předmětného tunelu změnou ÚPmB č. AB12/15–CM. 

12. Nárožní proluka Veselá – Besední (blok č. 44) – do regulačního plánu zapracujte 
výsledek anonymní architektonické soutěže „Janáčkovo kulturní centrum Brno“ z r. 2003 
– dopracovaný návrh (DUR) společnosti Atelier M1 architekti s.r.o., Praha: Ing.arch. 
Jakuba Havlase, Ing.arch. Jana Hájka a Mgr. Akad.arch. Pavla Joby z 11/ 2012, jehož 1. 
etapa (podzemní garáže) je v současné době realizována.  

13. Dostavba bloku č. 19 – do regulačního plánu zapracujte dokumentaci pro stavební 
povolení „Parkovací dům - ulice Panenská, Brno-střed“ (Architekti Hrůša & spol., s.r.o., 
07/2013), která byla zpracována na základě výběru z prací 3 autorských kolektivů 
vyzvaných v roce 2005 k řešení Dominikánského náměstí a prostoru ulice Panenské. 

14. Nárožní proluka Mečová – Dominikánská (blok č. 18) – do regulačního plánu zapracujte 
realizovaný stav zástavby předmětné plochy, který je výsledkem veřejné urbanisticko-
architektonické soutěže uspořádané soukromým investorem.  

15. Nárožní proluka Pekařská – Anenská (blok č. 91) – dostavbu nároží navrhněte tak, aby 
stavby svou polohou, objemem i proporcemi navázaly na stávající zástavbu v ulicích 
Pekařské a Anenské a reflektovaly původní historickou stopu předmětného bloku (s 
příčným propojením obou ulic ve východní části lokality a nárožním objektem jako 
samostatnou hmotou).  

16. Proluka náměstí Svobody 9 (blok č. 27) – do regulačního plánu zapracujte realizovaný 
stav zástavby předmětné plochy, který je výsledkem veřejné urbanisticko-architektonické 
soutěže uspořádané soukromým investorem.  
 

RP 28/16 – RP 33/16  
Požadavky na vymezení pozemků se neuplatňují, protože se jedná o úpravy textu obecně 
závazné vyhlášky č. 28/2006 statutárního města Brna bez vazby na určité pozemky. 
 
RP 34/16 
Prověřte, zda je možné změnit funkční využití pozemků vymezené v RP (vše veřejná 
vybavenost) na funkci odpovídající současnému skutečnému využití: 
- pozemek p.č. 478/1(Dominikánská 9) – z plochy OK (kultura) na OG (galerie, muzea), 
- pozemky p.č. 480, 481 (Dominikánská 11, 13) – z plochy OS (školství) na SJ (smíšená 

plocha jádrová), 
- pozemky p.č. 484/1, 484/2, 484/3 (Dominikánská 15, 17) – z plochy OK (kultura) na SJ 

(smíšená plocha jádrová), 
- pozemky p.č. 478/2, 478/5, 479 (Starobrněnská 16, 18) – z plochy OG (galerie, muzea) na 

SJ (smíšená plocha jádrová). 
 
 
d.    Požadavky na umístění a prostorové uspořádání staveb 
 
RP 1/16 
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Vyznačte bytový dům Gorazdova 7 na pozemku parc.č. 703/15 v k.ú. Město Brno, který je 
z roku 1979, v RP však není zakreslen (chybí i v podkresu katastrální mapy), a prověřte 
možnost jeho stabilizace, zejména z hlediska realizace budoucího silničního tunelu Úvoz a 
jeho poměrně nedalekého severního vyústění na pozemku parc.č. 703/1. Dům vyznačte jako 
stabilizovaný objekt bydlení s ochranou funkce bydlení nebo (pokud stabilizace nebude 
možná) jako objekt určený k výhledové asanaci.  
 
RP 2/16   
Vyznačte a stabilizujte stávající objekt fary Českobratrské církve evangelické Pellicova 6, a to 
jako církevní objekt OC.  
 
RP 3/16 
Prověřte možnost zrušení asanace stávajícího objektu na pozemku parc.č. 168/1 (mezi 
pozemky parc.č. 165/1 a 168/2), k.ú. Město Brno, a jeho vyznačení jako stabilizovaného 
církevního objektu OC.  
Vyznačte realizovaný objektu JAMU na pozemku parc.č. 165/1, k.ú. Město Brno. 

 
RP 4/16 
Prověřte možnost stabilizovat ve stávající tradiční poloze při schodišti mezi ulicemi Benešova 
a Novobranská stánek zajišťující prodej tiskovin a tabákových výrobků. Stávající podoba RP 
vymezuje v prostoru před hlavním nádražím ČD polohu pouze 2 kiosků v ulici Nádražní, 
změna by tedy znamenala zvýšení tohoto počtu. 
 
RP 5/16   
Prověřte možnost zrušení asanace objektů náležejících k nemovitosti Pekařská 80, navržení 
objektů bydlení, stanovení jejich podlažnosti a míry využití území (IPP, IZP), a to dle záměru 
výstavby bytového komplexu Rezidence Pekařská. Současně prověřte vhodnost stanovení 
způsobu zastřešení objektů umísťovaných do vnitrobloku plochými střechami. 
 
RP 6/16 
Prověřte možnost zrušení asanace domu Údolní 35, jeho vyznačení jako objektu bydlení 
s ochranou funkce bydlení a zrušení vymezeného vjezdu do podzemních garáží. 
 
RP 7/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 8/16 
Prověřte možnost zrušení pěší lávky navrhované v RP z parku u Janáčkova divadla do 
návrhového objektu na nároží ulic Koliště a Milady Horákové; řešení koordinujte se změnou 
Regulačního plánu bloku Příkop – Bratislavská – Koliště – Milady Horákové  č. RP 8/12, 
která je v současné době pořizována a řeší zrušení pěší lávky z nároží ulic Koliště a Milady 
Horákové do třídy Kpt. Jaroše. 
 
RP 9/16  
Zrušte podzemní garáže navrhované při Šilingrově náměstí pod blokem č. 17, a to vzhledem 
k tomu, že dokumentací pro přestavbu předmětného bloku na hotel Barceló byla prověřena 
technická nereálnost výstavby podzemních garáží v dané lokalitě. 
 
RP 10/16 



15 
 

Ve funkčních plochách, které budou změněny dle právního stavu ÚPmB, může případná 
úprava umístění a prostorového uspořádání staveb odpovídat aktuálním požadavkům 
vlastníků a investorů, musí však respektovat charakter daného území. 
 
RP 11/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 12/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 13/16 – RP 16/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres technických systémů na základě zpracovaných odvětvových 
koncepcí, stavby těchto systémů budou umístěny bez prostorových regulací. 
 
RP 17/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 18/16   
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité stavby.  
 
RP 19/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 20/16   
Prověřte nahrazení domů Kopečná 6 a 8 novými polyfunkčními objekty s 5 nadzemními 
podlažími a společnými podzemními podlažími obsahujícími technické zázemí obou objektů. 
Prověřte navýšení indexu podlažních ploch (IPP) z 2,1 na 5,0 (tj. dle stávajícího stavu 
zástavby) a zvýšení indexu zastavěných ploch (IZP) z 0,6 na 0,8.  
 
RP 21/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 22/16 
Prověřte možnost zachování stávajících objektů Údolní 35a, Údolní 37, a to v koordinaci se 
současně pořizovanou změnou RP 27/16 – lokalitou č.5. 
 
RP 23/16   
Zapracujte do RP umístění a prostorové uspořádání staveb v prostoru Římského náměstí 
s využitím „Urbanisticko - architektonické studie Římské náměstí – dopracování vítězného 
soutěžního návrhu“ (Ing.arch. Casková, Ing.arch. Fišer, Ing.arch. Šrom, 10/2011).  
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres systémů technické infrastruktury na základě zpracovaných 
odvětvových koncepcí, stavby těchto systémů budou umístěny bez prostorových regulací. 
 
RP 27/16 
Umístění staveb a jejich prostorové uspořádání v lokalitách tzv. režimu řízené výstavby 
(jejichž funkční a prostorové uspořádání mělo vzejít až z následně uspořádaných 
urbanistických nebo architektonických soutěží) navrhněte v souladu s charakterem okolí dané 
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lokality a s případným využitím výsledků zmíněných soutěží nebo jiného aktuálního podkladu 
(viz kapitola c) tohoto Zadání). 
 
RP 28/16 – RP 33/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité stavby.  
 
RP 34/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
 
e. Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území 
 
RP 1/16, RP 2/16  
Zachovejte stávající hodnoty vyznačovaných objektů a prověřte, zda změnou RP nedojde k 
destrukci hodnot území vyplývajících ze stávajícího urbanistického řešení lokality v RP. 
  
RP 3/16 
Respektujte požadavky kladené na ochranu areálu konventu z hlediska památkové péče. 
 
RP 4/16 
Prověřte, zda změnou RP nedojde k destrukci hodnot území vyplývajících ze stávajícího 
urbanistického řešení lokality v RP. 
 
RP 5/16 
Změnu řešte s maximálním zohledněním požadavků ochrany životního prostředí obytné 
lokality i požadavků památkové péče (objekty při ulici Pekařské jsou zapsány v Ústředním 
seznamu kulturních památek). 
 
RP 6/16 
Zachovejte stávající hodnoty stabilizovaného domu. 
 
RP 7/16 
Respektujte prostředí vnitřního města se značným pohybem chodců. 
 
RP 8/16 
Prověřte, zda změnou RP nedojde ke zhoršení optimální průchodnosti předmětné lokality. 
 
RP 9/16 
Respektujte požadavky kladené na ochranu objektu hotelu z hlediska památkové péče. 
 
RP 10/16 
Při aktualizaci funkčního a prostorového uspořádání zachovejte hodnoty a charakter daného 
území. 
RP 11/16, RP 12/16 
Respektujte prostředí vnitřního města se značným pohybem chodců. 
 
RP 13/16 – RP 16/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres technických systémů na základě zpracovaných odvětvových 
koncepcí, stavby těchto systémů (většinou podzemní) nebudou mít bezprostřední vliv na 
hodnoty území. 
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RP 17/16 
Změna nebude mít bezprostřední vliv na hodnoty území. 
 
RP 18/16   
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité území.  
 
RP 19/16  
Zachovejte stávající hodnoty objektu. Navrhněte případně nové požadavky či vymezte nové 
hodnoty vhodné k ochraně na základě průzkumu řešeného území. 
Jedná se o objekt zapsaný v ústředním seznamu památkově chráněných objektů.  
 
RP 20/16 
Zhodnoťte požadavky kladené na ochranu území z hlediska památkové péče a případně 
navrhněte nové požadavky či vymezte nové hodnoty vhodné k ochraně na základě průzkumu 
řešeného území. 
 
RP 21/16 
Zachovejte stávající hodnoty objektů. 
 
RP 22/16 
Zachovejte stávající hodnoty stabilizovaných domů při současném doplnění historické uliční 
fronty. 
 
RP 23/16 
Zhodnoťte požadavky kladené na ochranu z hlediska památkové péče. Jedná se o území 
s nejvíce dochovaným historickým charakterem města, je proto třeba respektovat zejména ust. 
§ 3 Nařízení vlády ČSR č. 54/1989 Sb. o prohlášení území historických jader měst Kolína, 
Plzně, Brna, Lipníka nad Bečvou a Příboru za památkové rezervace. 
Zachovejte průchod územím a vytvořte fungující živý městský prostor. Navrhněte případně 
nové hodnoty vhodné k ochraně na základě průzkumu řešeného území. 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres systémů technické infrastruktury na základě zpracovaných 
odvětvových koncepcí. Stavby těchto systémů (většinou podzemní) nebudou mít 
bezprostřední vliv na hodnoty území, přesto však je třeba jejich řešení posoudit i z hlediska 
požadavků ust. § 3 Nařízení vlády ČSR č. 54/1989 Sb. o prohlášení území historických jader 
měst Kolína, Plzně, Brna, Lipníka nad Bečvou a Příboru za památkové rezervace.  
 
RP 27/16 
Při doplňování prostorových regulací do území s tzv. režimem řízené výstavby respektujte 
charakter okolní zástavby a požadavky památkové péče. 
RP 28/16 – RP 33/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité území.  
 
RP 34/16 
Zachovejte stávající hodnoty stabilizovaných domů. 
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f. Požadavky na řešení veřejné infrastruktury 
 
RP 1/16 - RP 4/16  
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 5/16 
Prověřte možnosti dopravní obsluhy a zásobování navrhovaných bytových objektů, a to 
vzhledem k nárůstu intenzity využívání území oproti stávající podobě RP.  
 
RP 6/16 
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 7/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaného podkladu pro změnu. 
 
RP 8/16, RP 9/16 
Změny nebudou mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
RP 10/16 
Případné úpravy řešení veřejné infrastruktury vyplývající ze změny musí být v souladu 
s celkovou koncepcí jednotlivých sítí v RP i ÚPmB. 
 
RP 11/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaného podkladu pro změnu. 
 
RP 12/16 
Změna nebude mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
RP 13/16 – RP 16/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaných podkladů pro změny. 
 
RP 17/16 
Veřejné osvětlení nebude v RP řešeno. 
  
RP 18/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 19/16  
Změna nebude mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
 
RP 20/16 
Posuďte potřebu parkovacích stání pro nově navrhované byty a kanceláře, popřípadě prověřte 
možnost jejich situování v dostupné vzdálenosti do 300 m.  
 
RP 21/16  
Změna nebude mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
RP 22/16 
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury. 
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RP 23/16  
Prověřte možnosti dopravní obsluhy a zásobování navrhovaných polyfunkčních objektů, a to 
vzhledem ke změně jejich kapacity oproti stávající podobě RP.  
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaných podkladů pro změny. 
 
RP 27/16 
Při doplňování návrhu využití území s tzv. režimem řízené výstavby prověřte možnosti 
dopravní obsluhy jednotlivých lokalit a jejich napojení na inženýrské sítě. V souvislosti s 
řešením lokalit č. 9, 10 a 11 navazujících na souběžně pořizovanou změnu ÚPmB č. 
AB12/15–CM zakreslete i případnou změnu tras tunelu IAD Úvoz, tunelu MHD pod 
Špilberkem a související infrastruktury (pokud budou v rámci změn ÚPmB pořízeny). 
 
RP 28/16 – RP 33/16 
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vlivu na konkrétní řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 34/16 
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
 
g. Požadavky na veřejně prospěšné stavby (VPS) a na veřejně prospěšná opatření 

(VPO) 
 
RP 1/16 
Prověřte, zda stabilizace domu Gorazdova 7 není v kolizi s VPS č. A3 – tunel IAD Úvoz, vč. 
vyústění (v kontextu změny RP 27/16 – lokality č. 11). 
 
RP 2/16 – RP 5/16 
Změnami nejsou dotčeny stávající VPS a ani z nich nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 6/16 
Změna zmenší přestavbové území naproti Obilnímu trhu, a tak ovlivní řešení VPS č. A9 – 
parkovací garáže v bloku 78. 
 
RP 7/16 
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
 
RP 8/16 
Změnou se ruší VPS č. A12 – lávky Koliště – tř. kpt. Jaroše 
 
RP 9/16 
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 10/16 
Pokud by změnou došlo k dotčení stávajících VPS či VPO nebo k vymezení nových, 
zapracujte je do RP včetně seznamu parcelních čísel dotčených pozemků. 
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RP 11/16, RP12/16 
Změny se dotýkají VPS č. A12 – A17 – stavby pro cyklistickou a pěší dopravu a budou je 
významně aktualizovat. 
 
RP 13/16  
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 14/16 
Pokud se jedná o vodovodní a kanalizační řady uložené v kolektorech, koresponduje tato 
změna s již pořizovanou změnou RP MPR Brno č. RP 25/16 (Aktualizace sítě sekundárních 
kolektorů), která bude řešit i případné změny VPS, takže případně navrhněte – pokud to bude 
účelné - pouze nové VPS týkající se vodovodu a kanalizace uložených mimo kolektory. 
 
RP 15/16 – RP 17/16 
Změnami nejsou dotčeny stávající VPS a ani z nich nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 18/16  
Změna upravuje text obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez vazby 
na VPS či VPO. 
 
RP 19/16 – RP 21/16 
Změnami nejsou dotčeny stávající VPS a ani z nich nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 22/16 
Změna je v kolizi s VPS č. A9, jejíž předběžný tvar v ploše režimu řízené výstavby bude třeba 
upravit (při zachování kapacity parkovacích garáží dle RP). 
 
RP 23/16 
Změna se dotýká VPS č. A17 – veřejného průchodu mezi Římským náměstím (ulicí 
Františkánskou) a ulicí Orlí, průchod však zachovává po stejných pozemcích jako doposud. 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Změny se dotýkají celé řady VPS ze seznamu B – Stavby technické vybavenosti a budou je 
významně aktualizovat. 
 
RP 27/16 
Změna se bude dotýkat celé řady VPS ze seznamu A – Stavby dopravní a jednoho VPO ze 
seznamu C – Ochrana životního prostředí, jejichž polohu, rozsah a pojetí zřejmě bude nutné 
aktualizovat. Rovněž není vyloučena možnost vymezení nové VPS či VPO na základě návrhu 
využití území s nyní vymezeným režimem řízené výstavby. 
RP 28/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006, kterými 
se mimo jiné může změnit závaznost umístění některých staveb, tj. i vymezení VPS. 
 
RP 29/16 – RP 31/16  
Změny upravují text obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez vazby 
na VPS či VPO. 
 
RP 32/16 
Jedná se o aktualizaci Přílohy č. 2 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna              
č. 28/2006 a výkresu č. C10 „Veřejně prospěšné stavby“ na základě úprav řešení regulačního 
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plánu dle ostatních pořizovaných změn, případné úpravy závaznosti některých staveb dle 
pořizované změny č. RP 28/16 a se zohledněním již realizovaného stavu.  
 
RP 33/16 
V návaznosti na aktuální podobu VPS a VPO dle změny RP 32/16 bude případně změněno i 
vymezení asanací v Příloze č. 3 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006. 
 
RP 34/16 
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
 
h. Požadavky na asanace 
 
RP 1/16, RP 2/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 3/16 
Změna ruší směrně vymezenou asanaci stávajícího objektu na pozemku parc.č. 168/1 (mezi 
pozemky parc.č. 165/1 a 168/2), k.ú. Město Brno, v areálu Konventu minoritů. Současně 
změna reflektuje závazně vymezené asanace objektů nemovitosti Orlí 19, které již byly 
provedeny v souvislosti s výstavbou objektu JAMU – zrušte proto jejich vyznačení jak ve 
výkresech, tak v Příloze č. 3 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006. 
 
RP 4/16 
Změna se nijak nedotýká problému asanací. 
 
RP 5/16 
Změna ruší směrně vymezené asanace objektů patřících k nemovitosti Pekařská 80. 
 
RP 6/16 
Změna ruší směrně vymezenou asanaci domu Údolní 35. 
 
RP 7/16 – RP 21/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 22/16 
Změna ruší vymezené asanace objektů Údolní 35a, Údolní 37. 
 
 
RP 23/16 
Změna ruší směrně vymezenou asanaci objektu na pozemku p.č. 210/1 k. ú. Město Brno (v 
severní části tzv. Římského náměstí). 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 27/16 
Změna návrhu využití území s tzv. režimem řízené výstavby může v některých případech 
zrušit stanovenou asanaci objektu nebo naopak ji může nově vymezit. 
 
RP 28/16  
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Změna obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 ruší asanace vymezené 
ve výkrese č. C02 – Hlavní výkres kromě asanací uvedených v Příloze č. 3 vyhlášky (viz 
změna RP 33/16). 
 
RP 29/16 - RP 32/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 33/16 
Změna upravuje vymezení asanací v Příloze č. 3 obecně závazné vyhlášky č. 28/2006 dle 
aktuální podoby VPS a VPO (viz změna RP 32/16). 
 
RP 34/16 
Změna se nijak nedotýká problému asanací. 
 
 
i. Další požadavky vyplývající z územně analytických podkladů a ze zvláštních 

právních předpisů 
 
Celé území řešené regulačním plánem je zájmovým územím Ministerstva obrany vymezeným 
dle § 175 stavebního zákona č. 183/2006 Sb. – leží v ochranném pásmu radiolokačního 
zařízení (které je nutno respektovat podle § 37 zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví) a v 
koridoru RR směrů (které je nutno respektovat podle zákona č. 222/1999 Sb. o zajišťování 
obrany ČR a zákona č. 127/2005 Sb. o elektronických komunikacích). Zájmová území 
Ministerstva obrany budou v řešení respektována a v požadovaném rozsahu zachycena 
v odůvodnění. V textu odůvodnění bude soulad vyhodnocen. 
Pro návrh změn zpracujte doložku civilní ochrany v souladu se stávající legislativou – ve 
smyslu zákona č. 239/2000 Sb. a § 21 vyhlášky MV ČR č. 380/2002 Sb. k přípravě a 
provádění úkolů ochrany obyvatelstva, zejména požadavky na pozemky a jejich využití pro : 
h)  nouzové zásobování obyvatelstva vodou, 
i) záchranné, likvidační a obnovovací práce pro odstranění nebo snížení škodlivých účinků 

kontaminace, vzniklých při mimořádné události,  
k)  požární nádrže a místa odběru vody k hašení požárů.  
Případné další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů budou doplněny po 
projednání návrhu zadání s příslušnými dotčenými orgány. 
V textu odůvodnění bude objasněn vztah řešení k platné Energetické koncepci statutárního 
města Brna.  
V řešení budou respektovány památné stromy. V grafické části bude aktualizováno zobrazení 
památných stromů.  

 
j. Výčet druhů územních rozhodnutí, které regulační plán nahradí 
 
Původní RP nenahrazuje žádná územní rozhodnutí. Proto vzhledem k obsahové stránce RP  
ani změnou nenahrazujte územní rozhodnutí na umístění objektů v řešeném území.  
k. Požadavky ze závěru zjišťovacího řízení včetně určení dalšího postupu, pokud se 

postupy posuzování vlivů na životní prostředí a pořizování regulačního plánu 
spojují 

 
Vzhledem k tomu, že RP ani pořizované změny nenahrazují žádné územní rozhodnutí, nebude 
zpracováváno oznámení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivu na životní 
prostředí, v platném znění (viz § 61 odst. 4 stavebního zákona). 
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l.k. Požadavky vyplývající z územního plánu, další nadřazené územně plánovací 

dokumentace a politiky územního rozvoje  
 
Veškeré pořizované změny musí respektovat funkční využití ploch i další regulativy 
stanovené v Územním plánu města Brna.  
Další nadřazenou územně plánovací dokumentací jsou Zásady územního rozvoje 
Jihomoravského kraje vydané 5. 10. 2016, podle nichž je území MPR Brno dotčeno územní 
rezervou pro koridor železniční dopravy (VRT). Konkrétní promítnutí do územně plánovací 
dokumentace města bude provedeno formou změny Územního plánu města Brna a až 
následně regulačního plánu.  
Z Politiky územního rozvoje ČR 2008, ve znění Aktualizace č. 1 (schválené vládou ČR dne 
15. 4. 2015) nevyplývají - vzhledem k charakteru a rozsahu území vymezeného k řešení 
změnami - žádné požadavky. 
 
 
m.l. Případné požadavky na plánovací smlouvu a dohodu o parcelaci 
 
Žádná z pořizovaných změn nevyvolá takové požadavky na veřejnou dopravní a technickou 
infrastrukturu, které by byly realizovatelné jen po vybudování příslušných nových staveb 
infrastruktury nebo zásadní úpravě stávajících; plánovací smlouvy proto nebude třeba 
uzavírat. Rovněž nebude třeba uzavírat dohody o parcelaci.  
 
 
n.m. Požadavky na uspořádání obsahu návrhu regulačního plánu a obsahu jeho 

odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek 
výkresů a počtu vyhotovení 

 
Dokumentaci zpracujte v souladu s požadavky vyhlášky č. 500/2006 Sb. na obsah regulačního 
plánu a odůvodnění, včetně předepsaných příloh. 
Do dokumentace RP zapracujte všechny dosud pořízené změny závazné části a úpravy 
směrné části RP. 
Název dokumentace ponechejte Regulační plán Městské památkové rezervace Brno, doplňte o 
údaj změna + její číselné označení. 
 
Dokumentace změn RP bude obsahovat: 
- NÁVRH ZMĚN REGULAČNÍHO PLÁNU: 

- textovou část s obsahem a členěním dle Přílohy č. 11 vyhlášky č. 500/2006 Sb. 
- návrh opatření obecné povahy, kterým se bude měnit a doplňovat obecně závazná 

vyhláška statutárního města Brna č. 28/2006 o závazných částech Regulačního plánu 
Městské památkové rezervace Brno 
 

- grafickou část: 
změnu výkresu č. C02 - Hlavní výkres                               M 1:1000 
změnu výkresu č. C03.1 - Dopravní řešení - výhled                                        M 1:2000  
změnu výkresů č. C04 - Technické vybavení území – inženýrské sítě             M 1:2000 
změnu výkresu č. C11 - Doložka CO                     M 1:2000 
nový výkres  - Veřejně prospěšné stavby                                           M 1:1000 
případně další výkresy – pokud bude vyhodnocen dopad změn i do jiných výkresů RP. 

-  ODŮVODNĚNÍ:  
- textovou část s obsahem a členěním dle Přílohy č. 11 vyhlášky č. 500/2006 Sb. 
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- grafickou část: 
Koordinační výkres                                 M 1:2000 
Výkres širších vztahů                                 M 1:5000 
případně další výkresy – pokud bude shledána potřeba. 

Pod legendou hlavního a koordinačního výkresu uveďte poznámku, že celé území řešené 
regulačním plánem je zájmovým územím Ministerstva obrany vymezeným dle § 175 
stavebního zákona č. 183/2006 Sb. – leží v ochranném pásmu radiolokačního zařízení (které 
je nutno respektovat podle § 37 zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví) a v koridoru RR 
směrů (které je nutno respektovat podle zákona č. 222/1999 Sb. o zajišťování obrany ČR a 
zákona č. 127/2005 Sb. o elektronických komunikacích). 
 
Návrh bude zpracován ve 2 vyhotoveních. 
Upravený návrh po společném jednání podle § 65 stavebního zákona bude zpracován ve 2 
vyhotoveních. 
Návrh upravený po veřejném projednání podle § 68 stavebního zákona bude zpracován ve 4 
vyhotoveních v tištěné podobě a ve 2 ks digitálního zpracování na CD nosiči. 
Grafická část dokumentace bude zpracována digitálně ve formátu DGN programu 
Microstation/J. 
 
 
 
 
Grafické přílohy: 

1 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 1/16 
2 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 2/16 
3 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 3/16, RP 4/16, RP 7/16,  

  RP 19/16, RP 23/16 
4 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 5/16 
5 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 6/16, RP 22/16 
6 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 8/16 
7 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 9/16, RP 34/16 
8 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 20/16 
9 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 21/16 
10 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 1, 12 
11 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 2, 13, 14, 16 
12 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 3, 6 
13 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 4, 5, 11 
14 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 7, 8 
15 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 9, 10 
16 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 15 
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Vyhodnocení výsledků projednání 
Návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016  

dle § 64 odst. 3,  s odkazem na § 188 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb.,  
o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve  znění pozdějších předpisů.  

 
Dosavadní postup pořizování změn ÚPmB 
Podnět k pořízení změn závazné části Regulačního plánu Městské památkové rezervace (RP MPR) 
Brno 2016 včetně návrhu Zadání byl schválen usnesením č. ZM7/1930 Zastupitelstva města Brna 
na Z7/24. zasedání dne 13. 12. 2016. 
 
Návrh Zadání změn RP MPR Brno 2016 včetně orientačního vymezení řešených území byl vystaven k 
veřejnému nahlédnutí v termínu od 28. 8. 2017 do 27. 9. 2017 u pořizovatele a také na internetové 
adrese, což bylo oznámeno veřejnou vyhláškou č.j. 4100/MMB/0335228/2017 ze dne 24. 8. 2017. 
Dotčeným orgánům, krajskému úřadu, městským částem statutárního města Brna a sousedním obcím 
bylo zasláno oznámení o projednání spolu s textem Návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 
jednotlivě.  
 
Písemně se vyjádřilo 9 dotčených orgánů:  

1. Krajský úřad Jm kraje OÚPSŘ (stanovisko a vyjádření č.j. JMK 124315/2017 ze dne 26. 9. 2017) 
2. Odbor vodního a lesního hospodářství Magistrátu města Brna (vyjádření č.j. MMB/0355934/2017  

   ze dne 4 .9. 2017) 
3. Hasičský záchranný sbor Jm kraje (vyjádření č.j. HSBM-2-138/2017 ze dne 6. 9. 2017) 
4. Krajská hygienická stanice Jm kraje (vyjádření č. j. KHSJM 51279/2017/BO/HOK  

ze dne 26. 9. 2017) 
5. Ministerstvo obrany – sekce ekonomická a majetková (vyjádření č.j. MO 2345/2017-8201-82  

ze dne 6. 9. 2017) 
6. Ministerstvo kultury (vyjádření č.j. MK 59646/2017 OPP ze dne 21. 9. 2017) 
7. Ministerstvo průmyslu a obchodu (vyjádření č.j. MPO 56361/2017 ze dne 18. 9. 2017) 
8. Státní energetická inspekce (vyjádření č.j. SEI-5481/17/64.101/St ze dne 1. 9. 2017) 
9. Odbor životního prostředí MMB (vyjádření č.j. MMB/0386836/2017/Zah ze dne 22. 9. 2017) 
 

Vyhodnocení uplatněných požadavků je uvedeno v příloze A. tohoto materiálu. 
 
Podněty k návrhu zadání zaslala 1 sousední obec: 

1. Město Modřice (vyjádření č.j. MOD2568/2017 ze dne 26. 9. 2017)   
Vyhodnocení uplatněných podnětů je uvedeno v příloze B. tohoto materiálu. 
 
Připomínky k návrhu Zadání zaslala 1 městská část: 

1. Zastupitelstvo městské části Brno – sever  
(dopis č.j. MCBSev/ 031356/17 ze dne 25. 9. 2017) 

 
V řádném termínu pořizovatel dále obdržel 8 podání obsahujících připomínky veřejnosti. 
 
Vyhodnocení uplatněných připomínek MČ a veřejnosti je uvedeno v příloze C. tohoto materiálu. 
 

Pořizovatel vyhodnotil uplatněné požadavky, podněty a připomínky a upravil předmětný návrh Zadání 
změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016. 
 
Vyhodnocení doručených požadavků na obsah Zadání, podnětů sousedních obcí a připomínek 
městských částí, fyzických a právnických osob je uvedeno v přílohách A, B a C tohoto materiálu. 
 
Přílohy: 

A. Vyhodnocení požadavků na obsah zadání – dotčené orgány 
B. Vyhodnocení podnětu sousední obce 
C. Vyhodnocení připomínek městských částí a veřejnosti 

https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/prilohy/2_1_priloha_A.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/prilohy/2_2_priloha_B.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/prilohy/2_3_priloha_C.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/prilohy/2_1_priloha_A.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/prilohy/2_2_priloha_B.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/prilohy/2_3_priloha_C.pdf
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Příloha A 
 
Vyhodnocení požadavků na obsah Zadání 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 
 
 
Dotčené orgány 
 

Poř. 
č. Číslo jednací Dotčený orgán Str. 

1 0389287_17 Krajský úřad Jm kraje, OÚPSŘ 2 

2 0355934_17 

Odbor vodního a lesního hospodářství a 
zemědělství Magistrátu města Brna 14 

3 0364122_17 Hasičský záchranný sbor Jm kraje 18 

4 0391197_17 Krajská hygienická stanice Jm kraje 20 

5 0363136_17 

ČR – Ministerstvo obrany, Sekce ekonomická a 
majetková MO, odd. ochrany územních zájmů 
Brno,  

28 

6 0388926_17 Ministerstvo kultury ČR 32 

7 0439384_17 
 Ministerstvo průmyslu a obchodu 44 

8 0360679_17 Státní energetická inspekce 45 

9 0386836_17 Odbor životního prostředí Magistrátu města Brna 48 

 
Pozn.: 
Vzhledem k tomu, že změny RP MPR a z nich vyplývající změny ÚPmB mají úzkou vazbu, jsou 
v následujícím vyhodnocení podání k návrhu Zadání změn RP MPR pro informaci uvedena i 
vyhodnocení podání v komplementární  dokumentaci (pokud ÚPmB). Jednotlivá vyhodnocení jsou 
pro přehlednost barevně odlišena – informativní  text  vyhodnocení ke komplementární  změně ÚPmB 
je vyznačen šedě.   
 
 
 
  

https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/1A_0389287_krajsky_urad_OUPRsouhrnne.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/2A_0355934_MMB_lesni_vodni_ZPF.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/3A_0364122_17asicsky_zachranny_sbor.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/4A_0391197_krajska_hygienicka_stanice.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/5A_0363136_ministerstvo_obrany.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/6A_0388926_ministerstvo_kultury.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/7A_0439384_ministerstvo_prumyslu_a_obchodu.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/8A_0360679_statni_energeticka_inspekce.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/9A_0386836_MMB_zivotni_prostredi.pdf
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1   Krajský úřad Jihomoravského kraje - OÚPSŘ 
 

 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele S-JMK 124315/2017 ze dne 26.09.2017, z dílčích vyjádření sestavil Ing. Lunga,  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0389287/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Dokumentace vyhodnocení vlivů záměru na životní prostředí včetně posouzení vlivu záměru  
na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti není (od 31.03.2015) součástí procesu zpracování  
a pořizování regulačního plánu, a proto krajský úřad, jenž je dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., 
v platném znění (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) příslušný k posouzení vlivů na 
životní prostředí, ve svém vyjádření objasňuje, že není věcně příslušný.  
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Novela prováděcí vyhlášky č. 500/2006 Sb., která nabyla účinnosti 29.01.2018, mimo jiného 
upravila obsah zadání regulačního plánu. Z textu návrhu Zadání změn Regulačního plánu MPR 
Brno 2016 se proto vypouští celá kapitola k. „Požadavky ze závěru zjišťovacího řízení včetně 
určení postupu, pokud se postupy posuzování vlivů na životní prostředí a pořizování regulačního 
plánu spojují“. U následujících kapitol se pak posouvá označení.    
 
Požadavek do zadání: 
 
Celá kapitola k. „Požadavky ze závěru zjišťovacího řízení včetně určení postupu, pokud se postupy 
posuzování vlivů na životní prostředí a pořizování regulačního plánu spojují“ v návrhu Zadání 
změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 se bez náhrady ruší. Označení následujících kapitol se 
posouvá (kap. l.→ na k., kap. m→ na l., kap. n → na m.). 
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor životního prostředí krajského úřadu, který je dle § 107 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb.,  
v platném znění (vodní zákon) příslušným vodoprávním úřadem neuplatňuje, z hlediska svých 
kompetencí žádné další požadavky na obsah změn Regulačního plánu Městské památkové 
rezervace Brno 2016. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor životního prostředí krajského úřadu je orgánem státní správy lesů příslušným k ochraně 
pozemků určených k plnění funkcí lesa dle § 48a odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., v platném znění 
(lesní zákon), pokud dokumentace umisťuje na pozemky určené k plnění funkcí lesa rekreační  
a sportovní stavby. Protože žádný z pozemků v Městské památkové rezervaci Brno a ani žádný 
z pozemků, které s MPR Brno hraničí, není součástí lesního půdního fondu. Jelikož změny 
Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 nemají nahradit územní rozhodnutí  
o umístění stavby, krajský úřad ve svém vyjádření pouze informuje, že není příslušným dotčeným 
orgánem. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor životního prostředí krajského úřadu je dle § 15 písm. h) zákona č. 334/1992 Sb., v platném 
znění (zákon o ochraně zemědělského půdního fondu) dotčeným orgánem příslušným o ochraně 
zemědělského půdního fondu pouze u regulačních plánů pořizovaných na základě zásad územního 
rozvoje. Při řešení ostatních regulačních plánů je příslušným orgánem ochraně zemědělského 
půdního fondu obecní úřad obec s rozšířenou působností.  Jelikož změny Regulačního plánu 
Městské památkové rezervace Brno 2016 nejsou pořizovány na základě Zásad územního rozvoje 
Jihomoravského kraje, krajský úřad není příslušným dotčeným orgánem a požadavky na obsah 
neuplatnil.    
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor životního prostředí krajského úřadu je dle § 77a a § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny  
je příslušný k posouzení vlivu koncepce na předmět ochrany a celistvost evropsky významných 
lokalit a ptačích oblastí soustavy Natura 2000. Dotčený orgán vyloučil významný negativní vliv na 
celistvost nebo předmět ochrany evropsky významných lokalit či ptačích oblastí soustavy Natura 
2000.  
 
Krajský úřad je též, dle § 77a odst. 4 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění (zákon o ochraně 
přírody a krajiny), jedním z dotčených orgánů ochrany přírody. Mimo jiného je příslušný k ochraně 
územního systému ekologické stability regionální a nadregionální úrovně, k ochraně maloplošných 
chráněných území. K návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 
2016 nemá výhrady a nevznáší žádné požadavky na obsah návrhu Zadání.  
Požadavek do zadání:  
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Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor životního prostředí krajského úřadu, který je dotčeným orgánem příslušným k ochraně 
ovzduší dle § 11 odst. 2 zákona č. 201/2012 Sb., v platném znění (zákon o ochrana ovzduší), 
nevznesl žádné požadavky na návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové 
rezervace Brno 2016.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Krajský úřad je dle § 40 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., v platném znění (zákon o pozemních 
komunikacích), silničním správním úřadem, který je příslušný k řešení silnic II. a III. třídy 
v územně plánovací dokumentaci. Ve svém vyjádření konstatuje, že silnice II. a III. třídy nebudou 
dotčeny.  
Do řešeného území nezasahují. 
 
Požadavek do zadání:  
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu Jihomoravského kraje ve svém sdělení 
informuje, že při řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 není věcně příslušným dotčeným 
orgánem státní památkové péče. (Kompetence orgánů státní památkové péče jsou rozděleny podle 
předmětu ochrany. Dotčeným orgánem příslušným k územně plánovací dokumentaci pro území 
městské památkové rezervace je, dle § 26 odst. 2 písm. c) zákona o státní památkové péči, 
ministerstvo kultury.)  
 
Požadavek do zadání:  
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele S-JMK 124315/2017 ze dne 26.09.2017, z dílčích vyjádření sestavil Ing. Lunga,  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0389287/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na vydání stanoviska k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2,3 stavebního 
zákona byla dodržena. 



7 
 

 
Krajský úřad, který je dle § 22 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění (zákon o posuzování vlivů  
na životní prostředí), příslušný k posouzení vlivů koncepce na životní prostředí (dále jen příslušný 
úřad), ve svém stanovisku dle § 47 odst. 2, 3 stavebního zákona uplatnil požadavek na Vyhodnocení 
vlivů Návrhu změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace 
Brno 2016 na životní prostředí (dále též zkráceně SEA).  
 
Příslušný úřad ve stanovisku upozornil, že vyhodnocení SEA je oprávněna zpracovat jen fyzická osoba 
s autorizací v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí. Ačkoli příslušný úřad zmiňuje možný 
negativní vliv na veřejné zdraví, neuplatnil požadavek (a taková povinnost nevyplývá ani z § 19 odst. 1 
zákona č. 100/2001 Sb.) na posouzení vlivu koncepce na lidské zdraví osobou, která je držitelem 
osvědčení odborné způsobilosti pro oblast posouzení vlivů na veřejné zdraví.  
 
Protože příslušný úřad uplatnil požadavek na vyhodnocení SEA, v souladu s § 47 odst. 3 stavebního 
zákona doplnil pořizovatel do návrhu Zadání požadavek na Vyhodnocení vlivů Návrhu změn ÚPmB 
vyplývající z řešení změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 na udržitelný 
rozvoj území v rozsahu dle přílohy č. 5 „Obsah vyhodnocení předpokládaných vlivů zásad územního 
rozvoje a územního plánu na udržitelný rozvoj území“ vyhlášky č. 500/2006 Sb., v platném znění.   
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Významný negativní vliv mohou mít dle úsudku příslušného úřadu plochy pro realizaci podzemních 
garáží (změna B10/16-RP) a změny řešící zaústění tramvajového tunelu (B6/16-RP, B8/16-RP). 
Požadavek SEA je oprávněný, neboť uvedené změny (B10/16-RP, B6/16-RP, B8/16-RP) prověřují 
záměry kategorie II. přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění (tj. záměry, které podléhají 
zjišťovacímu řízení).   
 
Změna B10/16-RP má (mimo jiného) umožnit umístění podzemních garáží o kapacitě 600 míst. Podle 
přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. spadá záměr do položky č. 109 „parkoviště nebo garáže  
s kapacitou od stanoveného limitu parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“. (Limitní hodnota  
pro povinnost zjišťovacího řízení je celkem 500 parkovacích míst.)  
 
Změny B6/16-RP a B8/16-RP ověřují zaústění tramvajového tunelu po Špilberkem a severní zaústění 
tunelu sběrné komunikace. Příslušný úřad míní, že oba záměry spadají do položky 46 „tramvajové, 
trolejbusové, nadzemní a podzemní dráhy, visuté dráhy nebo podobné dráhy zvláštního typu sloužící 
výhradně nebo zvláště k přepravě lidí“ přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. (Limitní hodnota  
pro povinnost zjišťovacího řízení je 1 km dráhy.) 
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Vyhodnocení SEA má být zpracováno v rozsahu dle přílohy stavebního zákona „Rámcový obsah 
vyhodnocení vlivů politiky územního rozvoje, zásad územního rozvoje a územního plánu na životní 
prostředí pro účely posuzování vlivů na životní prostředí“. Podrobnější požadavky na zpracování 
podle § 10i zákona č. 100/2004 Sb. příslušný úřad neuplatnil. V obecné rovině klade důraz  
na posouzení vlivů na přírodu, krajinu, krajinný ráz, ZPF, vodu, ovzduší, veřejné zdraví (zejména  
vliv hluku a vibrací) a důkladné zhodnocení kumulativních a synergických vlivů.  
  

 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Příslušný úřad nepožaduje zpracování variant řešení. Protože zpracování variant řešení není uloženo 
ani v návrhu Zadání, jsou podrobnější požadavky příslušného úřadu „pokud by varianty byly 
zpracovány“ irelevantní. 
 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Příslušný úřad požaduje, aby:  
• vyhodnocení SEA obsahovalo návrh stanoviska příslušného úřadu dle § 50 stavebního zákona  

(s jednoznačným výrokem, případně s návrhem podmínek k minimalizaci vlivů na životní 
prostředí a veřejné zdraví). 

• kapitola „Sdělení, jak bylo stanovisko dle § 50 odst. 5 stavebního zákona zohledněno, s uvedením 
závažných důvodů, pokud některé požadavky nebo podmínky zohledněny nebyly“ textu 
odůvodnění byla zpracována důsledně.  
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Požadavky do zadání:  
 
Ze stanoviska příslušného úřadu vyplynula úprava kapitoly 8 návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající 
z řešení změn RP MPR Brno 2016. Dosavadní text kapitoly 8 „Požadavky na vyhodnocení 
předpokládaných vlivů změn územního plánu na udržitelný rozvoj území“ se ruší, je nahrazen. Nově 
zní takto: 
 
Je požadováno zpracovat (a dle výsledků projednání následně aktualizovat) samostatný dokument 
Vyhodnocení předpokládaných vlivů Návrhu změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu 
MPR Brno 2016 na udržitelný rozvoj území v rozsahu dle přílohy č. 5 „Obsah vyhodnocení 
předpokládaných vlivů zásad územního rozvoje a územního plánu na udržitelný rozvoj území“ 
vyhlášky č. 500/2006 Sb., v platném znění. Jeho nedílnou součástí bude Vyhodnocení vlivů Návrhu 
změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 na 
životní prostředí (tzv. SEA), které bude členěno a zpracováno v rozsahu dle přílohy „Rámcový obsah 
vyhodnocení vlivů politiky územního rozvoje, zásad územního rozvoje a územního plánu  
na životní prostředí pro účely posuzování vlivů na životní prostředí“ stavebního zákona.  
 
Vyhodnocení SEA se zaměří zejména na posouzení vlivů řešených částí koncepce na přírodu, krajinu, 
krajinný ráz, ZPF, vodu, ovzduší, veřejné zdraví a na důsledné vyhodnocení kumulativních  
a synergických vlivů. Změny B10/16-RP, B6/16-RP a B8/16-RP (jež jsou sami o sobě rámcem  
pro povolování záměrů, které podléhají zjišťovacímu řízení) budou zvlášť odůvodněny.  
 
Ve vyhodnocení SEA bude (jako podklad pro vydání stanovisko příslušného úřadu dle § 50 odst. 5 
stavebního zákona) připraven „návrh“ stanoviska (s jednoznačným výrokem, s odůvodněním 
stanoviska, případně s podmínkami k minimalizaci vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví).  
 
Po vydání stanoviska příslušného úřadu dle § 50 odst. 5 stavebního zákona (tzv. stanovisko SEA) 
budou dopracovány příslušné kapitoly textu odůvodnění změn ÚPmB vyplývající z řešení změn 
Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016. Bude-li to nutné, dle výsledků 
projednání s příslušným úřadem, bude upraveno i řešení změn ÚPmB.   
 
Příslušný úřad nestanovil podrobné požadavky na zpracování SEA dle § 10i zákona č. 100/2004 Sb., 
v platném znění.  Vyhodnocení vlivu na evropsky významné lokality a ptačí oblasti není požadováno.  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele S-JMK 124315/2017 ze dne 26.09.2017, z dílčích vyjádření sestavil Ing. Lunga,  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0389287/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla dodržena. 
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Odbor životního prostředí krajského úřadu neuplatňuje, z hlediska svých dalších kompetencí, žádné 
další požadavky na obsah změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 
2016. 
 
Jelikož kompetence Odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje jsou 
rozsáhlé a ve vyjádření nejsou objasněny, rozsah jím hájených veřejných zájmů sumarizujeme. 
Krajský úřad je při řešení územního plánu obce s rozšířenou působností, resp. jeho změny: 
• dotčeným orgánem příslušným o ochraně zemědělského půdního fondu dle § 17a zákona  

č. 334/1992 Sb., v platném znění (zákon o ochraně zemědělského půdního fondu),  
• orgánem státní správy lesů příslušným k ochraně pozemků určených k plnění funkcí lesa  

dle § 48a odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., v platném znění (lesní zákon). 
• příslušným vodoprávním úřadem dle § 107 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění 

(vodní zákon). 
• dotčeným orgánem příslušným k ochraně ovzduší dle § 11 odst. 2 zákona č. 201/2012 Sb., 

v platném znění (zákon o ochrana ovzduší). 
• jedním z dotčených orgánů ochrany přírody, který je dle § 77a odst. 4 zákona č. 114/1992 Sb., 

v platném znění (zákon o ochraně přírody a krajiny) příslušný k ochraně územního systému 
ekologické stability regionální a nadregionální úrovně, k ochraně maloplošných chráněných 
území, atd.    

• dotčeným orgánem, který je dle § 77a a § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny příslušný 
k posouzení vlivu koncepce na předmět ochrany a celistvost evropsky významných lokalit  
a ptačích oblastí soustavy Natura 2000. 

 
Požadavek do zadání:  
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 se nemění.  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Krajský úřad je dle § 40 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., v platném znění (zákon o pozemních 
komunikacích), silničním správním úřadem, který je příslušný k řešení silnic II. a III. třídy 
v územně plánovací dokumentaci. Ve svém vyjádření konstatuje, že silnice II. a III. třídy nebudou 
dotčeny.  
Do řešeného území nezasahují.  
 
Požadavek do zadání:  
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu Jihomoravského kraje ve svém sdělení 
informuje, že při řešení změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 
není věcně příslušným dotčeným orgánem státní památkové péče. (Kompetence orgánů státní 
památkové péče jsou rozděleny podle předmětu ochrany. Dotčeným orgánem příslušným k územně 
plánovací dokumentaci pro území městské památkové rezervace je, dle § 26 odst. 2 písm. c) zákona 
o státní památkové péči, ministerstvo kultury.)  
 
Požadavek do zadání:  
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 se 
nemění. 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Jihomoravského kraje je dle § 7 
zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění (stavební zákon), orgánem státního dozoru v územním 
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plánování a při pořízení územního plánu obce posuzuje soulad s politikou územního rozvoje,  
se zásadami územního rozvoje kraje a koordinaci v širších územních vztazích.  
 
Změny B4/16-RP, B5/16-RP, B10/16-RP jsou v překryvu s koridory územních rezerv RDZ02-B  
a RDZ07, jež jsou v Zásadách územního rozvoje Jihomoravského kraje (ZÚR JmK) hájeny 
k prověření varianty „Petrov“ vysokorychlostní tratě VRT Javůrek – Žebětín – Brno a k prověření 
konvenční železniční tratě č. 260 Brno – Lelekovice – hranice kraje. Nadřízený orgán sice 
akceptuje, že tyto koridory územních rezerv budou do platného Územního plánu města Brna 
implementovány jinou, souběžně pořizovanou změnou územního plánu (tj. změnami ÚPmB 
vyplývající ze Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje), avšak zdůrazňuje, že soulad Návrhu 
změn ÚPmB vyplývající z řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 se ZÚR musí být 
průkazný. V odůvodnění musí být prokázáno, že navržené řešení podstatně neztíží či neznemožní 
prověřované využití. 
 
Pořizovatel dodává, že část kap. 2.2 textu návrhu Zadání vyznívá nepřesně a vyžaduje úpravu. 
Zavádějící formulace se ruší: „Promítnutí těchto koridorů do územně plánovací dokumentace 
města bude provedeno formou zvlášť pořizované změny ÚPmB, vzhledem k tomu však, že se jedná o 
podzemní koridor vedený v poměrně značné hloubce, lze předpokládat, že funkční využití území na 
terénu nebude VRT zásadně ovlivněno“ a nově zní takto: „Promítnutí těchto koridorů do územně 
plánovací dokumentace města bude provedeno formou zvlášť pořizované změny ÚPmB, přesto je 
nutné soulad řešení se ZÚR JmK důkladně (u každé dotčené změny zvlášť a konkrétně) obhájit  
a prokázat, že navržené řešení podstatně neztíží či neznemožní prověřované využití územních 
rezerv. Jelikož koridor územní rezervy RDZ02-B je hájen pro podzemní koridor VRT, střet  
se změnami B10/16-RP a B5/16-RP se nepředpokládá. V řešení je ale nutné vypořádat  
se s překryvem koridoru územní rezervy RDZ07 (hájeného k prověření trasy konvenční železniční 
tratě č. 260) a změny B4/16-RP. Řešení bude koordinováno se souběžně pořizovanými změnami 
ÚPmB vyplývající ze Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje.“  
 
U koridoru územní rezervy RDZ02-B, který je (do doby prověření) hájen pro variantu „Petrov“ 
vysokorychlostní tratě VRT, se podzemní trasa VRT předpokládat dá. U koridoru územní rezervy 
RDZ0, je ale územní ochrana (do doby prověření) určena pro modernizaci konvenční železniční 
tratě č. 260 ve stávající trase. Už s ohledem na konfiguraci terénu stávající trati (od železniční 
stanice Maloměřice až po řešené území je vedena po náspu) se svedení modernizované konvenční 
tratě  
do podzemí jeví jako nereálné.  
 
Vyjádření dále odkazuje na záměry a limity využití území evidované v Územně analytických 
podkladech 2016, které je při řešení nutné vzít na zřetel, např. ochranné pásmo železnice  
nebo záměr řešení železničního uzlu Brno. Upozornění na limity využití území a na záměry 
evidované v ÚAP 2016 je v návrhu Zadání obsaženo – text není nutné doplňovat, měnit.   
 
Požadavek do zadání:  
 
Nepřesné vyznění části textu v kap. 2.2 se ruší a nahrazuje se takto: „Promítnutí těchto koridorů  
do územně plánovací dokumentace města bude provedeno formou zvlášť pořizované změny ÚPmB, 
vzhledem k tomu však, že se jedná o podzemní koridor vedený v poměrně značné hloubce, lze 
předpokládat, že funkční využití území na terénu nebude VRT zásadně ovlivněno přesto je nutné 
soulad řešení se ZÚR JmK důkladně (u každé dotčené změny zvlášť a konkrétně) obhájit a prokázat,  
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že navržené řešení podstatně neztíží či neznemožní prověřované využití územních rezerv. Jelikož 
koridor územní rezervy RDZ02-B je hájen pro podzemní koridor VRT, střet se změnami B10/16-RP  
a B5/16-RP se nepředpokládá. V řešení je ale nutné vypořádat se s překryvem koridoru územní 
rezervy RDZ07 (k prověření trasy konvenční železniční trať č. 260) a změny B4/16-RP. Řešení bude 
koordinováno se souběžně pořizovanou změnou ÚPmB vyplývající ze Zásad územního rozvoje 
Jihomoravského kraje.“ 
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2  MMB - Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství 
 

 
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MMB/0355934/2017 ze dne 04.09.2017, vyřizuje Ing. Nováková  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0355934/2017 ze dne 19.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Vodoprávní úřad Magistrátu města Brna, s odkazem na § 106 odst. 2 zákona č. 254/2001 Sb., 
v platném znění (vodní zákon), upozorňuje, že při pořízení územního plánu (resp. jeho změn) není 
místně příslušným dotčeným orgánem. Příslušným dotčeným orgánem je, dle § 107 odst. 1 vodního 
zákona, krajský úřad. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MMB/0355934/2017 ze dne 04.09.2017, vyřizuje Ing. Nováková  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0355934/2017 ze dne 19.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Vodoprávní úřad Magistrátu města Brna, s odkazem na § 106 odst. 2 zákona č. 254/2001 Sb., 
v platném znění (vodní zákon), upozorňuje, že při pořízení regulačního plánu (resp. jeho změn) není 
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místně příslušným dotčeným orgánem. Příslušným dotčeným orgánem je, dle § 107 odst. 1 vodního 
zákona, krajský úřad. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MMB/0355934/2017 ze dne 04.09.2017, vyřizuje Ing. Votava  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0355934/2017 ze dne 19.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Orgán státní správy lesů Magistrátu města Brna není při pořízení územního plánu (resp. jeho změn) 
příslušným dotčeným orgánem. Podle § 48a odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., v platném znění (zákon  
o lesích), je při řešení územních plánů obcí s rozšířenou působností příslušným dotčeným orgánem 
krajský úřad.  
 
Správní orgán proto pouze informuje, že jím hájené veřejné zájmy nejsou dotčeny.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MMB/0355934/2017 ze dne 04.09.2017, vyřizuje Ing. Votava  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0355934/2017 ze dne 19.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství MMB je orgánem státní správy lesů,  
který je dle § 48 odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., v platném znění (lesní zákon) dotčeným orgánem 
příslušným k ochraně pozemků určených k plnění funkcí lesa. Ve svém vyjádření konstatuje,  
že jím hájené zájmy nejsou návrhem Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace 
Brno 2016 dotčeny. Požadavky na obsah návrhu Zadání nevznesl. (Žádný z pozemků na území Městské 
památkové rezervace Brno ani žádný z pozemků, které s MPR Brno hraničí, není součástí lesního 
půdního fondu.)  
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Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MMB/0355934/2017 ze dne 04.09.2017, vyřizuje Ing. Matějík  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0355934/2017 ze dne 19.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Orgán ochrany zemědělského půdního fondu Magistrátu města Brna není při pořízení územního plánu 
(resp. jeho změn) věcně příslušným dotčeným orgánem. Příslušným orgánem ochraně zemědělského 
půdního fondu je dle § 17a písm. a) zákona č. 334/1992 Sb., v platném znění (zákon o ochraně 
zemědělského půdního fondu), krajský úřad. Obecní úřad obce s rozšířenou působností je dle § 15 
písm. h) téhož zákona příslušným dotčeným orgánem pouze při řešení regulačních plánů, resp. jejich 
změn. 
 
Správní orgán nemá k návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 
připomínky.  
 
Informace správního orgánu „návrh nezasahuje na pozemky ZPF nad rozsah stávajícího ÚPmB“  
je zavádějící, proto pořizovatel objasňuje: Některé z pozemků v řešených lokalitách změn jsou součástí 
zemědělského půdního fondu (trvalé travní porosty na pozemcích v B6/16-RP, B7/16-RP, B8/16-RP, 
B9/16-RP, B10/16-RP). Na části z nich mají být prověřeny změny funkčního využití, jež vyvolají zábor 
zemědělského půdního fondu. V řešení je proto nutné: respektovat plošné zásady k ochraně zemědělské 
půdy, důsledně vyhodnotit předpokládané zábory zemědělského půdního fondu, obhájit je v textu 
odůvodnění, a zobrazit je v patřičném výkrese odůvodnění.  
 
Uvedené skutečnosti není třeba do návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR 
Brno 2016 doplňovat, protože text „Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení  
na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkcí lesa“ a „Výkres předpokládaných záborů 
půdního fondu“ jsou dle přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., v platném znění, obligátní součástí 
odůvodnění (změn) územního plánu.  
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Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývajících z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MMB/0355934/2017 ze dne 04.09.2017, vyřizuje Ing. Votava  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0355934/2017 ze dne 19.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Jelikož změny Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 nejsou pořizovány  
na základě Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje je Odbor vodního a lesního hospodářství  
a zemědělství MMB dle § 15 písm. h) zákona č. 334/1992 Sb., v platném znění (zákon o ochraně 
zemědělského půdního fondu) dotčeným orgánem příslušným o ochraně zemědělského půdního fondu.  
 
Informace správního orgánu „návrh nezasahuje na pozemky ZPF nad rozsah stávajícího ÚPmB“  
je zavádějící, proto pořizovatel objasňuje: Protože některé prověřované změny vyvolají zábor 
zemědělského půdního fondu, v řešení je nutné respektovat plošné zásady k ochraně zemědělské půdy  
a předpokládané zábory zemědělského půdního fondu důsledně vyhodnotit, obhájit v textu a ve výkrese 
odůvodnění.  
 
Uvedené skutečnosti není třeba do návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové 
rezervace Brno 2016 doplňovat, protože „Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného 
řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkcí lesa“ a „Výkres předpokládaných 
záborů půdního fondu“ jsou dle přílohy č. 11 vyhlášky č. 500/2006 Sb., v platném znění, obligátní 
součástí odůvodnění (změn) regulačního plánu.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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3   Hasičský záchranný sbor JMK 
 

 

 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele HSBM-2-1138/2017 ze dne 06.09.2017, vyřizuje por. Mgr. Marchlík  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0364122/2017 ze dne 07.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Hasičský záchranný sbor, který je dle § 12 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., v platném znění, 
dotčeným orgánem příslušným z hlediska své působnosti v požární ochraně, integrovaném 
záchranném systému a ochraně obyvatelstva, a do 31.12.2017 (tzn. v době projednání  
návrhu Zadání) byl též orgánem státního požárního dozoru dle § 31 odst. 1 písm. b) zákona  
č. 133/1985 Sb., v platném znění, ve svém vyjádření neuplatnil žádné požadavky na obsah návrhu 
Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016.    
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele HSBM-2-1138/2017 ze dne 06.09.2017, vyřizuje por. Mgr. Marchlík  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0364122/2017 ze dne 07.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Hasičský záchranný sbor, který je dle § 12 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., v platném znění, 
dotčeným orgánem příslušným z hlediska své působnosti v požární ochraně, integrovaném 
záchranném systému a ochraně obyvatelstva, a do 31.12.2017 (tzn. v době projednání návrhu 
Zadání) byl též orgánem státního požárního dozoru dle § 31 odst. 1 písm. b) zákona  
č. 133/1985 Sb., v platném znění, ve svém vyjádření neuplatnil žádné požadavky na obsah návrhu 
Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 2016.    
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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4   Krajská hygienická stanice JMK 
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Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele S-KHSJM 47371/2017 ze dne 26.09.2017, vyřizuje Ing. Jurečková  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0391197/2017, doručeno dne 27.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Orgán ochrany veřejného zdraví, který je § 82 odst. 2 zákona č. 258/2000 Sb., v platném znění  
(o ochraně veřejného zdraví), dotčeným orgánem příslušným k hodnocení a řízení zdravotních rizik, 
vznesl požadavky na obsah návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016.  
 
Požadavek dotčeného orgánu je zmatečný, neboť kapitola h. „Požadavky na asanace“ návrhu Zadání 
změn RP MPR Brno 2016 je věnována pokynům k odstranění staveb. Podmínky na ochranu veřejného 
zdraví před účinky hluku, prachu či vibrací do ní nezapadají. Z vyjádření je sice zřejmé, že dotčený 
orgán se domáhá doplnění textu návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016, avšak „co“ má být do textu 
doplněno, není jasné (konkrétní podmínky či požadavky ve vyjádření chybí). Zmatečné vyjádření 
dotčeného orgánu není možné využít; text návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 se nedoplňuje. 
Dotčený orgán bude mít příležitost prosadit jím hájené veřejné zájmy v dalších fázích pořízení  
a navržené řešení bude moci korigovat uplatněním svého stanoviska k Návrhu. 
 
Dotčený orgán upozorňuje, že lokality změn RP5/16 (Rezidence Pekařská), RP20/16 (Polyfunkční dům 
Kopečná), RP21/16 (na rohu ulice Jezuitská a Běhounská) jsou zasaženy nadlimitním hlukem,  
a objasňuje, že při umístění staveb s chráněnými prostory do území zatíženého hlukem bude nutné 
doložit provedení měření hluku a návrh opatření k ochraně před hlukem. Tato povinnost je ale dána 
platným právním předpisem (§ 77 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně 
některých souvisejících zákonů, v platném znění), tzn. do územně plánovací dokumentace nepatří. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele S-KHSJM 47371/2017 ze dne 26.09.2017, vyřizuje Ing. Jurečková  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0391197/2017, doručeno dne 27.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Orgán ochrany veřejného zdraví, který je § 82 odst. 2 zákona č. 258/2000 Sb., v platném znění  
(o ochraně veřejného zdraví), dotčeným orgánem příslušným k hodnocení a řízení zdravotních rizik, 
vznesl požadavky na obsah Návrhu zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016.  
 
Dotčený orgán upozorňuje, že lokalita změny B1/16-RP (na rohu ulic Jezuitská a Běhounská) i 
lokalita změny B9/16-RP (Rezidence Pekařská) jsou zasaženy nadlimitním hlukem ze stávajících 
provozoven  
a z dopravy. Objasňuje, že při umístění staveb s chráněnými prostory (mj. bydlení) do hlukově 
zatíženého území, je možné, jen pokud se prokáže, že celková hluková zátěž (v souhrnu kumulativních 
vlivů) nepřekračuje hodnoty stanovené hygienickými předpisy.  
 
Dotčený orgán ve snaze předcházet střetům v území požaduje, aby zpracovatel vhodnost zamýšlených 
změn funkčního využití v B1/16-RP a B9/16-RP prověřil. Pokud „umístění“ tzv. chráněných funkcí 
zpracovatel umožní, aby navržené řešení velmi důkladně odůvodnil, obhájil.  
 
Pořizovatel objasňuje, že v lokalitě B1/16-RP (na rohu ulic Jezuitská a Běhounská) má být prověřena 
změny funkčního využití na plochu určenou (mimo jiných funkcí) k bydlení, přitom se ale 
nepředpokládá „umístění“ nových staveb.  
 
Požadavek dotčeného orgánu bude respektován. U ploch změn, které jsou zasaženy nadlimitním 
hlukem a prověřují tzv. chráněné funkce (především u ploch B1/16-RP a B9/16-RP), zpracovatel 
posoudí vhodnost zamýšlených změn funkčního využití. V odůvodnění navržené řešení v souvislostech 
obhájí, přičemž neopomene: 
• Zhodnotit stávající hlukovou zátěž i zátěž z povolených, ale dosud nerealizovaných záměrů. 
• Vyhodnotit reálnost protihlukových opatření.  
 
Dotčený orgán dále doporučuje zakreslit do Návrhu pásmo nadlimitního hluku. Doporučení  
lze akceptovat v omezené míře: 
• Dosah nadlimitního hluku není možné zobrazit ve výkrese Plán využití území (jak požaduje 

dotčený orgán), protože se jedná o limit využití území (ve smyslu § 26 odst. 1 stavebního zákona) 
zobrazitelný nanejvýš ve výkrese odůvodnění (tj. v koordinačním výkrese).  

• Podkladem pro zobrazení limitu využití budou data evidovaná v Územně analytických podkladech 
města Brna 2016, která znázorňují území zasaženém nadlimitním hlukem z liniových dopravních 
zdrojů (silniční, tramvajové a železniční dopravy), z letiště Brno Tuřany a ze stacionárních zdrojů  
na území města vymezené na základě Strategické hlukové mapy aglomerace Brno 2012 
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(aktualizované v roce 2016). Dotčený orgán vychází ve svém vyjádření z odlišného zdroje,  
tj. z výsledků II. etapy Strategického hlukového mapování z roku 2012 Ministerstva zdravotnictví 
(z tzv. Hlukových map 2012. zveřejněných na http://geoportal.mzcr.cz/SHM). Tato data nemá 
pořizovatel k dispozici.  

 
Požadavek do zadání: 
 
Celý text kap. 2.3 „Požadavky vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání 
s veřejností“ se ruší a nahrazuje se novým zněním – mimo dalších požadavků (dodaných jinými 
dotčenými orgány) v něm bude uvedeno též: „U dílčích změn, jejichž řešené území se nachází v území 
zasaženém nadměrným hlukem z pozemní dopravy, zohledněte tuto specifickou vlastnost území; 
vycházejte z ÚAP města Brna.“ 
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5 Ministerstvo obrany – sekce ekonomická a majetková    
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Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 77204/2017-8201-OÚZ-BR ze dne 06.09.2017, vyřizuje Ing. Martykánová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0363136/2017, doručeno dne 06.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Ministerstvo obrany, které je dle § 6 odst. 1 zákona č. 222/1999 Sb., v platném znění, příslušným 
dotčeným orgánem z hlediska obrany státu, vzneslo ve svém vyjádření požadavky na obsah změn 
ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016.  Celé řešené území leží v tzv. zájmovém 
území Ministerstva obrany (ve smyslu § 175 stavebního zákona), a to v ochranném pásmu 
radiolokačního zařízení a v koridoru RR směrů. Dotčený orgán požaduje, aby omezení využití 
území byla v řešení respektována a v odůvodnění byly zájmová území Ministerstva obrany 
zachycena (ve výkrese odůvodnění textovou poznámkou u legendy, v textu odůvodnění výčtem). 
Požadavky dotčeného orgánu budou akceptovány: 
• Zájmová území Ministerstva obrany budou v řešení respektována.  
• V textu odůvodnění budou omezení využití zájmových území Ministerstva obrany uvedena  

ve výčtu. Soulad řešení s těmito limity využití bude vyhodnocen. 
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• U legendy patřičných výkresů odůvodnění (v koordinačním výkresu, případně ve výkrese 
širších vztahů) bude vepsána požadovaná poznámka.  

 
V návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 jsou sice zájmová 
území Ministerstva obrany zmíněna v kap. 2.2, avšak konkrétní požadavky na jejich implementaci  
do řešení nejsou zadány. Návrh Zadání se proto doplňuje – dosavadní text v kap. 2.3 „Požadavky 
vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání s veřejností“, který zní,  
cit.: „Požadavky budou doplněny na základě výsledků společného jednání dle § 50 odst. 2  
a veřejného projednání dle § 52 zákona č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů“, se ruší  
a nahrazuje se konkrétními požadavky na řešení Návrhu a na obsah dokumentace (viz následující 
kap. „Pokyny pro úpravu návrhu“).  
 
Požadavek do zadání: 
 
Celý text kap. 2.3 „Požadavky vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání 
s veřejností“ se ruší a nahrazuje se novým zněním – mimo dalších požadavků (dodaných jinými 
dotčenými orgány) v něm bude uvedeno též: „Zájmová území Ministerstva obrany budou v řešení 
respektována a v požadovaném rozsahu zachycena v odůvodnění (tj. u legendy výkresu odůvodnění 
textová poznámka, v textu odůvodnění výčet limitů a rozsah omezení). V textu odůvodnění bude 
soulad vyhodnocen.“ 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 77204/2017-8201-OÚZ-BR ze dne 06.09.2017, vyřizuje Ing. Martykánová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0363136/2017, doručeno dne 06.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Ministerstvo obrany, které je dle § 6 odst. 1 zákona č. 222/1999 Sb., v platném znění, příslušným 
dotčeným orgánem z hlediska obrany státu, vzneslo ve svém vyjádření požadavky na obsah návrhu 
Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 2016.  Celé řešené území leží v tzv. zájmovém území 
Ministerstva obrany (ve smyslu § 175 stavebního zákona), a to v ochranném pásmu radiolokačního 
zařízení a v koridoru RR směrů. Dotčený orgán požaduje, aby omezení využití území byla v řešení 
respektována a v odůvodnění byly zájmová území Ministerstva obrany zachycena (ve výkrese 
odůvodnění textovou poznámkou u legendy, v textu odůvodnění výčtem). Požadavky dotčeného 
orgánu budou akceptovány: 
• Zájmová území Ministerstva obrany budou v řešení respektována.  
• V textu odůvodnění budou omezení využití zájmových území Ministerstva obrany uvedena  

ve výčtu. Soulad řešení s těmito limity využití bude vyhodnocen. 
• U legendy patřičných výkresů odůvodnění (v koordinačním výkresu, případně ve výkrese 

širších vztahů) bude vepsána požadovaná poznámka.  
 
V návrhu Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 jsou zájmová území Ministerstva 
obrany zmíněna. Kapitoly n., i. návrhu Zadání se upřesňují, doplňují (viz následující kap. „Pokyny  
pro úpravu návrhu“).  
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Požadavky do zadání: 
 
Text návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016, kapitoly i „Požadavky vycházející z územně 
analytických podkladů a ze zvláštních právních předpisů“ se mění takto:  
 
„Celé území řešené regulačním plánem je zájmovým územím Ministerstva obrany vymezeným  
dle § 175 stavebního zákona č. 183/2006 Sb. – leží v ochranném pásmu radiolokačního zařízení 
(které je nutno respektovat podle § 37 zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví) a v koridoru RR 
směrů (které je nutno respektovat podle zákona č. 222/1999 Sb. o zajišťování obrany ČR a zákona  
č. 127/2005 Sb. o elektronických komunikacích). Zájmová území Ministerstva obrany budou 
v řešení respektována a v požadovaném rozsahu zachycena v odůvodnění. V textu odůvodnění bude 
soulad vyhodnocen. 
 
Pro návrh změn zpracujte doložku civilní ochrany v souladu se stávající legislativou – ve smyslu 
zákona č. 239/2000 Sb. a § 21 vyhlášky MV ČR č. 380/2002 Sb. k přípravě a provádění úkolů 
ochrany obyvatelstva, zejména požadavky na pozemky a jejich využití pro: 
h) nouzové zásobování obyvatelstva vodou, 
i) záchranné, likvidační a obnovovací práce pro odstranění nebo snížení škodlivých účinků 
kontaminace, vzniklých při mimořádné události, 
k) požární nádrže a místa odběru vody k hašení požárů. 
Případné další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů budou doplněny po 
projednání návrhu zadání s příslušnými dotčenými orgány.“ 
 
Z textu návrhu Zadání, kapitoly n „Požadavky na uspořádání obsahu návrhu regulačního plánu  
a na obsah jeho odůvodnění …“ se vypouští odkaz (na hlavní výkres). Předposlední odstavec nově 
zní takto: „Pod legendou hlavního a koordinačního výkresu uveďte poznámku, že celé území řešené 
regulačním plánem je zájmovým územím Ministerstva obrany vymezeným dle § 175 stavebního 
zákona č. 183/2006 Sb. – leží v ochranném pásmu radiolokačního zařízení (které je nutno 
respektovat podle § 37 zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví) a v koridoru RR směrů (které je 
nutno respektovat podle zákona č. 222/1999 Sb. o zajišťování obrany ČR a zákona č. 127/2005 Sb.  
o elektronických komunikacích).“  
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6  Ministerstvo kultury    
 

 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MK 59646/2017 OPP ze dne 21.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Šnadrová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0388926/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Kompetence orgánů státní památkové péče jsou rozděleny podle předmětu ochrany. Ministerstvo 
kultury je dle § 26 odst. 2 písm. c) zákona o státní památkové péči příslušným dotčeným orgánem  
pro území, ve kterém je památková rezervace nebo nemovitost zapsaná na Seznam světového dědictví 
UNESCO.  Příslušný dotčený orgán ve svém vyjádření vznesl požadavky na obsah Návrhu změn 
ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016.  
 
V úvodu objasňuje rozsah limitů využití území, resp. jím hájených hodnot. V patřičném výkrese 
odůvodnění budou nemovité kulturní památky v řešeném území, hranice Městské památkové 
rezervace Brno, hranice památkového ochranného pásma Městské památkové rezervace Brno a 
území s archeologickými nálezy zobrazeny (pokud to bude vzhledem k použité grafice, ke zvolenému 
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výřezu a podrobnosti dokumentace možné). Text návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení 
změn RP MPR Brno 2016 není třeba upravovat, limity využití území jsou v něm zmíněny.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MK 59646/2017 OPP ze dne 21.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Šnadrová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0388926/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního zákona 
byla dodržena. 
 
Kompetence orgánů státní památkové péče jsou rozděleny podle předmětu ochrany. Ministerstvo 
kultury je dle § 26 odst. 2 písm. c) zákona o státní památkové péči příslušným dotčeným orgánem  
pro území, ve kterém je památková rezervace nebo nemovitost zapsaná na Seznam světového dědictví 
UNESCO.  Věcně příslušný dotčený orgán ve svém vyjádření vznesl požadavky na obsah návrhu 
Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016.  
 
Dotčený orgán odkazuje na limity využití území a jím hájené hodnoty v řešeném území. Nemovité 
kulturní památky v řešeném území, hranice Městské památkové rezervace Brno, hranice 
památkového ochranného pásma Městské památkové rezervace Brno a území s archeologickými 
nálezy budou  
v patřičných výkresech zobrazeny (bude-li to možné vzhledem ke zvolenému zobrazení, použité  
grafice, …). Návrh Zadání změn RP MPR Brno 2016 není třeba upravovat, protože v dosavadním 
Regulačním plánu MPR Brno jsou uvedené hodnoty zachyceny a při řešení změn bude pouze ověřena 
aktuálnost zákresu a výčtu.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Požadavku „plochy zachovat jako nezastavitelné“ se nevyhovuje. Protože předmětem řešení změny 
RP3/16 je především promítnutí skutečného stavu území do Regulačního plánu MPR Brno, není účelné 
lokalitu RP3/16 z řešení vypustit. Mimo to: Požadavek dotčeného orgánu je zmatečný. Platný RP MRP 
Brno totiž „plochy nezastavitelné“ termín neužívá a neobsahuje ani věcně shodný pojem (tzv. 
plochách ne-stavebních lze umístit stavby, které splňují regulační podmínky),  
 
Požadavky na řešení RP3/16 formulované v návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 se nemění, 
budou prověřeny v Návrhu. Dotčený orgánu bude mít příležitost prosadit jím hájené veřejné zájmy 
v dalších fázích pořízení. Při projednání Návrhu se bude moci seznámit s navrženým řešením a 
korigovat jej svým (řádně odůvodněným) stanoviskem. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Požadavku dotčeného orgánu se nevyhovuje. Nemovitá kulturní památka na pozemku p.č. 983  
je v návrhu Zadání u změny RP5/16 zmíněna a zájmy památkové péče jsou hájeny (viz kap. e. 
„Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území“).  
 
Pokyny k řešení změny RP5/16 uvedené v návrhu Zadání se nemění – lokalita bude prověřena 
v Návrhu.  Dotčený orgán bude mít příležitost prosadit jím hájené veřejné zájmy v dalších fázích 
pořízení.  
Lze předpokládat, že dotčený orgán své nynější požadavky uplatní formou stanoviska k Návrhu, a 
proto je důležité, aby se jimi zpracovatel zabýval – nepominul je. Buď je v Návrhu zohlední (pokud je 
lze akceptovat), anebo jejich nedodržení důkladně obhájí v odůvodnění (pokud je zapracovat nelze). 
Protože zásada „se všemi požadavky dotčených orgánů je nutné se vypořádat“ je při zpracování 
územně plánovací dokumentace obecně platná, v návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské 
památkové rezervace Brno 2016 ji není nutné zmiňovat.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  

 

 
 
 



36 
 

Vyhodnocení pořizovatele: 
Nejedná se o požadavek. Dotčený orgán pouze potvrdil informaci, která je v návrhu Zadání změn 
Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 již zahrnuta.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Nařízení vlády je obecně platným právním předpisem.  Z nekonkrétního požadavku dotčeného orgánu 
(tj. respektovat nařízení vlády) nelze dovodit, proti jaké formulaci v návrhu Zadání změn Regulačního 
plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se dotčený orgán ohrazuje ani jaké úpravy textu se 
domáhá. Zájmy památkové péče jsou v návrhu Zadání zmíněny a v dostatečné míře hájeny. Pokyny 
k řešení změny RP20/16 uvedené v návrhu Zadání se nemění – lokalita bude prověřena v Návrhu.  
 
Dotčený orgán bude mít příležitost prosadit jím hájené veřejné zájmy v dalších fázích pořízení.  
Lze předpokládat, že své nynější požadavky uplatní následně (tzn. formou stanoviska k Návrhu), a 
proto je důležité, aby se jimi zpracovatel zabýval – nepominul je. Buď je v Návrhu zohlední (pokud je 
lze akceptovat), anebo jejich nedodržení důkladně obhájí v odůvodnění (pokud je zapracovat nelze). 
Protože zásada „se všemi požadavky dotčených orgánů je nutné se vypořádat“ je při zpracování 
územně plánovací dokumentace obecně platná, v návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské 
památkové rezervace Brno 2016 ji není nutné zmiňovat.  
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Související informace: Ke změně RP20/16 se vztahují dvě obsáhlé připomínky vlastníka pozemků p. 
Héla, ze kterých (z kopií dokladů, které jsou přílohami připomínek) mimo jiné vyplývá, že ke stavebním 
záměru, proti kterému se Ministerstvo kultury ohrazuje, vydal příslušný orgán památkové péče, tj. 
Odbor památkové péče MMB, souhlasné závazné stanovisko k umístění stavby.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Nařízení vlády je obecně platným právním předpisem. Z nekonkrétního požadavku dotčeného orgánu 
(tj. respektovat nařízení vlády) nelze dovodit, proti jaké části návrhu Zadání změn Regulačního plánu 
Městské památkové rezervace Brno 2016 se dotčený orgán ohrazuje ani jaké úpravy textu návrhu 
Zadání se domáhá. Pokyny k řešení změny RP23/16 uvedené v návrhu Zadání se nemění. Lokalita 
bude prověřena v Návrhu.  
 
Dotčený orgán bude mít příležitost prosadit jím hájené veřejné zájmy v dalších fázích pořízení.  
Lze předpokládat, že své nynější požadavky uplatní následně formou stanoviska k Návrhu. Nelze  
je pominout. Zpracovatel je v Návrhu buď zohlední (pokud je lze akceptovat), anebo jejich nedodržení 
důkladně obhájí v odůvodnění (pokud je zapracovat nelze). Protože zásada „se všemi požadavky 
dotčených orgánů je nutné se vypořádat“ je při zpracování územně plánovací dokumentace obecně 
platná, v návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 
 ji není nutné zmiňovat.  
 
Výtka dotčeného orgánu (neuvedení výčtu parcelních čísel v návrhu Zadání) i požadavek na 
zpracování Návrhu (do dokumentace doplnit výčet parcel) jsou neopodstatněné. V návrhu Zadání 
změn RP MPR Brno 2016 je lokalita změny RP23/16 zakreslena (v grafické příloze).  V návrhu Zadání 
je taková identifikace (orientačním zákresem řešeného území) zcela dostačující.  
 
Výčet parcel lze sice možné uvést v textu odůvodnění, avšak pořizovatel na něm netrvá (byl by 
nadbytečný). Jelikož každá změna regulačního plánu se dle § 21 vyhlášky č. 500/2006 Sb., v platném 
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znění, vydává „v rozsahu měněných částí“, je samozřejmé, že rozsah provedených změn bude patrný 
z výkresové i textové části Návrhu.  
  
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  

 

 

 
 

Vyhodnocení pořizovatele: 
Nařízení vlády je obecně platným právním předpisem. Z nekonkrétního požadavku dotčeného orgánu 
(tj. respektovat nařízení vlády) nelze dovodit, proti jaké části návrhu Zadání změn Regulačního plánu 
Městské památkové rezervace Brno 2016 se dotčený orgán ohrazuje ani jaké úpravy textu návrhu 
Zadání se domáhá. Zájmy památkové péče i ochrana historických hodnot území jsou v návrhu Zadání 
zachyceny v dostatečné míře. Pokyny k řešení změn RP27/16 lokalit č. 1 až č. 16 uvedené v návrhu 
Zadání se nemění. Všechny lokality budou prověřeny v Návrhu.  
 
Dotčený orgán bude mít příležitost prosadit jím hájené veřejné zájmy v dalších fázích pořízení.  
Lze předpokládat, že dotčený orgán své nynější požadavky uplatní formou stanoviska k Návrhu, a 
proto je důležité, aby se jimi zpracovatel zabýval – nepominul je. Buď je v Návrhu zohlední (pokud je 
lze akceptovat), anebo jejich nedodržení důkladně obhájí v odůvodnění (pokud je zapracovat nelze). 
Protože zásada „se všemi požadavky dotčených orgánů je nutné se vypořádat“ je při zpracování 
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územně plánovací dokumentace obecně platná, v návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské 
památkové rezervace Brno 2016 ji není nutné zmiňovat.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
 

 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Obdobné požadavky, jaké prosazuje dotčený orgán, jsou v textu návrhu Zadání změn RP MPR Brno 
2016 již obsaženy (viz kap. c. „Požadavky na vymezení pozemků a jejich využití“, kde je uloženo,  
cit.: „… dostavbu nároží navrhněte tak, aby stavby svou polohou objemem i proporcemi navázaly  
na stávající zástavbu v ulicích Pekařská a Anenská a reflektovaly původní historickou stopu 
předmětného bloku…“). Text návrhu Zadání se proto nedoplňuje.  
 
Regulační plán MPR Brno nenahrazuje územní rozhodnutí, tzn. nenavrhuje jediné konkrétní řešení 
zástavby, ale stanovuje toliko „rámcové“ podmínky pro umístění a prostorové uspořádání staveb.  
 
Související informace: Lze očekávat, že řešení změny RP27/16 – lokalita č. 15 bude předmětem sporu. 
Zájmy vlastníka pozemků (potenciálního investora), samosprávy města a zájmy památkové péče se 
rozchází. Zástavba nároží ulic Pekařská a Anenská byla předmětem architektonické soutěže 
„Architektonická studie městské domu Pekařská/Anenská“ (na zpracování objemové studie).  Národní 
památkový ústav (tj. odborného pracoviště zřízeného Ministerstva kultury) se podílel na hodnocení 
výsledných soutěže. Ve svém hodnocení soutěžních návrhů se zásadně rozešel s představou města 
Brna, vítězný návrh označil za nevhodný (necitlivý k místu), prosazoval objemovou studii neúspěšného 
řešitele. Na negativní úsudek Národního památkového ústavu se Ministerstvo kultury znovu odvolává  
i ve svém vyjádření k návrhu Zadání změny ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016:  
B1/17-RP ulice Pekařská, Anenská, k.ú. Staré Brno (čj. MK 10291/2018 OOP ze dne 06.02.2018). 
Územní plánování je komplexní činností, nemůže prosazovat jednostranná řešení, musí usilovat  
o obecně prospěšný soulad veřejných a soukromých zájmů, text návrhu Zadání změn RP MPR Brno 
2016 u změny RP27/16 – lokalita č. 15 nemění.    
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Přestože dotčený orgán požaduje změnu RP29/16 „restaurační zahrádky s celoročním provozem“ 
z řešení vypustit a obecně závaznou vyhlášku k Regulační plán MPR Brno (u podmínek využití ploch 
místních komunikací a prostranství místního významu) nedoplňovat, návrh Zadání se u změny  
RP29/16 nemění. Ochrana zájmů památkové péče je v návrhu Zadání u změny RP29/16 obsažena  
(viz kap. a. „Popis pořizovaných změn“). Změna RP29/16 bude prověřena v Návrhu.  
 
Lze předpokládat, že dotčený orgán se proti „restauračním zahrádkám s celoročním provozem“ 
ohradí svým stanoviskem při projednání Návrhu. Zpracovatel proto navržené řešení (tj. podmíněně 
přípustné využití) velmi důkladně obhájí, přičemž mimo jiného formuluje argumenty pro následné 
vyjednávání (dohodovací řízení, řešení rozporu) s dotčeným orgánem Protože zásada „se všemi 
požadavky dotčených orgánů je nutné se vypořádat“ je při zpracování územně plánovací dokumentace 
obecně platná, v návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 ji 
není nutné zmiňovat.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Přestože dotčený orgán požaduje změnu RP30/16 „stavby pro reklamu a reklamní zařízení“ z řešení 
vypustit a obecně závaznou vyhlášku k Regulační plán MPR Brno neupravovat, návrh Zadání se u 
změny  
RP30/16 nemění. Změna RP30/16 bude prověřena v Návrhu.  
 
Lze předpokládat, že dotčený orgán se proti „reklamním zařízením a stavbám pro reklamu“ ohradí 
svým stanoviskem při projednání Návrhu. Zpracovatel proto navržené řešení (tj. úpravu podmínek 
využití ploch) velmi důkladně obhájí, přičemž mimo jiného formuluje argumenty pro následné 
vyjednávání (dohodovací řízení, řešení rozporu) s dotčeným orgánem Protože zásada „se všemi 
požadavky dotčených orgánů je nutné se vypořádat“ je při zpracování územně plánovací dokumentace 
obecně platná, v návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 ji 
není nutné zmiňovat.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Přestože dotčený orgán změnu RP31/16 požaduje, aby „výtvarná díla a vodní prvky“ byly v obecně 
závaznou vyhlášku k Regulační plán MPR Brno pouze podmíněně přípustné, neuvádí, jak by měla znít 
podmínka, která by měla být kritériem pro hodnocení (přípustnosti či nepřípustnosti) záměru. Návrh 
Zadání se u změny RP31/16 nemění. Změna RP31/16 bude prověřena v Návrhu – zařazení do 
podmíněně přípustného využití a formulace podmínky lze provést i později, např. na základě 
stanoviska dotčeného orgánu k Návrhu dle § 50 stavebního zákona.    
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Dotčený orgán upozorňuje na povinnost respektovat podmínky k zabezpečení ochrany městské 
památkové rezervace stanovené Nařízením vlády ČSR č. 54/1989 Sb. Zásady ochrany památkové 
rezervace stanovené § 3 Nařízení vlády ČSR č. 54/1989 Sb. jsou nekonkrétní, obecné. V řešení budou 
akceptovány v podrobnosti odpovídající účelu územního plánu.    
 
V návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 je sice Městská 
památková rezervace Brno zmíněna v kap. 2.2, avšak konkrétní požadavky nejsou zadány. Návrh 
Zadání se proto doplňuje – dosavadní text v kap. 2.3 „Požadavky vycházející z projednání 
s dotčenými orgány a z projednání s veřejností“, který zní, cit.: „Požadavky budou doplněny  
na základě výsledků společného jednání dle § 50 odst. 2 a veřejného projednání dle § 52 zákona  
č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů“, se ruší a nahrazuje se konkrétními požadavky  
na řešení Návrhu a na obsah dokumentace (viz následující kap. „Pokyn pro úpravu návrhu“).  
 
Požadavek do zadání: 
 
Celý text kap. 2.3 „Požadavky vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání 
s veřejností“ se ruší a nahrazuje se novým zněním – mimo dalších požadavků (dodaných jinými 
dotčenými orgány) v něm bude uvedeno též: „V podrobnosti odpovídající účelu územního plánu 
budou v řešení akceptovány podmínky k zabezpečení ochrany městské památkové rezervace 
stanovené Nařízením vlády ČSR č. 54/1989 Sb., v platném znění. Soulad řešení s těmito 
podmínkami bude vyhodnocen v textu odůvodnění.“ 
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7  Ministerstvo průmyslu a obchodu    
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MPO 56361/2017 ze dne 18.09.2017, vyřizuje RNDr. Tomáš  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0439384/2017, doručeno dne 30.10.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Ministerstvo průmyslu a obchodu, které je dle § 15 odst. 2 zákona č. 44/1988 Sb., v platném znění 
(horní zákon), dotčeným orgánem příslušným k ochraně a využití nerostného bohatství, ve svém 
vyjádření neuplatnilo žádné požadavky na obsah změn ÚPmB vyplývající z řešení RP MPR Brno 2016. 
Konstatuje, že jeho zájmy nejsou v řešeném území dotčeny.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MPO 56361/2017 ze dne 18.09.2017, vyřizuje RNDr. Tomáš  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0439384/2017, doručeno dne 30.10.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Ministerstvo průmyslu a obchodu, které je dle § 15 odst. 2 zákona č. 44/1988 Sb., v platném znění 
(horní zákon), dotčeným orgánem příslušným k ochraně a využití nerostného bohatství, ve svém 
vyjádření neuplatnilo žádné požadavky na obsah návrhu Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 
2016. Konstatuje, že jeho zájmy nejsou v řešeném území dotčeny.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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8  Státní energetická inspekce    
 

 

 

 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele SEI-5481/17/64.101/St ze dne 01.09.2017, vyřizuje p. Stejná  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0360679/2017, doručeno dne 06.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla 
dodržena. 
 
Státní energetická inspekce upozorňuje, že dle § 13 zákona č. 406/2000 Sb., v platném znění,  
je dotčeným orgánem příslušným k ochraně veřejných zájmů v oblasti nakládání s energiemi, pouze 
v případech, kdy je pro území vydána územně energetická koncepce a/nebo pokud územně plánovací 
dokumentace umožňuje umístění výrobny elektřiny či tepla o příkonu nad 20 MW.  
 
V návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 není uloženo, aby Návrh 
prověřil plochu pro výrobnu energie s příkonem nad 20 MW. Pro celé správní území města Brna je ale 
přijata Energetická koncepce statutárního města Brna. (Dokumentace je dostupná na webové stránce 
města Brna.) Státní energetická inspekce tedy je příslušným dotčeným orgánem.  
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Dotčený orgán požaduje, aby v řešení byla respektována platná územně energetická koncepce města. 
Změny ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016  
• řeší pouze jednotlivé plochy změn, v jedné městské části města Brna (tzn. jen malé části správního 

území města Brna), 
•  jejím cílem není aktualizace koncepce zásobování teplem a koncepce zásobování elektrickou 

energií dosavadního ÚPmB,  
• a souběžně je pořizován nový Územní plán města Brna, který stanoví základní koncepci rozvoje 

celého správního území města Brna,  
v textu odůvodnění bude pouze vyhodnocen soulad řešení a s Územně energetickou koncepcí 
statutárního města Brna. Přestože dotčený orgán trvá na tom, že platnou územně energetickou 
koncepci je v řešení nutné respektovat, výklad Ministerstva pro místní rozvoj, jež je orgánem státního 
dozoru a zajišťuje metodickou podporu v územním plánování, se liší. V platné metodice čj. MMR-
29702/2017-81 „Vyjádření MMR ke vztahu územního plánu k odpojení objektů od centrálního 
zásobování teplem a k průmětu územní energetické koncepce do územního plánu“ (dálkově dostupné 
na www.mmr.cz), zdůrazňuje, že územně energetická koncepce není pro územní plán, resp. jeho 
změnu, závazná. Územní plán se může v odůvodněných případech od územně energetické koncepce 
odchýlit.  
   
Text návrhu Zadání je požadavku dotčeného orgánu přizpůsoben. Text návrhu Zadání, kap. 2.3 
„Požadavky vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání s veřejností“, ve znění, cit.: 
„Požadavky budou doplněny na základě výsledků společného jednání dle § 50 odst. 2  
a veřejného projednání dle § 52 zákona č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů“ se ruší  
a nahrazuje takto: „V odůvodnění bude vyhodnocen soulad řešení s platnou Energetickou koncepcí 
statutárního města Brna.“ 
 
Obdobný text je uveden i v kapitolách 3.3, 4.3, 5.3. I tyto texty se ruší a nahrazují se takto: „Bez 
požadavků na řešení.“ Pořizovatel objasňuje: Původní texty v kap. 2.3, 3.3, 4.3, 5.3 byly nepřesné. 
Dotčené orgány i veřejnost měly příležitost uplatnit své požadavky (a také je uplatnily) již při 
projednání návrhu Zadání dle § 47 zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění (stavební zákon). 
Požadavky dotčených orgánů při projednání návrhu dle § 50 stavebního zákona ani připomínky či 
námitky dle § 52 stavebního se do textu Zadání „zpětně“ nepromítnou. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Celý text kap. 2.3 „Požadavky vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání 
s veřejností“ se ruší a nahrazuje se novým zněním – mimo dalších požadavků (dodaných jinými 
dotčenými orgány) v něm bude uvedeno též „V odůvodnění bude vyhodnocen soulad řešení s platnou 
Energetickou koncepcí statutárního města Brna.“ 
 
Texty v kap. 3.3, 4.3, 5.3 se ruší a nahrazují se stručným „Bez požadavků na řešení.“   
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele SEI-5481/17/64.101/St ze dne 01.09.2017, vyřizuje p. Stejná  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0360679/2017, doručeno dne 06.09.2017 
 

http://www.mmr.cz/
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Lhůta na vydání vyjádření k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Státní energetická inspekce upozorňuje, že dle § 13 zákona č. 406/2000 Sb., v platném znění,  
je dotčeným orgánem příslušným k ochraně veřejných zájmů v oblasti nakládání s energiemi, pouze 
v případech, kdy je pro území vydána územně energetická koncepce a/nebo pokud územně plánovací 
dokumentace umožňuje umístění výrobny elektřiny či tepla o příkonu nad 20 MW.  
 
V návrhu Zadání není uloženo, aby Návrh změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 prověřil plochu 
pro výrobnu energie s příkonem nad 20 MW. Pro celé správní území města Brna je ale přijata 
Energetická koncepce statutárního města Brna. (Dokumentace je dostupná na webové stránce města 
Brna.) Státní energetická inspekce tedy je příslušným dotčeným orgánem.  
 
Dotčený orgán požaduje, aby v řešení byla respektována platná územně energetická koncepce města. 
Regulační plán Městské památkové rezervace Brno se nakládáním s energiemi zabývá pouze 
v okrajově, tj. navrhuje zásady prostorového uspořádání technické infrastruktury, která přispějí 
k ochraně a zachování hodnot (architektonických, urbanistických, aj.) v území Městské památkové 
rezervace Brno. Nyní pořizované změny Regulačního plánu MPR Brno 2016 se aktualizací koncepce 
nakládání s energiemi sice zabývají, ale budou řešeny pouze v míře a v podrobnosti odpovídající účelu 
Regulačního plánu MPR Brno, tzn. změna RP24/16 aktualizuje systém zásobování teplem v souladu 
s Energetickou koncepcí statutárního města Brna, změna RP 25/16 aktualizuje systém sekundární 
kolektorů, změna RP 26/16 doplní zařízení kolektorů do grafické části, změny RP 13/16 až RP 16/16 
aktualizují systémy zásobování energiemi.  
 
Přestože dotčený orgán trvá na tom, že platnou územně energetickou koncepci je v řešení nutné 
respektovat, z § 4 odst. 6 zákona č. 406/2000 Sb., v platném znění, tato povinnost nevyplývá, cit.: 
„Územně energetická koncepce je podkladem pro zpracování zásad územního rozvoje nebo územního 
plánu.“ V textu odůvodnění změn Regulačního plánu MPR 2016 bude vztah k platné Energetické 
koncepci statutárního města Brna pouze ve stručnosti objasněn.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Do textu kap. i „Další požadavky vyplývající z územně analytických podkladů a ze zvláštních právních 
předpisů“ se mimo dalších požadavků (dodaných jinými dotčenými orgány) doplňuje věta: „V textu 
odůvodnění objasnit vztah řešení k platné Energetické koncepci statutárního města Brna.“ 
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9  MMB - Odbor životního prostředí _    
 

 

 
 

 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele OZP/MMB/0345177/2017 ze dne 24.09.2017, vyřizuje Ing. Zahradníčková  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0386836/2017, doručeno dne 25.09.2017 
 
Lhůta na vydání vyjádření dle § 64 odst. 3 stavebního zákona byla dodržena.  
 
Orgán ochrany přírody je dle § 77 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, jedním 
z dotčených orgánů příslušných k ochraně přírody a krajiny (např. o ochraně památných stromů, 
významných krajinných prvků, územního systému ekologické stability lokální úrovně) ve svém 
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vyjádření upozornil na památné stromy v řešeném území a na rozsah jejich ochrany. Památný 
strom platan javorolistý na křižovatce ul. Benešova a Divadelní je situován, jak v lokalitě změny 
RP 7/16, tak ve změně RP27/16 – lokalita č. 6. Památný strom dub letní na Moravském náměstí je 
dotčen změny RP27/16 – lokalita č. 1.  
 
V platném Regulačním plánu Městské památkové rezervace Brno jsou památné stromy hájeny jako 
významná hodnota městského prostoru. Ve výkresové části (Hlavní výkres; Veřejné prostory, zeleň; 
Urbanistické řešení – výhled; Urbanistické řešení – I. etapa; Prostorové vztahy urbanistické 
koncepce) jsou zobrazeny v samostatné kategorii, v textové části jsou hájeny prostřednictvím 
zásad k ochraně městské zeleně, opatření ke koordinaci inženýrských sítí s městskou zelení, 
upozorněním na ochranné režimy památných stromů stanovené obecně závaznou vyhláškou města 
Brna. Tato míra ochrany odpovídá účelu a podrobnosti regulačního plánu, je dostačující.  
 
Při řešení změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 bude ochrana památných stromů zohledněna.   
 
Na území Městské památkové rezervace Brno jsou v současné době evidovány tyto památné 
stromy: jinan na Mendlově náměstí na pozemku p.č. 8; lípa na Jaselské ve dvorním traktu pozemku 
p.č. 440; dub na Moravském náměstí na pozemku p.č. 802; jírovec na ul. Rooseveltova na pozemku 
p.č. 5; platan javorolistý v parku na terasách pod Petrovem na pozemku p.č. 369; platan 
javorolistý na křižovatce ul. Benešova a Divadelní na pozemku p.č. 270. (Informační zdroje: 
Ústřední seznam ochrany přírody na portálu AOPK a údaje o území z ÚAP 2016.) Ve výkresové 
části Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno není zobrazení památných stromů 
(hájených zákonem č. 114/1992 Sb., v platném znění) aktuální – některé chybí. Při řešení změn 
Regulačního plánu MPR Brno 2016 bude zobrazení památných stromů aktualizováno.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Do textu kap. i „Další požadavky vyplývající z územně analytických podkladů a ze zvláštních 
právních předpisů“ se mimo dalších požadavků (dodaných jinými dotčenými orgány) doplňuje: 
„V řešení budou respektovány památné stromy. V grafické části bude aktualizováno zobrazení 
památných stromů.“ 
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Registrovaný významný krajinný prvek „Pod Petrovem“ přímo s lokalitou RP27/16 – lokalita č. 8 
přímo nesousedí. Dotčení se nepředpokládá.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele OZP/MMB/0345177/2017 ze dne 24.09.2017, vyřizuje Ing. Zahradníčková  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0386836/2017, doručeno dne 25.09.2017 
 
Lhůta na vyjádření dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla dodržena. 
 
Orgán ochrany přírody, který je § 77 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění, jedním 
z dotčených orgánů příslušných k ochraně přírody a krajiny (např. o ochraně památných stromů, 
významných krajinných prvků, územního systému ekologické stability lokální úrovně), ve svém 
vyjádření upozornil na památný strom v řešeném území a na rozsah jejich ochrany.  
 
Na území Městské památkové rezervace Brno jsou evidovány tyto památné stromy: jinan  
na Mendlově náměstí na pozemku p.č. 8; lípa na Jaselské ve dvorním traktu pozemku p.č. 440;  
dub na Moravském náměstí na pozemku p.č. 802; jírovec na ul. Rooseveltova na pozemku p.č. 5; 
platan javorolistý v parku na terasách pod Petrovem na pozemku p.č. 369; platan javorolistý  
na křižovatce ul. Benešova a Divadelní na pozemku p.č. 270. (Informační zdroje: Ústřední seznam 
ochrany přírody na portálu AOPK a údaje o území z ÚAP 2016.)  
 
Památný strom (platan na křižovatce ul. Benešova a Divadelní) leží na severním okraji lokalita  
B4/16-RP. Ostatní památné stromy v Městské památkové rezervaci Brno nebudou změnami ÚPmB 
vyplývající ze změn RP MPR Brno 2016 dotčeny. Nachází se mimo lokality změn.   
 
Protože v platném ÚPmB památné stromy zachyceny nejsou, není účelné, aby byly zakresleny  
ve výkrese Návrhu změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016. Jako limit využití území 
mohou být zachyceny ve výkrese odůvodnění (v koordinačním výkrese). 
 
Omezení činnosti v ochranném pásmu památných stromů přesahuje účel a podrobnost územního plánu 
(územní plán je toliko základní koncepcí rozvoje území.) V řešení bude tedy ochrana památných 
stromů „jen“ vzata na zřetel; v textu odůvodnění bude uveden výčet památných stromů dotčených 
řešením a objasněna omezení v ochranném pásmu památných stromů.  
 
Text návrhu Zadání je požadavku dotčeného orgánu přizpůsoben, tj. text kap. 2.3 „Požadavky 
vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání s veřejností“, ve znění „Požadavky budou 
doplněny na základě výsledků společného jednání dle § 50 odst. 2 a veřejného projednání dle § 52 
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zákona č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů“ se ruší a nahrazuje se (viz následující  
kap. „Pokyny pro úpravu návrhu“).  
 
Odbor životního prostředí obce s rozšířenou působností je, dle § 79 zákona č. 185/2001 Sb., v platném 
znění (zákon o odpadech), také dotčeným orgánem příslušným k odpadovému hospodářství. Z hlediska 
své působnosti se k návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 
nevyjádřil. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Celý text kap. 2.3 „Požadavky vycházející z projednání s dotčenými orgány a z projednání 
s veřejností“ se ruší a nahrazuje se novým zněním – mimo dalších požadavků (dodaných jinými 
dotčenými orgány) v něm bude uvedeno: „V řešení budou respektovány památné stromy. V textu 
odůvodnění bude (přinejmenším) uveden výčet památných stromů dotčených řešením a objasněna 
omezení v ochranném pásmu památných stromů.“ 
 
 
 



1 
 

Příloha B 
 
Vyhodnocení podnětů sousedních obcí 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 
 
 
Sousední obce 
 

Poř. 
č. Číslo jednací Dotčený orgán Str. 

1 0390250_17 
Město Modřice 2 

 
 
 
Pozn.: 
Vzhledem k tomu, že změny RP MPR a z nich vyplývající změny ÚPmB mají úzkou vazbu, jsou 
v následujícím vyhodnocení podání k návrhu Zadání změn RP MPR pro informaci uvedena i 
vyhodnocení podání v komplementární  dokumentaci (pokud ÚPmB). Jednotlivá vyhodnocení jsou 
pro přehlednost barevně odlišena – informativní  text  vyhodnocení ke komplementární  změně 
ÚPmB je vyznačen šedě. 
  

https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/1B_0390250_Podnet_sousedni_obec_Modrice.pdf
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1 Město Modřice 

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MOD 2568/2017 ze dne 26.09.2017, vyřizuje Bc. Hoklová 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0390250/2017, doručeno dne 27.09.2017 

Lhůta na uplatnění podnětu sousední obce dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla dodržena. 

Město Modřice, které je sousední obcí města Brna., dodalo sice podnět ke změnám ÚPmB 
vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016, ale žádné požadavky ani podněty k řešení 
neuplatnilo.  

Požadavek do zadání: 

Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývajících z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele MOD2568/2017 ze dne 24.08.2017, vyřizuje Bc.Höklová 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0390250/2017, doručeno dne 27.09.2017 

Lhůta na dodání požadavků na obsah zadání dle § 64 odst. 3 stavebního zákona byla dodržena. 

Město Modřice pouze informuje, že k návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové 
rezervace Brno 2016 nemá žádné připomínky.  

Požadavek do zadání: 

Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění. 
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Příloha C 

Vyhodnocení připomínek městských částí a veřejnosti 

Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 

Městské části a veřejnost 

Poř. 
č. Číslo jednací Dotčený orgán Str. 

1 0389989_17 Městská část Brno-sever 2 

2 0387375_17 IMPERA city s.r.o. 4 

3 0390316_17 Ředitelství silnic a dálnic 6 

4 0391435_17  7 

5 0392409_17 

Krajský úřad Jihomoravského kraje – Odbor 
regionálního rozvoje 13 

6 0345177_17 Odbor památkové péče Magistrátu města Brna 16 

7 0345177_17_2 Odbor památkové péče Magistrátu města Brna 18 

8 0418661_17  25 

9 0387327_17 IMPERA city s.r.o. 27 

Pozn.: 
Vzhledem k tomu, že změny RP MPR a z nich vyplývající změny ÚPmB mají úzkou vazbu, jsou 
v následujícím vyhodnocení podání k návrhu Zadání změn RP MPR pro informaci uvedena i 
vyhodnocení podání v komplementární  dokumentaci (ÚPmB). Jednotlivá vyhodnocení jsou pro 
přehlednost barevně odlišena – informativní  text  vyhodnocení ke komplementární  změně ÚPmB je 
vyznačen šedě. 

https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/1C_0389989_pripominka_MC_Brno-sever.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/2C_0387375_pripominka_IMPERA_ke_zmeneUPmB.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/3C_0390316_pripominka_Reditelstvi_silnic_a_dalnic.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/4C_0391435_pripominka_Hel.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/5C_0392409_pripominka_krajsky_urad_regionalni_rozvoj.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/6C_0345177_pripominka_MMB_pamatkova_pece.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/7C_0345177_MMB_pripominka_pamatkova_pece_druha.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/8C_0418661_pripominka_Hel_druha.pdf
https://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/magistrat_mesta_brna/OUPR/Podrobnejsi_UPD/Zmena_RP_MPR/07_08_2017/VYPORADANI_ZADANI_navrh/bez_osu/9C_0387327_pripominka_IMPERA_ke_zmeneRP.pdf
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1  MČ Brno - sever 
 

 

 
 

 
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
čj. odesilatele MCBSev/031356/17 ze dne 25.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Strublová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0389989/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na vznesení připomínky k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního 
zákona byla dodržena. 
 
Městská část Brno-sever dodala připomínku k návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn 
RP MPR Brno 2016. Informuje, že Zastupitelstvo městské části Brno-sever návrh Zadání projednalo  
a bere jej na vědomí. K řešení nemá žádné připomínky. Přílohou sdělení je výpis usnesení 
Zastupitelstva městské části Brno-sever ze XIII. zasedání dne 20.09.2017.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
čj. odesilatele MCBSev/031356/17 ze dne 25.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Strublová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0389989/2017, doručeno dne 26.09.2017 
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Lhůta na dodání požadavků na obsah zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena. 
 
Městská část Brno-sever žádný požadavek na obsah návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 
nevzneslo. Informuje pouze, že Zastupitelstvo městské části Brno-sever návrh Zadání projednalo  
a bere jej na vědomí. Přílohou sdělení je výpis usnesení Zastupitelstva městské části Brno-sever  
ze XIII. zasedání dne 20.09.2017.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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2  IMPERA (Ing. Jiří Rulíšek)  
 

 

 
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 20092017/PEK/OD-RP ze dne 20.09.2017, vyřizuje Ing. Odehnal  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0387375/2017, doručeno dne 22.09.2017 
 
Lhůta na vznesení připomínky k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního 
zákona byla dodržena. 
 
Navrhovatel připomínky žádá, aby obsah změn ÚPmB vyplývající ze změn RP MPR Brno 2016  
byl rozšířen o další změnu, na nároží ulic Pekařská a Anenská.  
 
Připomínce se nevyhovuje.  Do návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající ze změn RP MPR Brno 2016 se  
nová lokalita změny nedoplňuje. Lokalita na nároží ulic Pekařská a Anenská není předmětem řešení 
tohoto souboru změn ÚPmB.  
 
Požadavek je ale řešen jiným způsobem: Změna funkčního využití a podmínek prostorového 
uspořádání lokality na nároží Pekařská a Anenská je řešena samostatně pořizovanou změnou 
Územního plánu města Brna vyplývající z řešení změn Regulačního plán Městské památkové rezervace 
Brno 2016: B1/17-RP ul. Pekařská, Anenská, k.ú. Staré Brno. Předpokládá se, že tato samostatná 
změna ÚPmB bude pořizována a řešena souběžně se změnami ÚPmB vyplývající ze změn RP MPR 
Brno 2016 a se změnou RP MPR Brno 2016.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 20092017/PEK/OD-RP ze dne 20.09.2017, vyřizuje Ing. Odehnal  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0387327/2017, doručeno dne 22.09.2017 
 
Připomínka se vztahuje výhradně k návrhu Zadání ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 
2016. Proti znění návrhu Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 
se neohrazuje.   
 
Požadavek do zadání:  
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 se nemění.  
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3  Ředitelství silnic a dálnic ČR 
 

 
 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 002020/11300/2017 ze dne 20.09.2017, vyřizuje Ing. Seidelová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0390316/2017, doručeno dne 27.09.2017 
 
Lhůta na vznesení připomínky k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního 
zákona byla dodržena. 
 
Ředitelství silnic a dálnic ČR dodalo připomínku, ve které pouze informuje, že území Městské 
památkové rezervace Brno není dotčeno stávajícími ani výhledovými trasami dálnic a silnic I. třídy. 
K návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 nemá výhrady.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 002020/11300/2017 ze dne 20.09.2017, vyřizuje Ing. Seidelová  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0390316/2017, doručeno dne 27.09.2017 
 
Lhůta na dodání požadavků na obsah zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 stavebního 
zákona byla dodržena. 
 
Ředitelství silnic a dálnic ČR pouze informuje, že území Městské památkové rezervace Brno není 
dotčeno stávajícími ani výhledovými trasami dálnic a silnic I. třídy. Požadavky na obsah Zadání změn 
Regulačního plánu MPR Brno 2016 nevzneslo.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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4   
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
písemnost bez čj. ze dne 26.09.2017 
ve spise pořizovatele čj. MMB0391435/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na vznesení připomínky k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního 
zákona byla dodržena.  
 
Ačkoli navrhovatel označuje své podání jako „námitku“ při projednání návrhu zadání územního 
plánu, resp. změny územního plánu, jsou všechna podání (vyjma podání příslušných dotčených orgánů  
a podání sousedních obcí) považována jen za „připomínky“. (Podání se rozlišují na námitky 
dotčených osob a ostatní připomínky až ve fázi řízení o opatření obecné povahy dle § 52 stavebního 
zákona.)  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
písemnost bez čj. ze dne 26.09.2017 
ve spise pořizovatele čj. MMB0391435/2017, doručeno dne 26.09.2017 
 
Lhůta na dodání požadavků na obsah k návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 
stavebního zákona byla dodržena.  
 
Ačkoli navrhovatel označuje své podání jako „námitku“ při projednání návrhu zadání regulačního 
plánu, resp. změny regulačního plánu, jsou všechna podání považována za „připomínky“. (Podání se 
rozlišují na námitky dotčených osob a ostatní připomínky až ve fázi řízení o opatření obecné povahy 
dle § 67 stavebního zákona.)  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek č. 1) se vztahuje pouze ke změnám Regulačního plánu MPR Brno 2016. V platném 
Územním plánu města Brna jsou úpravy směrné části ÚPmB S14/13, S17/14, S3/15 zapracovány.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Zapracování úprav směrné části S17/14, S14/13 a S3/15 Územního plánu města Brna do Regulačního 
plánu MPR Brno je v návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 zadáno, byť jednotlivé úpravy směrné 
části ÚPmB nejsou v textu přímo zmíněny (detekovány kódem).  
 
V kap. c. „Požadavky na vymezení pozemků a jejich využití“ je zmíněna úprava směrné části S17/14  
a zadána změna funkčního využití ve slepém rameni ulice Kopečná (požadavek vychází z úpravy 
směrné části S3/15). Navýšení indexu podlažní plochy je zadáno v kap. d. „Požadavky na umístění a 
prostorové uspořádání staveb“ (požadavek vychází z úpravy směrné části S14/13).    
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 
 
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek č. 2) se vztahuje ke změně RP 20/16, řešené ve změnách Regulačního plánu MPR Brno 
2016. Lokalita není předmětem změn ÚPmB vyplývajících ze změn RP MPR Brno 2016. Je ale nutné 
upozornit, že navrhovatel se domáhá řešení, které se rozchází s platným ÚPmB. Nově oddělené 
pozemky  
p.č. 1160/33, p.č. 1160/34, p.č. 1160/35 v k.ú. Brno (čerstvě zapsané v katastru nemovitostí) nejsou  
dle platného ÚPmB součástí ploch jádrových, tj. smíšených ploch centrálního charakteru. Náleží  
do stabilizovaných ploch pro dopravu, které jsou určeny zejména pro zařízení systémů dopravní 
obsluhy města. (Umístění polyfunkčního domu v nich není možné.) Vzhledem k nepatrné rozloze 
nových parcel  
(v součtu do 35 m2), s ohledem na charakter a na rozhraní ploch (jedná se o stabilizované stavební 
plochy) by nesoulad mohl být prověřen při úpravě směrné části ÚPmB.   
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Informace o souhlasu RMB s odprodejem nově oddělených pozemků je sice pravdivá, ale není 
aktuální. Pozemky již přešly do vlastnictví navrhovatele. Protože výčet pozemků v návrhu Zadání změn 
RP MPR Brno 2016 není u změny R20/16 aktuální, text kap. b. „Vymezení řešeného území“ a kap. a 
„Popis pořizovaných změn“ se doplňuje.    
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Požadavek do zadání: 
 
Do textu kap. a. „Popis pořizovaných změn“, se u změny RP20/16 doplňuje: „Prověření možnosti 
výstavby nových polyfunkčních objektů s 5 NP na pozemcích p.č. 1160/17, 1241, 1242, 1243, 1160/33, 
1160/34, 1160/35 a části pozemku p.č. 1160/4 a vytvoření zázemí pro tento objekt na pozemcích  
p.č. 1147/8, 1147/23, vše v k.ú. Staré Brno, tj. mimo jiného na místě odstraněných domů Kopečná 6  
a Kopečná 8.“ 
 
Do textu kap. b. „Vymezení řešeného území“ se u změny RP20/16 doplňuje: „Jedná se o pozemky  
p.č. 1147/8, 1147/23, 1160/4, 1160/17, 1241, 1242, 1160/33, 1160/34, 1160/35 a 1243 v k.ú. Staré 
Brno.“ 
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek č. 3) se vztahuje pouze ke změně Regulačního plánu MPR Brno 2016. V platném Územním 
plánu města Brna je úprava směrné části ÚPmB S14/13 (a stejně tak úpravy S17/14, S3/15 v této 
lokality) zapracovány.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Informace o stavební záměru „Polyfunkční dům Kopečná“ (o počtu podlaží a uspořádání budov)  
je v návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 využita.  
 
Navrhovatel připomínky podložil své připomínky množstvím příloh. Z nich je mimo jiného zřejmé:  
• Příslušný orgán památkové péče, tj. Odboru památkové péče MMB, vydal k umístění stavby 

„Polyfunkční dům Kopečná“ souhlasné závazné stanovisko. Akceptuje umístění budov i na nově 
oddělených pozemcích p.č. 1160/33, p.č. 1160/34 a p.č. 1160/35 v k.ú. Staré Brno. 

• Komise výstavby, územního rozvoje a strategického plánování Rady městské části Brno-střed 
stavební záměr „Polyfunkční dům Kopečná“ projednala a ve svém usnesení 09/14/2017 stanovila 
požadavky na úpravu stavebního záměru. 

• Pro usnadnění pochopení je stavební záměr „Polyfunkční dům Kopečná“ doložen vizualizací  
a situačním výkresem.     

Dodané podklady budou využity při řešení.  
 
Požadavek do zadání: 
Návrh Zadání změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek č. 4) se vztahuje ke změně RP 20/16, řešené ve změnách Regulačního plánu MPR Brno 
2016. Lokalita není předmětem změn ÚPmB vyplývajících ze změn RP MPR Brno 2016. Nově 
oddělené pozemky p.č. 1160/33, p.č. 1160/34, p.č. 1160/35 v k.ú. Brno (čerstvě zapsané v katastru 
nemovitostí) nejsou dle platného ÚPmB součástí ploch jádrových, tj. smíšených ploch centrálního 
charakteru. Náleží do stabilizovaných ploch pro dopravu, které jsou určeny zejména pro zařízení 
systémů dopravní obsluhy města. (Umístění polyfunkčního domu v nich není možné.) Vzhledem k malé 
rozloze nových parcel (v součtu do 35 m2), s ohledem na charakter a na rozhraní ploch (jedná se o 
stabilizované stavební plochy) by nesoulad mohl být prověřen, nikoli změnou ÚPmB, ale při úpravě 
směrné části ÚPmB. 
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek je pokračováním bodu 2). Do textu návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 se výčet 
pozemků doplňuje.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Do textu kap. a. „Popis pořizovaných změn“, se u změny RP20/16 doplňuje: „Prověření možnosti 
výstavby nových polyfunkčních objektů s 5 NP na pozemcích p.č. 1160/17, 1241, 1242, 1243, 1160/33, 
1160/34, 1160/35 a části pozemku p.č. 1160/4 a vytvoření zázemí pro tento objekt na pozemcích  
p.č. 1147/8, 1147/23, vše v k.ú. Staré Brno, tj. mimo jiného na místě odstraněných domů Kopečná 6  
a Kopečná 8.“ 
 
Do textu kap. b. „Vymezení řešeného území“ se u změny RP20/16 doplňuje: „Jedná se o pozemky  
p.č. 1147/8, 1147/23, 1160/4, 1160/17, 1241, 1242, 1160/33, 1160/34, 1160/35 a 1243 v k.ú. Staré 
Brno.“ 
 
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek č. 5) se vztahuje pouze ke změně Regulačního plánu MPR Brno 2016.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Text návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 není nutné upravovat, neboť totožný požadavek je v něm 
už obsažen (viz kap. c. „Požadavky na vymezení pozemků a jejich využití“ u změny RP20/16).  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh zadání změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek č. 6) se vztahuje pouze ke změně Regulačního plánu MPR Brno 2016.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
U změny RP20/16 má být prověřeno navýšení indexu zastavěných ploch na 0,8 (viz kap. d. 
„Požadavky na umístění a prostorové uspořádání staveb“). Návrh Zadání změn RP MPR Brno 2016 
se nemění. Teprve po zpracování Návrhu bude zřejmé, zda je další navýšení IZP v dané lokalitě vůbec 
myslitelné. Navrhovatel bude mít příležitost seznámit se Návrhem a uplatnit k němu svou připomínku.    
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh zadání změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Požadavek č. 7) se vztahuje pouze ke změně Regulačního plánu MPR Brno 2016.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
 
Z porovnání výkresů vizualizace, které navrhovatel přiložil, a platného Regulačního plánu MPR Brno 
není patrný rozpor. Podle vizualizace navržené stavby „Polyfunkční dům Kopečná“, kterou 
navrhovatel připojil se novostavba do ulice Kopečná otevírá proskleným parterem.    Návrh Zadání 
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změn RP MPR Brno 2016 se proto nemění. Teprve po zpracování Návrhu bude zřejmé, zda je zrušení 
navrženého obchodního parteru na ulici Kopečné vhodné. Navrhovatel bude mít příležitost seznámit 
se Návrhem a uplatnit k němu svou připomínku.    

Požadavek do zadání: 

Návrh zadání změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 

Všechny přílohy jsou obsaženy v podání (36 str.) 



13 

5 Krajský úřad Jihomoravského kraje – Odbor regionálního rozvoje 

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele S-JMK 22098/2016 ORR ze dne 27.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Paulíková 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0392409/2017 ze dne 27.09.2017 

Lhůta na vznesení připomínky k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního 
zákona byla dodržena.  

Jihomoravský kraj se v připomínce ohrazuje proti lokalitě B10/16-RP, ve které má být prověřena 
možnost umístění podzemních garáží (v kapacitě cca 600 parkovacích míst) dle stávajícího 
Regulačního plánu MPR Brno. Protože plocha změny B10/16-RP se rozkládá převážně na pozemcích 
vlastněných Jihomoravským krajem, usiluje o to, aby se řešení změny B10/16-RP přizpůsobilo jeho 
investičnímu záměru. Svůj záměr přiblížil v dodaných výkresech (výkres situace a dva výkresy 
s vizualizací) a objasnil je ve svém návrhu na pořízení změny Regulačního plánu MPR Brno (čj. JMK 
130562/2016 ze dne 26.08.2016, ve spise pořizovatele čj. MMB/0335238/2016 ze dne 30.08.2016) 
takto: „má záměr objekt Údolní 35a využít jako administrativní budovu, která po rekonstrukci bude 
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sloužit jako společné sídlo subjektů s celokrajskou působností…“ a dále  „zachování a rekonstrukce 
stávajícího objektu na Údolní 35a bez možnosti parkování pod vlastním objektem, realizace 
odpovídajícího parkování pro tento objekt a zkultivování zeleně“.  
 
Ze srovnání návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 a podkladů 
dodaných navrhovatelem je patrné, že investiční záměr navrhovatele s prověřovanou změnou přímo 
nekoliduje. Protože změny ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 budou řešeny, dle § 
70 stavebního zákona, souběžně se změnami Regulačního plánu MPR Brno 2016 pro pochopení je 
nutné vycházet z obou návrhů Zadání, jak z požadavků na řešení změny B10/16-RP v návrhu Zadání 
změn ÚPmB vyplývajících ze změn RP MPR Brno 2016, tak z požadavků na řešení změn RP22/16 a 
RP27/16 – lokalita 5 v návrhu Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 2016.  U lokality B10/16-
RP je sice povšechně zadáno „prověřit umožnění případné realizace podzemních garáží v kapacitě dle 
stávajícího RP“, ale z návrhu Zadání změn RP MPR 2016 je zřejmé, že stavby čp. 35a a 37 mají být 
v řešení akceptovány a podzemní garáže mají být umístěny mimo tyto stavby. U lokality RP22/16 je 
zadáno: „Prověřte využití pozemků pro funkci smíšené plochy jádrové se současnou možností umístit 
zde (mimo plochu zastavěnou domy Údolní 35a, Údolní 37), podzemní garáže…“a dále „Zachovejte 
stávající hodnoty stabilizovaných domů při současném doplnění historické uliční fronty“.    
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se tedy nemění. Navrhovatel 
připomínky bude mít i v dalších fázích pořízení příležitost hájit své zájmy v území – při projednání 
Návrhu bude mít možnost navržené řešení korigovat uplatněním připomínek, námitek.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele S-JMK 22098/2016 ORR ze dne 27.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Paulíková  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0392409/2017 ze dne 27.09.2017 
 
Lhůta na dodání požadavků na obsah návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 
stavebního zákona byla dodržena.  
 
Jihomoravský kraj se ohrazuje proti možnosti umístění podzemních garáží (v kapacitě cca 600 
parkovacích míst) dle stávajícího Regulačního plánu MPR Brno. Protože prověřovaná lokalita se 
rozkládá převážně na pozemcích vlastněných Jihomoravským krajem, usiluje o to, aby se řešení 
přizpůsobilo jeho investičnímu záměru. Svůj záměr přiblížil v dodaných výkresech (výkres situace a 
dva výkresy s vizualizací) a objasnil je ve svém návrhu na pořízení změny Regulačního plánu MPR 
Brno  
(čj. JMK 130562/2016 ze dne 26.08.2016, ve spise pořizovatele čj. MMB/0335238/2016  
ze dne 30.08.2016) takto: „má záměr objekt Údolní 35a využít jako administrativní budovu,  
která po rekonstrukci bude sloužit jako společné sídlo subjektů s celokrajskou působností…“ a dále  
„zachování a rekonstrukce stávajícího objektu na Údolní 35a bez možnosti parkování pod vlastním 
objektem, realizace odpovídajícího parkování pro tento objekt a zkultivování zeleně“.  
 
Ze srovnání návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 a podkladů dodaných navrhovatelem je patrné, 
že investiční záměr navrhovatele s prověřovanými změnami přímo nekoliduje. Z návrhu Zadání RP 
MPR 2016 je zřejmé, že stavby čp. 35a a 37 mají být v řešení akceptovány a podzemní garáže mají být 
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umístěny mimo tyto stavby. U lokality RP22/16 je zadáno: „Prověřte využití pozemků pro funkci 
smíšené plochy jádrové se současnou možností umístit zde (mimo plochu zastavěnou domy Údolní 35a, 
Údolní 37), podzemní garáže…“a dále „Zachovejte stávající hodnoty stabilizovaných domů při 
současném doplnění historické uliční fronty“.    
 
Navrhovatel bude mít i v dalších fázích pořízení příležitost hájit své zájmy v území a navržené řešení 
korigovat uplatněním připomínek, námitek.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn RP MPR Brno 2016 se nemění.  
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6  MMB - Odbor památkové péče   

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele OPP/MMB/0345177/2017 ze dne 25.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Sznapková 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0345177/2017 ze dne 26.09.2017 

Lhůta na vznesení připomínky k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního 
zákona byla dodržena. 

Odbor památkové péče Magistrátu města Brna není dotčeným orgánem státní památkové péče věcně 
příslušným k územně plánovací dokumentaci pro území, ve kterém je vyhlášena památková rezervace. 
Příslušným dotčeným orgánem (k územně plánovací dokumentaci pro území městské památkové 
rezervace) je, dle § 26 odst. 2 písm. c) zákona o státní památkové péči, Ministerstvo kultury. Sdělení 
správního orgánu je proto hodnoceno jako připomínka.  

Z připomínky nevyplývají žádné požadavky na úpravu návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení 
změn RP MPR Brno 2016.  

Správní orgán ve své připomínce avizuje, že dodatečně (po uplynutí lhůty) zašle pořizovateli přepis 
vyjádření Národního památkového ústavu, územního pracoviště v Brně. Ani Národní památkový ústav 
nemá postavení dotčeného orgánu – dle § 25 odst. 2 zákona o státní památkové péči je odbornou 
organizací státní památkové péče podřízenou Ministerstvu kultury.  

Požadavek do zadání: 

Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele OPP/MMB/0345177/2017 ze dne 25.09.2017, vyřizuje Ing. arch. Sznapková 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0345177/2017 ze dne 26.09.2017 
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Lhůta na dodání požadavků na obsah návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 
stavebního zákona byla dodržena. 
 
Odbor památkové péče Magistrátu města Brna není dotčeným orgánem státní památkové péče věcně 
příslušným k územně plánovací dokumentaci pro území, ve kterém je vyhlášena památková rezervace. 
Dotčeným orgánem příslušným k územně plánovací dokumentaci pro území městské památkové 
rezervace je, dle § 26 odst. 2 písm. c) zákona o státní památkové péči, Ministerstvo kultury. Sdělení 
správního orgánu je proto hodnoceno jako požadavek na obsah návrhu zadání, byť z něj žádné 
konkrétní výhrady k textu návrhu Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 2016 nevyplývají. 
Správní orgán pouze avizuje, že dodatečně (po uplynutí lhůty) zašle pořizovateli přepis vyjádření 
Národního památkového ústavu, územního pracoviště v Brně. (Národní památkový ústav nemá 
postavení dotčeného orgánu, dle § 25 odst. 2 zákona o státní památkové péči je odbornou organizací 
státní památkové péče podřízenou Ministerstvu kultury.)  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 
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7 MMB - Odbor památkové péče 

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele OPP/MMB/0345177/2017/SZ/d ze dne 08.11.2017, vyřizuje Ing. arch. Sznapková 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0345177/2017 ze dne 08.11.2017 

Lhůta na vznesení připomínky dle § 47 odst. 2 stavebního zákona byla promeškána. Jelikož dle § 47 
odst. 2 stavebního zákona se, cit.: „K připomínkám, vyjádřením a podnětům uplatněným po uvedených 
lhůtách se nepřihlíží“, k tomuto podání nelze přihlížet. Jednotlivé požadavky z připomínky jsou pouze 
vyhodnoceny, text návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se ale 
nemění.  

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele OPP/MMB/0345177/2017/SZ/d ze dne 08.11.2017, vyřizuje Ing. arch. Sznapková 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0345177/2017 ze dne 08.11.2017 

Lhůta na dodání požadavků na obsah zadání dle § 64 odst. 3 stavebního zákona byla promeškána. 
Jelikož dle § 64 odst. 3 stavebního zákona se, cit.: „K později uplatněným požadavkům a vyjádřením 
se nepřihlíží“, k tomuto podání nelze přihlížet. Jednotlivé požadavky jsou pouze vyhodnoceny, text 
návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 se ale nemění.  

Vyhodnocení pořizovatele: 
Odbor památkové péče Magistrátu města Brna není věcně příslušným orgánem státní památkové péče. 
Kompetence orgánů státní památkové péče jsou rozděleny podle předmětu ochrany. Dotčeným 
orgánem příslušným k územně plánovací dokumentaci pro území městské památkové rezervace je, dle 
§ 26 odst. 2 písm. c) zákona o státní památkové péči, Ministerstvo kultury.
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Navrhovatel své podání označuje za „stanovisko“. Jelikož Odbor památkové péče Magistrátu města 
Brna není věcně příslušným dotčeným orgánem, není oprávněn vydat stanovisko dle § 4 odst. 2 
stavebního zákona. Mimo to, v této fázi pořízení změny územního plánu (tzn. při projednání návrhu 
zadání dle § 47 stavebního zákona) jsou podání všech příslušných dotčených orgánů hodnocena pouze 
jako „vyjádření s požadavky na řešení“.  
 
Navrhovatel ve své připomínce uvádí přepis výhrad Národního památkového ústavu, odborného 
pracoviště v Brně a doplňuje je o vlastní připomínky.  Ani Národní památkový ústav nemá při pořízení 
změn územního plánu postavení dotčeného orgánu – dle § 25 odst. 2 zákona o státní památkové péči  
je pouze odbornou organizací státní památkové péče.  

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Odbor památkové péče Magistrátu města Brna není příslušným dotčeným orgánem státní památkové 
péče. Dotčeným orgánem příslušným k územně plánovací dokumentaci pro území městské památkové 
rezervace je, dle § 26 odst. 2 písm. c) zákona o státní památkové péči, Ministerstvo kultury. Sdělení 
správního orgánu je proto hodnoceno jako požadavek na obsah návrhu zadání změn regulačního 
plánu.  
 
Navrhovatel své podání označuje za „stanovisko“. Jelikož Odbor památkové péče Magistrátu města 
Brna není věcně příslušným dotčeným orgánem, není oprávněn vydat stanovisko dle § 4 odst. 2 
stavebního zákona. Mimo to, v této fázi pořízení změny regulačního plánu (tzn. při projednání návrhu 
zadání dle § 64 stavebního zákona) jsou podání všech příslušných dotčených orgánů hodnocena pouze 
jako „požadavky na obsah zadání“.  
 
Navrhovatel uvádí přepis výhrad Národního památkového ústavu, odborného pracoviště v Brně  
a doplňuje je o vlastní požadavky.  Národní památkový ústav je dle § 25 odst. 2 zákona o státní 
památkové péči odbornou organizací státní památkové péče (ani on není při pořízení změny územního 
plánu dotčeným orgánem).  

 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Výhrada navrhovatele je mylná. Zatímco územní plán je základní koncepcí rozvoje území, které řeší 
celé správní území obce, změna územního plánu musí být (dle § 55 odst. 6 stavebního zákona) 
zpracována, projednána a vydána v „rozsahu měněných částí“. Návrh zadání změn územního plánu 
tak určuje, které části dosavadního územního plánu mají být ve změně prověřeny, aktualizovány, nově 
definovány. Protože změna územního plánu (dle § 55b odst. 7 stavebního zákona) nabyde účinnosti 
teprve  
po vyhotovení a doručení úplného znění dokumentace, navrhovatel připomínky nemusí mít obavy,  
že změny ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR 2016 budou vytrženy z kontextu Územního plánu 
města Brna.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Výhrada navrhovatele je mylná. Platný Regulační plán Městské památkového rezervace Brno 
stanovuje podobné podmínky pro využití pozemků, pro umístění a prostorové uspořádání staveb, pro 
ochranu hodnot území Městské památkové rezervace Brno. Regulační plán je komplexním koncepčním 
dokumentem, nikoli jednosložkovým oborovým podkladem.  
 
Rozsah území, které je řešeno Regulačním plánem Městské památkové rezervace Brno, je pevně dán  
– byl řádně dohodnut už pořízení tohoto regulačního plánu. Účelem nynějších změn Regulačního 
plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 není revize hranice řešeného území RP MPR Brno.  
 
Změna regulačního plánu se (dle § 21 vyhlášky č. 500/2006 Sb., v platném znění) vydává v rozsahu 
měněných částí. Návrh Zadání tak určuje, které části dosavadního RP MPR Brno (potažmo které 
lokality) mají být v Návrhu změn RP MPR Brno 2016 prověřeny, aktualizovány, nově definovány. 
Protože změna regulačního plánu nabyde (dle § 75 stavebního zákona) účinnosti teprve po vyhotovení 
a doručení úplného znění dokumentace, navrhovatel připomínky nemusí mít obavy, že změny RP MPR 
Brno 2016 budou vytrženy z kontextu Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno. 
 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Navrhovatel se ohrazuje proti vymezení řešeného území a domáhá se rozšíření ochrany hodnot. 
Územní plán je (a dle § 43 stavebního zákona musí být) pouze základní koncepcí rozvoje území obce. 
Podkladem pro rozhodování ve správním území města Brna proto není pouze platný Územní plán 
města Brna, ale i další územně plánovací dokumentace a územně plánovací podklady. Evidence a 
ochrana hodnot v území je, v podstatně větší podrobnosti a širší škále, vedena například v Územně 
analytických podkladem 2016. Není účelné, aby do stávající koncepce Územního plánu města Brna 
byla vnesen další, odlišný systém hodnocení a ochrany cenných částí území.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Navrhovatel se ohrazuje proti vymezení řešeného území RP MPR a domáhá se také rozšíření ochrany 
hodnot. Navrhuje rozšíření území RP MPR o bloky dotvářející urbanistický prostor „okružní třídy"  
a usiluje o zavedení termínu „památkově chráněný“, „památkově cenný městský prostor" a „městská 
plocha".  Podkladem pro rozhodování o správním území města Brna není pouze platný Územní plán 
města Brna a Regulační plán Městské památkové rezervace Brno, ale i územně plánovací podklady. 
Evidence a ochrana hodnot v území je tak (v podstatně větší podrobnosti a širší škále) vedena 
například v Územně analytických podkladem 2016, v Územní studii Výškového zónování v MPR a v 
jejím ochranném pásmu atd. Všechny využitelné podklady mají být a budou podkladem pro řešení 
změn RP MPR Brno 2016. Není ale účelné, aby do ucelené koncepce Regulačního plánu Městské 
památkové rezervace Brno byl vnesen další, odlišný systém hodnocení a ochrany cenných částí území.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Požadavek se vztahuje pouze ke změně Regulačního plánu MPR Brno 2016. Změn ÚPmB vyplývající 
z řešení změn RP MPR Brno 2016 se netýká. 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Změnou RP4/16 se prověřuje poloha existující stavby (tzn. řeší se promítnutí skutečného stavu do RP 
MPR Brno), proto není účelné lokalitu RP4/16 z řešení vypustit. 
 

 

 

 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Navrhovatel pouze informuje o souvisejícím řízení. Připomínka nevznáší žádné požadavky na řešení 
změny B6/16-RP „ul. Pekařská, k.ú. Staré Brno“. Změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR 
Brno 2016 se netýká. 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Nejedná se o požadavek. Navrhovatel pouze dodal informaci související se změnou RP5/16 
„Rezidence Pekařská“. 
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Navrhovatel pouze poskytl informaci, která se vztahuje ke změně B5/16-RP „Nádražní třída, k.ú. 
Město Brno“. Připomínka nevznáší žádné požadavky na řešení změn ÚPmB vyplývající z řešení změn 
RP MPR Brno 2016.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Nejedná se o požadavek. Navrhovatel pouze dodal informaci související se změnami RP7/16 a 
RP27/16 – lokalita 6 ve změnách RP MPR Brno 2016. 
 

 
 

 

 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Podání se vztahuje ke změnám RP MPR Brno 2016. Změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR 
Brno 2016 se netýká.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Nejedná se o požadavek. Navrhovatel pouze dodal informaci související se změnou RP20/16. 
 

 
 



23 
 

 

 

 

 

 

 

 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Navrhovatel poskytl informaci, která se vztahuje ke změně B2/16-RP „ul. Františkánská,  
k.ú. Město Brno“. Připomínka nevznáší žádné požadavky na řešení změn ÚPmB vyplývající z řešení 
změn RP MPR Brno 2016.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Nejedná se o požadavek. Navrhovatel pouze dodal informace související se změnou RP23/16. 
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Požadavek se vztahuje ke změnám RP MPR Brno 2016. Změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP 
MPR Brno 2016 se netýká.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Změna RP29/16 má prověřit možnost rozšíření podmínek využití ploch komunikací a prostranství 
místního významu o „restaurační zahrádky s celoročním provozem“. Toto využití má být podmíněně 
přípustné za předpokladu respektování požadavků památkové péče. Zájmy památkové péče jsou 
v návrhu Zadání zohledněny. 
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Požadavek se vztahuje ke změně RP MPR Brno 2016. Změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR 
Brno 2016 se netýká.  
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
Změna RP30/16 prověří úpravy podmínek využití ploch komunikací a prostranství místního významu a 
ploch městské zeleně parkové, městské zeleně ostatní.  
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8   
 

 
 
Vyhodnocení pořizovatele: 
písemnost bez čj. ze dne 12.10.2017  
ve spise pořizovatele čj. MMB/0418661/2017 ze dne 13.10.2017 
 
Lhůta na dodání požadavků na obsah zadání dle § 64 odst. 3 stavebního zákona byla promeškána. 
Jelikož dle § 64 odst. 3 stavebního zákona se, cit.: „K později uplatněným požadavkům a vyjádřením  
se nepřihlíží“, k tomuto podání nelze přihlížet. Jednotlivé požadavky jsou pouze vyhodnoceny, text 
návrhu Zadání změn RP MPR Brno 2016 se ale nemění.  
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Vyhodnocení pořizovatele: 
Nejedná se o požadavek. Navrhovatel pouze dodal informaci související se změnou RP20/16 ve vazbě 
na doručené vyjádření Ministerstva kultury. 
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9  IMPERA (Ing. Jiří Rulíšek) 

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 20092017/PEK/OD-RP ze dne 20.09.2017, vyřizuje Ing. Odehnal 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0387327/2017, doručeno dne 22.09.2017 

Lhůta na vznesení připomínky k návrhu zadání (změn) územního plánu dle § 47 odst. 2 stavebního 
zákona byla dodržena. 

Navrhovatel se odkazuje pouze k návrhu Zadání změn Regulačního plánu MPR Brno 2016. Nejedná 
o připomínku k návrhu Zadání změn ÚPmB vyplývajících z řešení změn RP MPR Brno 2016.

Požadavek do zadání: 

Návrh Zadání změn ÚPmB vyplývající z řešení změn RP MPR Brno 2016 se nemění. 

Vyhodnocení pořizovatele: 
sp.zn. odesilatele 20092017/PEK/OD-RP ze dne 20.09.2017, vyřizuje Ing. Odehnal 
ve spise pořizovatele čj. MMB/0387375/2017, doručeno dne 22.09.2017 

Lhůta na dodání požadavků na obsah návrhu zadání (změn) regulačního plánu dle § 64 odst. 3 
stavebního zákona byla dodržena. 

Navrhovatel žádá o upřesnění textu návrhu Zadání, v kap. c u změny RP27/16 – lokalita č. 15 
(nárožní proluka Pekařská – Anenská).  
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Požadavku se nevyhovuje. Právě ta pasáž textu návrhu Zadání (v kap. 3, bod 15), proti které  
se navrhovatel ohrazuje, byla formulována dle (kompromisu) dohody s městskou částí Brno-střed. 
Rada městské části Brno-střed prosazovala, aby text návrhu Zadání byl konkretizován takto,  
cit.: „Nárožní proluka Pekařská – Anenská (blok č. 91) – do regulačního plánu zapracujte výsledek 
výběrového řízení na řešení dané lokality pořádaného společností IMPERA, a.s., v roce 2013  
– studie EA architekti s.r.o. a dle usnesení č. 179.01 RMČ BS ze dne 19.05.2016“ Vzhledem 
k tomu, že do zadání územně plánovací dokumentace musí být rámcem pro řešení a nesmí 
předepisovat konkrétní řešení, pořizovatel se s městskou částí dohodl na obecnějším znění.  
 
Z jiných podkladů pro řešení je ale zřejmé, že navrhovatel i městská část Brno-střed se dovolávají 
téhož podkladu pro řešení, tj. ze studie EA architekti s.r.o.  
 
Požadavek do zadání: 
 
Návrh Zadání změn Regulačního plánu Městské památkové rezervace Brno 2016 se nemění.  
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a. Popis pořizovaných změn 
 

Regulační plán Městské památkové rezervace Brno (RP MPR) byl schválen Zastupitelstvem 
města Brna dne 22. 6. 1999 a vydán vyhláškou Magistrátu města Brna č. 13/1999, o 
závazných částech RP MPR, která byla dne 22. 12. 2006 nahrazena obecně závaznou 
vyhláškou statutárního města Brna č. 28/2006.  
Dle § 188 odst. (3) zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, (dále jen stavebního zákona) se 
změna závazné části územně plánovací dokumentace pořízené před nabytím účinnosti tohoto 
zákona (t.j. dne 1. 1. 2007) pořizuje dle příslušných ustanovení tohoto zákona. 
Výše zmíněná obecně závazná vyhláška se dle § 188 odst (4) stavebního zákona pro účely 
tohoto zákona (t.j. zejména pro proces úpravy vyhlášky) považuje za opatření obecné povahy. 
 
Pořídit se mají tyto dílčí změny dokumentace : 
 
RP 1/16  
Vyznačení stávajícího bytového domu Gorazdova 7 ve stabilizované ploše všeobecného 
bydlení BO.  
 
RP 2/16  
Vyznačení stávajícího objektu fary Českobratrské církve evangelické Pellicova 6 ve 
stabilizované ploše pro veřejnou vybavenost – církev (OC).  
 
RP 3/16  
Změna dílčího využití funkčních ploch v areálu Konventu minoritů a navazujícím objektu 
Janáčkovy akademie múzických umění při ulici Minoritská a Orlí. 
Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 

 
RP 4/16  
Prověření možnosti stabilizovat polohu stávajícího kiosku na ulici Benešově.  
 
RP 5/16  
Soubor změn umožňující výstavbu bytového komplexu Rezidence Pekařská ve vnitrobloku za 
domem Pekařská 80. Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 
Změnu je nutné koordinovat s pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–CM (Systémy dopravní 
a technické infrastruktury) a změnou RP 27/16 – lokalitou č. 9. 
 
RP 6/16  
Stabilizace bytového domu Údolní 35.  
 
RP 7/16  
Aktualizace dopravně-urbanistického řešení ulice Nádražní, Benešovy, Divadelní a části 
Malinovského náměstí. 
 
RP 8/16  
Zrušení pěší lávky navrhované z parku u Janáčkova divadla do objektu na nároží ulic Koliště 
a Milady Horákové s pokračováním do třídy Kpt. Jaroše. 
 
RP 9/16  
Změna funkčního využití bloku 17 při Šilingrově náměstí (hotel Barceló) dle skutečného 
současného využití a zrušení podzemních garáží pod tímto blokem. 
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RP 10/16  
Aktualizace regulačního plánu, která uvede jeho řešení do souladu s právním stavem 
Územního plánu města Brna a při tom zohlední aktuální stav a reálný výhled využívání 
jednotlivých pozemků v řešeném území. 
 
RP 11/16  
Aktualizace vedení cyklistických stezek a cyklistických tras.  
 
RP 12/16  
Aktualizace tras veřejných pasáží a průchodů. 
 
RP 13/16  
Aktualizace rozvodů plynovodní sítě. 
 
RP 14/16  
Aktualizace vodovodní a kanalizační sítě. 
 
RP 15/16  
Aktualizace systému zásobování území elektrickou energií. 
 
RP 16/16  
Aktualizace systému elektronických komunikací. 
 
RP 17/16  
Zrušení výkresu C04.5 Veřejné osvětlení (svou podrobností, kdy stanovuje např. intenzitu 
osvětlení a druh svítidel, přesahuje rámec podrobnosti územně plánovací dokumentace). 
 
RP 18/16  
Kodifikace vlastních regulativů RP (dosud pro problematiku řešenou RP platí regulativy 
ÚPmB). 
 
RP 19/16  
Prověření možnosti využít dům Kobližná 10 (v němž dříve sídlila nyní zrušená SOŠ a SOU 
obchodní) pro obchody, administrativu a bydlení. (Žadatel o změnu rovněž požadoval 
stabilizovat restauraci existující ve dvoře domu jako stavbu trvalou, při projednávání zadání 
změny RP 1/13 však Ministerstvo kultury nesouhlasilo, protože předmětná restaurace byla 
povolena jen jako stavba dočasná na místě, kde v minulosti nebyla žádná stavba.) 
 
RP 20/16  
Prověření možnosti výstavby nových polyfunkčních objektů s 5 NP na pozemcích parc.č. 
1160/17, 1241, 1242, 1243, 1160/33, 1160/35 a části pozemku parc.č. 1160/4 a vytvoření 
zázemí pro tento objekt na pozemcích parc.č. 1147/8 a 1147/23, vše v k.ú. Staré Brno, tj. 
mimo jiné na místě odstraněných domů Kopečná 6 a Kopečná 8.  
 
RP 21/16  
Prověření možnosti zrušit vymezení domů Běhounská 18, Jezuitská 7 a části domu Jezuitská 5 
jako objektů veřejné vybavenosti a vymezit je jako objekty smíšené s bydlením v ploše 
smíšené jádrové. 
Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 
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RP 22/16  
Stabilizace objektů Údolní 35a a Údolní 37.  
 
RP 23/16  
Soubor změn vyplývající z „Urbanisticko-architektonické studie Římské náměstí – 
dopracování vítězného soutěžního návrhu“ (Ing.arch. Casková, Ing.arch. Fišer, Ing.arch. 
Šrom, 10/2011). Souběžně bude pořizována změna ÚPmB. 
 
RP 24/16  
Aktualizace systému zásobování území teplem v souladu s Energetickou koncepcí 
statutárního města Brna, dle podkladů společnosti Teplárny Brno, a.s. Změnu je 
nutné koordinovat se současně pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–CM (Systémy dopravní 
a technické infrastruktury). 
 
RP 25/16  
Aktualizace systému sekundárních kolektorů dle studie „Etapizace výstavby sekundárních 
kolektorů v historickém jádru města Brna – III. aktualizace“ (Ing. V. Žídek, 11/2010). Změnu 
je nutné koordinovat s pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–CM (Systémy dopravní a 
technické infrastruktury). 
 
RP 26/16  
Doplnění zákresu šachet a vzduchotechnických zařízení kolektorů do hlavního výkresu C02. 
 
RP 27/16  
Zrušení vymezení tzv. režimů řízené výstavby a doplnění takto vymezených ploch návrhem 
funkčního využití a prostorového uspořádání s případným využitím výsledků urbanistické či 
architektonické soutěže, jiného aktuálního podkladu nebo vlastním návrhem zástavby s funkcí 
dle ÚPmB.  
Lokalitu č. 9 – „Tunel MHD pod Špilberkem“, lokalitu č. 10 – „Tunel IAD Úvoz – jižní 
zaústění (nároží ulic Sladová a Úvoz)“ a lokalitu č. 11 – „Tunel IAD Úvoz – severní zaústění 
(ulice Údolní)“ je nutné řešit v koordinaci se současně pořizovanou změnou ÚPmB AB12/15–
CM, která mimo jiné prověřuje účelnost vedení podpovrchové tramvajové trasy pod 
Špilberkem a možnost úpravy nebo změny vedení tras sběrných komunikací procházejících 
oblastí Mendlova náměstí v rozsahu Konečného náměstí – Poříčí.  
V případě lokalit č. 4 – 11 bude souběžně pořizována změna ÚPmB.  
 
RP 28/16  
Prověření možnosti změny textu 4. článku obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna 
č. 28/2006 o závazných částech RP MPR spočívající ve vypuštění některých položek ze 
závazné části nebo v jejich úpravě (a to při zohlednění skutečnosti, že není možné rozšiřovat 
směrnou část regulačního plánu, tj. případné promítnutí provedených změn i do grafické 
části): 
− v odstavci 4.1.4. Ochranné režimy:  

− prověření vypuštění ustanovení, která mají pouze deklaratorní charakter a nijak 
nevymezují způsob ani nekonkretizují podmínky dané ochrany,  

− navržení takové úpravy textu ustanovení o preferenci CZT, které nebude v rozporu se 
zákonem č. 143/2001 Sb. o ochraně hospodářské soutěže, ve znění pozdějších předpisů, 
ani s vyjádřením MMR ČR k dané problematice ze dne 17. 12. 2013. 
 
 

− v odstavci 4.1.5. Prvky prostorové regulace: 
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− navržení úpravy ustanovení o uliční stavební čáře, aby kromě závaznosti stanovené 
uliční čáry pro objekty navržené regulačním plánem (s případným rozšířením o 
závaznost uliční stavební hranice pro tyto objekty) byl stanoven i způsob regulace 
polohy nové výstavby nahrazující odstraněné objekty ve stabilizovaných plochách, 

− upřesnění ustanovení o respektování říms a hřebenů střech vedlejších objektů, aby bylo 
jednoznačně aplikovatelné i při různých konstrukčních výškách a typech zastřešení 
jednotlivých objektů, 

− prověření přípustnosti a účelnosti ustanovení o závazném situování staveb a zařízení, 
jejichž umisťování přesahuje podrobnost regulačního plánu nebo jejichž striktní 
vymezení brání realizaci dalších staveb a zařízení daného druhu. 

− v odstavci 4.1.6. Funkční uspořádání dopravy: 
− prověření účelnosti závazného vymezení prvků, jejichž umístění je dáno systémovým 

řešením v nadřazené dokumentaci (železniční tratě a zařízení, sběrné komunikace, trasy 
kolejové MHD), podléhá úpravě jiným dokumentem (pěší zóny), je přeurčené (zastávky 
MHD) nebo jejichž striktní vymezení brání realizaci dalších staveb a zařízení daného 
druhu (objekty hromadných garáží). 

− v odstavci 4.1.7. Funkční uspořádání technické vybavenosti území: 
− prověření účelnosti závazného vymezení tras inženýrských sítí,  
− prověření vhodnosti a přípustnosti ustanovení o nerozšiřování plynovodní sítě a 

připojování nových investic na systém CZT, a to v návaznosti na návrh úpravy 
ustanovení o preferenci CZT v odstavci 4.1.4. 

− v odstavci 4.1.8. Objekty určené k asanaci: 
− odstranění vzájemného nesouladu mezi dosavadním vymezením objektů určených 

k asanaci v grafické části regulačního plánu a seznamem těchto objektů v Příloze č. 3 
vyhlášky, včetně možnosti vypuštění některých navržených asanací (změnu koordinujte 
se současně pořizovanou změnou RP 33/16), 

− odstranění nejasnosti v ustanovení o asanacích památkově chráněných objektů. 
− v odstavci 4.3. prověření legislativní správnosti ustanovení o možnosti upřesňovat 

vymezení dopravních ploch a zařízení, vjezdů a pasáží i ploch pro zařízení technické 
vybavenosti a tras inženýrských sítí na základě dokumentace pro územní řízení a případně 
navržení jeho úpravy. 

 
RP 29/16  
Doplnění Přílohy č. 1 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 
„Odchylky od funkčních regulativů Územního plánu města Brna“ – rozšíření podmíněné 
přípustnosti staveb a zařízení v plochách komunikací a prostranství místního významu o 
„restaurační zahrádky s celoročním provozem“ za podmínky vhodných dopravně-
urbanistických podmínek a respektování požadavků památkové péče.   
 
RP 30/16  
Doplnění Přílohy č. 1 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 
„Odchylky od funkčních regulativů Územního plánu města Brna“ – rozšíření podmíněné 
přípustnosti staveb a zařízení v plochách komunikací a prostranství místního významu o 
reklamní zařízení a stavby pro reklamu sloužící výhradně pro poskytování informací o 
kulturních, sportovních, vzdělávacích a charitativních akcích a současně změna formulace 
nepřípustnosti reklamních staveb a zařízení v těchto plochách na „ostatní stavby pro reklamu 
a reklamní zařízení“; rozšíření nepřípustnosti v plochách městské zeleně parkové (ZP) a 
ostatní (ZO) o stavby pro reklamu; specifikace pojmu „velkoplošná reklamní zařízení“ např. 
formou hraničních rozměrů (nepřípustná v plochách komunikací a prostranství místního 
významu).  
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RP 31/16  
Doplnění Přílohy č. 1 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 
„Odchylky od funkčních regulativů Územního plánu města Brna“ – o přípustnost výtvarných 
děl a vodních prvků v plochách městské zeleně parkové (ZP) a ostatní (ZO) a prověření 
legislativní správnosti ustanovení o nepřípustnosti „asfaltových povrchů komunikací“ v 
plochách komunikací a prostranství místního významu. 
 
RP 32/16  
Aktualizace Přílohy č. 2 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 a 
výkresu č. C10 „Veřejně prospěšné stavby“ na základě úprav řešení regulačního plánu dle 
ostatních pořizovaných změn a se zohledněním již realizovaného stavu.  
 
RP 33/16  
Změna Přílohy č. 3 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 „Objekty 
určené k asanaci“ prověřující rozsah zde uvedených asanací (v kontextu se současně 
pořizovanou změnou RP 28/16) a omezující předmětný seznam na např. pouze asanace ve 
veřejném zájmu (vyvolané veřejně prospěšnými stavbami). 
 
RP 34/16 
Změna funkčního využití souboru domů Dominikánská 9 – 17 a Starobrněnská 16, 18 dle 
skutečného současného využití. 
 
 
b. Vymezení řešeného území 
(Vymezení řešeného území změn RP 1/16 – RP 9/16, RP 19/16 – RP 23/16, RP 27/16 a RP 
34/16 je vyznačeno v grafických přílohách.) 
 
RP 1/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 703/15 v k.ú. Město Brno, který je zastavěn bytovým domem.  
 
RP 2/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 654 v k.ú. Město Brno, který je zcela zastavěn objektem fary.  
 
RP 3/16 
Jedná se o pozemky parc.č. 165/1, 167, 168/2, 170, 172, 173 a části pozemků parc.č. 168/1, 
174 v k.ú. Město Brno.  
 
RP 4/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 278 v k.ú. Město Brno. 
 
RP 5/16 
Jedná se o pozemky parc.č. 976/3, 976/4, 977/1, 981 a 983 v k.ú. Staré Brno. 
 
RP 6/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 725 v k.ú. Město Brno. 
 
RP 7/16 
Jedná se o plochu uličního prostoru ulice Benešovy (s přesahem do východní části ulice 
Nádražní), ulice Divadelní a části Malinovského náměstí před Mahenovým divadlem. 
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RP 8/16 
Jedná se o části pozemků parc.č. 11/4, 11/5 a 12 v k.ú. Město Brno navazující z jižní a 
východní strany na křižovatku ulic Koliště a Milady Horákové. 
 
RP 9/16 
Jedná se o pozemek parc.č. 371 (zastavěný domem Šilingrovo náměstí 2) a část pozemku 
parc.č. 486 (část plochy Šilingrova náměstí dotčená navrhovaným vjezdem do podzemních 
garáží) v k.ú. Město Brno. 
 
RP 10/16 – RP 17/16 
Jedná se o celé řešené území RP MPR. 
 
RP 18/16 
Jedná se o doplnění a úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna             
č. 28/2006 bez vazby na konkrétní území. 
 
RP 19/16 
Jedná se o pozemek p.č. 147, v k.ú. Město Brno. Na pozemku se při ulici Kobližná nachází 
objekt Kobližná 10, který byl využíván zrušenou Střední odbornou školou a Středním 
odborným učilištěm obchodním.  
 
RP 20/16 
Jedná se o pozemky p.č. 1147/8, 1147/23, 1160/4, 1160/17, 1241, 1242, 1160/33, 1160/34, 
1160/35 a 1243 v k.ú. Staré Brno.  
 
RP 21/16 
Jedná se o pozemky p.č. 24, 26 a 29 v k.ú. Město Brno, které jsou zastavěny stabilizovanými 
objekty domů Jezuitská 7, Jezuitská 5 a Běhounská 18. (Dle výkresů RP jsou změnou dotčeny 
i pozemky p.č. 22 a 23, k.ú. Město Brno, ve skutečnosti však byly sloučeny pod p.č. 24.)  
 
RP 22/16 
Jedná se o pozemky p.č. 723 a 724 v k.ú. Veveří, na nichž jsou postaveny objekty Údolní 35a 
a Údolní 37, dosud v RP MPR určené k asanaci.  
 
RP 23/16 
Jedná se o soubor pozemků v katastrálním území Město Brno, vše v lokalitě Římské náměstí.  
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o celé řešené území RP MPR. 
 
RP 27/16 
Jedná se o lokality se stanoveným režimem řízené výstavby (RŘV), jejichž rozsah je vymezen 
ve 4. svazku textové části RP MPR a ve výkrese C02 – Hlavní výkres :  

1. Moravské náměstí 
2. Dominikánské náměstí 
3. Kobližná ulice, prostor před OD Centrum 
4. Špilberk, rozšíření parku na severních svazích 
5. Údolní ulice, dostavba bloku č. 78 včetně propojení parku na Obilním trhu s parkem 

Špilberk 
6. Benešova třída, blok č. 58 
7. Nádražní třída – východní část (blok č. 59) 
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8. Nádražní třída – nároží Nových sadů (blok č. 59 – závěr Okružní třídy) 
9. Tunel MHD pod Špilberkem – jižní zaústění do ulice Pekařské (blok č. 88) s tím, že 

řešené území je oproti RŘV zvětšeno tak, aby mohla být řešena potřebná návaznost na 
vnitroblok Sladová - Pekařská 

10. Tunel IAD Úvoz – jižní zaústění (blok č. 74 – nároží ulic Sladová a Úvoz) s tím, že 
řešené území je oproti RŘV zvětšeno tak, aby zahrnulo i případnou změnu trasy tunelu 
dle současně pořizované změny ÚPmB č. AB12/15 – CM 

11. Tunel IAD Úvoz – severní zaústění do ulice Údolní (blok č. 77) s tím, že řešené území 
je oproti RŘV zvětšeno tak, aby zahrnulo i případnou změnu trasy tunelu dle současně 
pořizované změny ÚPmB č. AB12/15 – CM 

12. Nárožní proluka Veselá – Besední (blok č. 44) 
13. Přístavba Nové radnice (blok č. 19) 
14. Nárožní proluka Mečová – Dominikánská (blok č. 18) 
15. Nárožní proluka Pekařská – Anenská (blok č. 91) 
16. Proluka náměstí Svobody 9 (blok č. 27). 

 
RP 28/16 – RP 33/16 
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 týkající 
se celého území MPR. 
 
RP 34/16 
Jedná se o pozemky p.č. 478/1, 478/2, 478/5, 479, 480, 481, 484/1, 484/2 a 484/3 v k.ú. 
Město Brno, které jsou zastavěny stabilizovanými objekty domů Dominikánská 9 – 17 a 
Starobrněnská 16, 18. 
 
 
c. Požadavky na vymezení pozemků a jejich využití 
 
RP 1/16 
Předmětný pozemek parc.č. 703/15 v k.ú. Město Brno, na němž má být prověřeno vyznačení 
existujícího bytového domu, ponechte ve stávajícím rozsahu i funkčním využití – jako 
stabilizovanou plochu všeobecného bydlení BO, upravte pouze příslušně rozsah překryvné 
funkce zeleně. 
 
RP 2/16 
Předmětný pozemek parc.č. 654 v k.ú. Město Brno, na němž má být vyznačen existující 
objekt fary Českobratrské církve evangelické, ponechte ve stávajícím rozsahu i funkčním 
využití – jako stabilizovanou plochu pro veřejnou vybavenost – církev OC.  
Podkladem bude úprava směrné části RP MPR Brno SRP 5/14 – úprava rozsahu překryvné 
funkce zeleně na předmětné ploše OC. 
 
RP 3/16 
Prověřte možnost 
- změny návrhové plochy ostatní městské zeleně ZO na pozemcích parc.č. 167, 168/1, 

168/2, 170, vše k.ú. Město Brno, na stabilizovanou plochu pro veřejnou vybavenost OC – 
církev a na pozemku parc.č. 165/1, k.ú. Město Brno na stabilizovanou plochu pro veřejnou 
vybavenost OK - kultura 

- odstranění pěšího průchodu mezi ulicemi Orlí a Jánskou vedeného přes pozemky parc. č. 
168/1, 168/2, 172 a 173, vše k. ú. Město Brno.   
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RP 4/16 
Předmětný pozemek parc.č. 278 v k.ú. Město Brno, na němž má být prověřena možnost 
vyznačení polohy (tj. stabilizace) stávajícího kiosku, ponechte ve funkčním využití jako 
stabilizovanou plochu komunikace pro pěší. 
 
RP 5/16 
Prověřte možnost změny funkčního využití ze stabilizované plochy smíšené S na návrhovou 
plochu všeobecného bydlení BO a zrušení překryvné funkce zeleně, a to dle záměru výstavby 
bytového komplexu Rezidence Pekařská. Změnu koordinujte se současně pořizovanou 
změnou RP 27/16 – lokalita č. 9. Žádost o změnu obsahovala i zrušení režimu řízené výstavby 
v dané lokalitě, to však je předmětem právě změny RP 27/16. 
 
RP 6/16 
Předmětný pozemek parc.č. 725 v k.ú. Město Brno, na němž má být stabilizován bytový dům 
Údolní 35, vymezte při ulici Údolní jako stabilizovanou plochu smíšenou centrálního 
charakteru SJ, v zahradní části pak s překryvnou funkcí zeleně. Změnu je nutné koordinovat 
se současně pořizovanou změnou RP 22/16. 
Žádost o změnu obsahovala i zrušení režimu řízené výstavby v dané lokalitě, to však je 
předmětem souběžně pořizované změny RP 27/16. 
 
RP 7/16 
Do RP zapracujte řešení převzaté z Územní studie „Dopracování ÚPP Ulice Benešova včetně 
Malinovského náměstí“ (Atelier RAW, 2016). 
 
RP 8/16  
Předmětné části pozemků parc.č. 11/5 a 12 v k.ú. Město Brno, na nichž má být zrušen 
nadchod pro pěší s cyklistickou stezkou, ponechte ve funkčním využití jako stabilizovanou 
plochu parku a stabilizovanou plochu sběrné komunikace. 
 
RP 9/16  
Předmětný pozemek parc.č. 371 v k.ú. Město Brno vyznačte (v souladu s ÚPmB) jako 
stabilizovanou plochu smíšenou centrálního charakteru SJ a část pozemku parc.č. 486, na níž 
má být zrušen vjezd do podzemních garáží, ponechte ve funkčním využití jako stabilizovanou 
plochu komunikace pro pěší. 
 
RP 10/16 
Upravte řešení RP tak, aby bylo v souladu se změnami Územního plánu města Brna 
pořízenými v období po schválení RP (včetně změn v současné době pořizovaných).  
 
RP 11/16  
Aktualizujte síť cyklistických stezek a cyklistických tras v MPR, a to s využitím Generelu 
cyklistické dopravy na území města Brna (Ing. A. Jebavý, 08/2010).  
 
RP 12/16 
Aktualizujte polohu tras veřejných pasáží a průchodů s ohledem na reálný stav v území. 
 
RP 13/16 
Aktualizujte systém rozvodů plynovodní sítě (výkres č. C04.2.1 – Energetika – Plyn, CZT) 
podle údajů o území poskytnutých pro Územně analytické podklady města Brna – aktualizace 
2014. 
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RP 14/16 
Aktualizujte systém rozvodů vodovodní a kanalizační sítě (výkresy č. C04.2.1 – Vodní 
hospodářství – Vodovody a č. C04.1.2 – Vodní hospodářství – Kanalizace) podle údajů o 
území poskytnutých pro Územně analytické podklady města Brna – aktualizace 2014. 
 
RP 15/16 
Aktualizujte systém zásobování území elektrickou energií (výkres č. C04.2.2 – Energetika – 
Elektrorozvody) podle údajů o území poskytnutých pro Územně analytické podklady města 
Brna – aktualizace 2014. 
 
RP 16/16 
Aktualizujte systém elektronických komunikací (výkres č. C04.3 – Spoje) podle údajů o 
území poskytnutých pro Územně analytické podklady města Brna – aktualizace 2014. 
 
RP 17/16  
Zrušte výkres C04.5 – Veřejné osvětlení, a to bez náhrady. 
 
RP 18/16 
Požadavky na vymezení pozemků se neuplatňují, protože se jedná o úpravy textu obecně 
závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez vazby na určité pozemky. 
 
RP 19/16 
Proveďte změnu funkčního využití v řešeném území (dům Kobližná 10) z objektu veřejné 
vybavenosti – školství (OS) na objekt smíšený s bydlením (funkční typ bez označení) ve 
smíšené ploše centrálního charakteru (SJ). V současné době škola již svěřené prostory 
nevyužívá. Zakreslete upravený rozsah překryvné funkce zeleně ve vnitrobloku. Podkladem 
bude úprava směrné části RP MPR Brno – úprava rozsahu překryvné funkce zeleně – SRP 
7/11.  
 
RP 20/16   
Prověřte možnost nahrazení stabilizovaných objektů bydlení (Kopečná 6 a 8) a překryvných 
ploch zeleně v ploše smíšené jádrové a plochy komunikace ve slepém rameni ulice Kopečné 
návrhovými objekty smíšenými s bydlením z důvodu uvažované výstavby 2 polyfunkčních 
objektů (dle investičního záměru je zde uvažováno především bydlení, doplněné obchodními 
plochami) v podzemí spojených společným technickým zázemím. Současně změňte – 
v souladu s úpravou směrné části ÚPmB č. S 17/14 – využití pozemků p.č. 1147/8 a 1147/23, 
k.ú. Staré Brno z plochy městské zeleně parkové na plochu smíšenou centrálního charakteru 
(SJ) sloužící jako zázemí zmíněného nového polyfunkčního objektu a prověřte možnost 
přesunu překryvné funkce zeleně z pozemků parc.č. 1241 a 1242 na pozemek parc.č. 1147/23. 
  
RP 21/16 
Předmětné pozemky p.č. 24, 26 a 29 ponechte v ploše smíšené jádrové, prověřte však 
možnost změny funkčního využití domů Běhounská 18 a Jezuitská 7 (bývalý objekt Typos) a 
části domu Jezuitská 5 (která je nyní vyznačena jako součást veřejné vybavenosti) na objekty 
smíšené s bydlením.  
 
RP 22/16 
Prověřte využití pozemků pro funkci smíšené plochy jádrové se současnou možností umístit 
zde (mimo plochu zastavěnou domy Údolní 35a, Údolní 37) podzemní garáže, a to 
v koordinaci se současně pořizovanou změnou RP 27/16 – lokalitou č. 5. 
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RP 23/16 
Navrhněte změny funkčního využití v řešeném území s využitím „Urbanisticko-
architektonické studie Římské náměstí – dopracování vítězného soutěžního návrhu“ (Ing.arch. 
Casková, Ing.arch. Fišer, Ing.arch. Šrom, 10/2011). 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres technických systémů na základě zpracovaných odvětvových 
koncepcí, vymezení dotčených pozemků vyplývá z podkladů pro předmětné změny. Většinou 
se jedná o podzemní sítě, využití pozemků na povrchu tedy zůstane zachováno podle stávající 
podoby RP. 
 
RP 27/16 
Vymezení nových funkčních ploch a využití jednotlivých pozemků v lokalitách tzv. režimu 
řízené výstavby (jejichž funkční a prostorové uspořádání mělo vzejít až z následně 
uspořádaných urbanistických nebo architektonických soutěží) navrhněte s případným 
využitím výsledků zmíněných soutěží nebo jiného aktuálního podkladu (viz kapitola c) tohoto 
Zadání). 
Konkrétně postupujte v jednotlivých případech takto : 
1. Moravské náměstí – upravte stávající řešení regulačního plánu na základě výsledků 

architektonické soutěže. 
2. Dominikánské náměstí – stávající podobu regulačního plánu v dané ploše nahraďte 

řešením, při němž bude využita „Ideová studie úpravy Dominikánského náměstí“ (Atelier 
Brno s.r.o.: Ing.arch. Petr Hrůša, Ing.arch. Vít Zenkl – 2007), která byla zpracována na 
základě výběru z prací 3 autorských kolektivů vyzvaných v roce 2005. 

3. Kobližná ulice, prostor před OD Centrum – stávající řešení regulačního plánu nahraďte 
realizovaným stavem předmětné plochy. 

4. Špilberk, rozšíření parku na severních svazích – stávající řešení regulačního plánu 
upravte vlastním návrhem respektujícím projektové dokumentace pro územní řízení 
zpracované Ing. Evou Damcovou – „NKP Špilberk – park, přístupová cesta z ulice 
Údolní“ (2015) a „Rozšíření parku Špilberk na severním svahu“ (2016). Změnu 
koordinujte se současně pořizovanou změnou RP 27/16 – lokalita č. 5. 

5. Údolní ulice, dostavba včetně propojení parku na Obilním trhu s parkem Špilberk – 
stávající řešení regulačního plánu upravte vlastním návrhem tak, aby byla doplněna 
historická uliční fronta a umožněna případná realizace podzemních garáží v kapacitě dle 
stávajícího RP. Změnu koordinujte se současně pořizovanými změnami RP 6/16, RP  
22/16 a RP 27/16 – lokalita č. 4.  

6. Benešova třída, blok č. 58 – zpracujte vlastní návrh řešení s tím, že zachováte památkově 
chráněnou železobetonovou skořepinu nástupiště autobusového nádraží a polohu, objem 
a funkci objektu na východním konci lokality převezmete z dokumentace „Palace CD“, 
který má již vydáno stavební povolení (investorem je Morávka Centrum, a.s.). Změnu 
koordinujte se současně pořizovanou změnou RP 7/16.  

7. Nádražní třída – východní část (blok č. 59) – v závislosti na výsledcích Studie 
proveditelnosti železničního uzlu Brno do regulačního plánu zapracujte řešení využívající 
1. oceněný návrh z veřejné anonymní urbanistické soutěže Budoucnost centra Brna ve 
variantě nádraží pod Petrovem (návrh atelieru UNIT architekti s.r.o.) nebo z vyzvané 
ideové soutěže Budoucnost centra města ve variantě přestavby ŽUB „Řeka“ (návrh 
Sdružení architektů Koleček –Jura). V případě, že by řešení vyžadovalo systémovou 
změnu ÚPmB (nikoliv pouze případnou lokální úpravu uspořádání funkčních ploch), 
zapracujte do regulačního plánu funkční uspořádání stávajícího ÚPmB s tím, že 
změna RP ve smyslu výše uvedených výsledků soutěží bude pořízena až 
v návaznosti na zmíněnou systémovou změnu ÚPmB.  
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8. Nádražní třída - nároží Nových sadů (blok č. 59 - závěr Okružní třídy) – dtto lokalita č. 7 
9. Tunel MHD pod Špilberkem – jižní zaústění (do ulice Pekařské, blok č. 88) – zpracujte 

vlastní návrh funkčního a prostorového uspořádání, a to v závislosti na výsledku 
prověření účelnosti předmětného tunelu změnou ÚPmB č. AB12/15–CM. Řešení 
koordinujte se současně pořizovanou změnou RP 5/16.  

10. Tunel IAD Úvoz – jižní zaústění (blok č. 74 – nároží ulic Sladová a Úvoz) – zpracujte 
vlastní návrh funkčního a prostorového uspořádání dostavby nároží, a to v závislosti na 
výsledku prověření trasy předmětného tunelu změnou ÚPmB č. AB12/15–CM. 

11. Tunel IAD Úvoz – severní zaústění (blok č. 77 – ulice Údolní) – zpracujte vlastní návrh 
prostorového uspořádání předmětné plochy, a to v závislosti na výsledku prověření trasy 
předmětného tunelu změnou ÚPmB č. AB12/15–CM. 

12. Nárožní proluka Veselá – Besední (blok č. 44) – do regulačního plánu zapracujte 
výsledek anonymní architektonické soutěže „Janáčkovo kulturní centrum Brno“ z r. 2003 
– dopracovaný návrh (DUR) společnosti Atelier M1 architekti s.r.o., Praha: Ing.arch. 
Jakuba Havlase, Ing.arch. Jana Hájka a Mgr. Akad.arch. Pavla Joby z 11/ 2012, jehož 1. 
etapa (podzemní garáže) je v současné době realizována.  

13. Dostavba bloku č. 19 – do regulačního plánu zapracujte dokumentaci pro stavební 
povolení „Parkovací dům - ulice Panenská, Brno-střed“ (Architekti Hrůša & spol., s.r.o., 
07/2013), která byla zpracována na základě výběru z prací 3 autorských kolektivů 
vyzvaných v roce 2005 k řešení Dominikánského náměstí a prostoru ulice Panenské. 

14. Nárožní proluka Mečová – Dominikánská (blok č. 18) – do regulačního plánu zapracujte 
realizovaný stav zástavby předmětné plochy, který je výsledkem veřejné urbanisticko-
architektonické soutěže uspořádané soukromým investorem.  

15. Nárožní proluka Pekařská – Anenská (blok č. 91) – dostavbu nároží navrhněte tak, aby 
stavby svou polohou, objemem i proporcemi navázaly na stávající zástavbu v ulicích 
Pekařské a Anenské a reflektovaly původní historickou stopu předmětného bloku (s 
příčným propojením obou ulic ve východní části lokality a nárožním objektem jako 
samostatnou hmotou).  

16. Proluka náměstí Svobody 9 (blok č. 27) – do regulačního plánu zapracujte realizovaný 
stav zástavby předmětné plochy, který je výsledkem veřejné urbanisticko-architektonické 
soutěže uspořádané soukromým investorem.  
 

RP 28/16 – RP 33/16  
Požadavky na vymezení pozemků se neuplatňují, protože se jedná o úpravy textu obecně 
závazné vyhlášky č. 28/2006 statutárního města Brna bez vazby na určité pozemky. 
 
RP 34/16 
Prověřte, zda je možné změnit funkční využití pozemků vymezené v RP (vše veřejná 
vybavenost) na funkci odpovídající současnému skutečnému využití: 
- pozemek p.č. 478/1(Dominikánská 9) – z plochy OK (kultura) na OG (galerie, muzea), 
- pozemky p.č. 480, 481 (Dominikánská 11, 13) – z plochy OS (školství) na SJ (smíšená 

plocha jádrová), 
- pozemky p.č. 484/1, 484/2, 484/3 (Dominikánská 15, 17) – z plochy OK (kultura) na SJ 

(smíšená plocha jádrová), 
- pozemky p.č. 478/2, 478/5, 479 (Starobrněnská 16, 18) – z plochy OG (galerie, muzea) na 

SJ (smíšená plocha jádrová). 
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d.    Požadavky na umístění a prostorové uspořádání staveb 
 
RP 1/16 
Vyznačte bytový dům Gorazdova 7 na pozemku parc.č. 703/15 v k.ú. Město Brno, který je 
z roku 1979, v RP však není zakreslen (chybí i v podkresu katastrální mapy), a prověřte 
možnost jeho stabilizace, zejména z hlediska realizace budoucího silničního tunelu Úvoz a 
jeho poměrně nedalekého severního vyústění na pozemku parc.č. 703/1. Dům vyznačte jako 
stabilizovaný objekt bydlení s ochranou funkce bydlení nebo (pokud stabilizace nebude 
možná) jako objekt určený k výhledové asanaci.  
 
RP 2/16   
Vyznačte a stabilizujte stávající objekt fary Českobratrské církve evangelické Pellicova 6, a to 
jako církevní objekt OC.  
 
RP 3/16 
Prověřte možnost zrušení asanace stávajícího objektu na pozemku parc.č. 168/1 (mezi 
pozemky parc.č. 165/1 a 168/2), k.ú. Město Brno, a jeho vyznačení jako stabilizovaného 
církevního objektu OC.  
Vyznačte realizovaný objektu JAMU na pozemku parc.č. 165/1, k.ú. Město Brno. 

 
RP 4/16 
Prověřte možnost stabilizovat ve stávající tradiční poloze při schodišti mezi ulicemi Benešova 
a Novobranská stánek zajišťující prodej tiskovin a tabákových výrobků. Stávající podoba RP 
vymezuje v prostoru před hlavním nádražím ČD polohu pouze 2 kiosků v ulici Nádražní, 
změna by tedy znamenala zvýšení tohoto počtu. 
 
RP 5/16   
Prověřte možnost zrušení asanace objektů náležejících k nemovitosti Pekařská 80, navržení 
objektů bydlení, stanovení jejich podlažnosti a míry využití území (IPP, IZP), a to dle záměru 
výstavby bytového komplexu Rezidence Pekařská. Současně prověřte vhodnost stanovení 
způsobu zastřešení objektů umísťovaných do vnitrobloku plochými střechami. 
 
RP 6/16 
Prověřte možnost zrušení asanace domu Údolní 35, jeho vyznačení jako objektu bydlení 
s ochranou funkce bydlení a zrušení vymezeného vjezdu do podzemních garáží. 
 
RP 7/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 8/16 
Prověřte možnost zrušení pěší lávky navrhované v RP z parku u Janáčkova divadla do 
návrhového objektu na nároží ulic Koliště a Milady Horákové; řešení koordinujte se změnou 
Regulačního plánu bloku Příkop – Bratislavská – Koliště – Milady Horákové  č. RP 8/12, 
která je v současné době pořizována a řeší zrušení pěší lávky z nároží ulic Koliště a Milady 
Horákové do třídy Kpt. Jaroše. 
 
RP 9/16  
Zrušte podzemní garáže navrhované při Šilingrově náměstí pod blokem č. 17, a to vzhledem 
k tomu, že dokumentací pro přestavbu předmětného bloku na hotel Barceló byla prověřena 
technická nereálnost výstavby podzemních garáží v dané lokalitě. 
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RP 10/16 
Ve funkčních plochách, které budou změněny dle právního stavu ÚPmB, může případná 
úprava umístění a prostorového uspořádání staveb odpovídat aktuálním požadavkům 
vlastníků a investorů, musí však respektovat charakter daného území. 
 
RP 11/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 12/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 13/16 – RP 16/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres technických systémů na základě zpracovaných odvětvových 
koncepcí, stavby těchto systémů budou umístěny bez prostorových regulací. 
 
RP 17/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 18/16   
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité stavby.  
 
RP 19/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 20/16   
Prověřte nahrazení domů Kopečná 6 a 8 novými polyfunkčními objekty s 5 nadzemními 
podlažími a společnými podzemními podlažími obsahujícími technické zázemí obou objektů. 
Prověřte navýšení indexu podlažních ploch (IPP) z 2,1 na 5,0 (tj. dle stávajícího stavu 
zástavby) a zvýšení indexu zastavěných ploch (IZP) z 0,6 na 0,8.  
 
RP 21/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
RP 22/16 
Prověřte možnost zachování stávajících objektů Údolní 35a, Údolní 37, a to v koordinaci se 
současně pořizovanou změnou RP 27/16 – lokalitou č.5. 
 
RP 23/16   
Zapracujte do RP umístění a prostorové uspořádání staveb v prostoru Římského náměstí 
s využitím „Urbanisticko - architektonické studie Římské náměstí – dopracování vítězného 
soutěžního návrhu“ (Ing.arch. Casková, Ing.arch. Fišer, Ing.arch. Šrom, 10/2011).  
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres systémů technické infrastruktury na základě zpracovaných 
odvětvových koncepcí, stavby těchto systémů budou umístěny bez prostorových regulací. 
 
RP 27/16 
Umístění staveb a jejich prostorové uspořádání v lokalitách tzv. režimu řízené výstavby 
(jejichž funkční a prostorové uspořádání mělo vzejít až z následně uspořádaných 
urbanistických nebo architektonických soutěží) navrhněte v souladu s charakterem okolí dané 
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lokality a s případným využitím výsledků zmíněných soutěží nebo jiného aktuálního podkladu 
(viz kapitola c) tohoto Zadání). 
 
RP 28/16 – RP 33/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité stavby.  
 
RP 34/16 
Změna neovlivní prostorové uspořádání území. 
 
 
e. Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území 
 
RP 1/16, RP 2/16  
Zachovejte stávající hodnoty vyznačovaných objektů a prověřte, zda změnou RP nedojde k 
destrukci hodnot území vyplývajících ze stávajícího urbanistického řešení lokality v RP. 
  
RP 3/16 
Respektujte požadavky kladené na ochranu areálu konventu z hlediska památkové péče. 
 
RP 4/16 
Prověřte, zda změnou RP nedojde k destrukci hodnot území vyplývajících ze stávajícího 
urbanistického řešení lokality v RP. 
 
RP 5/16 
Změnu řešte s maximálním zohledněním požadavků ochrany životního prostředí obytné 
lokality i požadavků památkové péče (objekty při ulici Pekařské jsou zapsány v Ústředním 
seznamu kulturních památek). 
 
RP 6/16 
Zachovejte stávající hodnoty stabilizovaného domu. 
 
RP 7/16 
Respektujte prostředí vnitřního města se značným pohybem chodců. 
 
RP 8/16 
Prověřte, zda změnou RP nedojde ke zhoršení optimální průchodnosti předmětné lokality. 
 
RP 9/16 
Respektujte požadavky kladené na ochranu objektu hotelu z hlediska památkové péče. 
 
RP 10/16 
Při aktualizaci funkčního a prostorového uspořádání zachovejte hodnoty a charakter daného 
území. 
RP 11/16, RP 12/16 
Respektujte prostředí vnitřního města se značným pohybem chodců. 
 
RP 13/16 – RP 16/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres technických systémů na základě zpracovaných odvětvových 
koncepcí, stavby těchto systémů (většinou podzemní) nebudou mít bezprostřední vliv na 
hodnoty území. 
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RP 17/16 
Změna nebude mít bezprostřední vliv na hodnoty území. 
 
RP 18/16   
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité území.  
 
RP 19/16  
Zachovejte stávající hodnoty objektu. Navrhněte případně nové požadavky či vymezte nové 
hodnoty vhodné k ochraně na základě průzkumu řešeného území. 
Jedná se o objekt zapsaný v ústředním seznamu památkově chráněných objektů.  
 
RP 20/16 
Zhodnoťte požadavky kladené na ochranu území z hlediska památkové péče a případně 
navrhněte nové požadavky či vymezte nové hodnoty vhodné k ochraně na základě průzkumu 
řešeného území. 
 
RP 21/16 
Zachovejte stávající hodnoty objektů. 
 
RP 22/16 
Zachovejte stávající hodnoty stabilizovaných domů při současném doplnění historické uliční 
fronty. 
 
RP 23/16 
Zhodnoťte požadavky kladené na ochranu z hlediska památkové péče. Jedná se o území 
s nejvíce dochovaným historickým charakterem města, je proto třeba respektovat zejména ust. 
§ 3 Nařízení vlády ČSR č. 54/1989 Sb. o prohlášení území historických jader měst Kolína, 
Plzně, Brna, Lipníka nad Bečvou a Příboru za památkové rezervace. 
Zachovejte průchod územím a vytvořte fungující živý městský prostor. Navrhněte případně 
nové hodnoty vhodné k ochraně na základě průzkumu řešeného území. 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Jedná se o aktualizaci a zákres systémů technické infrastruktury na základě zpracovaných 
odvětvových koncepcí. Stavby těchto systémů (většinou podzemní) nebudou mít 
bezprostřední vliv na hodnoty území, přesto však je třeba jejich řešení posoudit i z hlediska 
požadavků ust. § 3 Nařízení vlády ČSR č. 54/1989 Sb. o prohlášení území historických jader 
měst Kolína, Plzně, Brna, Lipníka nad Bečvou a Příboru za památkové rezervace.  
 
RP 27/16 
Při doplňování prostorových regulací do území s tzv. režimem řízené výstavby respektujte 
charakter okolní zástavby a požadavky památkové péče. 
RP 28/16 – RP 33/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vazby na určité území.  
 
RP 34/16 
Zachovejte stávající hodnoty stabilizovaných domů. 
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f. Požadavky na řešení veřejné infrastruktury 
 
RP 1/16 - RP 4/16  
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 5/16 
Prověřte možnosti dopravní obsluhy a zásobování navrhovaných bytových objektů, a to 
vzhledem k nárůstu intenzity využívání území oproti stávající podobě RP.  
 
RP 6/16 
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 7/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaného podkladu pro změnu. 
 
RP 8/16, RP 9/16 
Změny nebudou mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
RP 10/16 
Případné úpravy řešení veřejné infrastruktury vyplývající ze změny musí být v souladu 
s celkovou koncepcí jednotlivých sítí v RP i ÚPmB. 
 
RP 11/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaného podkladu pro změnu. 
 
RP 12/16 
Změna nebude mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
RP 13/16 – RP 16/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaných podkladů pro změny. 
 
RP 17/16 
Veřejné osvětlení nebude v RP řešeno. 
  
RP 18/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 19/16  
Změna nebude mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
 
RP 20/16 
Posuďte potřebu parkovacích stání pro nově navrhované byty a kanceláře, popřípadě prověřte 
možnost jejich situování v dostupné vzdálenosti do 300 m.  
 
RP 21/16  
Změna nebude mít vliv na řešení veřejné infrastruktury. 
 
RP 22/16 
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury. 
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RP 23/16  
Prověřte možnosti dopravní obsluhy a zásobování navrhovaných polyfunkčních objektů, a to 
vzhledem ke změně jejich kapacity oproti stávající podobě RP.  
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Řešení veřejné infrastruktury převezměte z předaných podkladů pro změny. 
 
RP 27/16 
Při doplňování návrhu využití území s tzv. režimem řízené výstavby prověřte možnosti 
dopravní obsluhy jednotlivých lokalit a jejich napojení na inženýrské sítě. V souvislosti s 
řešením lokalit č. 9, 10 a 11 navazujících na souběžně pořizovanou změnu ÚPmB č. 
AB12/15–CM zakreslete i případnou změnu tras tunelu IAD Úvoz, tunelu MHD pod 
Špilberkem a související infrastruktury (pokud budou v rámci změn ÚPmB pořízeny). 
 
RP 28/16 – RP 33/16 
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez 
vlivu na konkrétní řešení veřejné infrastruktury.  
 
RP 34/16 
Jedná se o zachování existujícího stavu území bez vlivu na řešení veřejné infrastruktury.  
 
 
g. Požadavky na veřejně prospěšné stavby (VPS) a na veřejně prospěšná opatření 

(VPO) 
 
RP 1/16 
Prověřte, zda stabilizace domu Gorazdova 7 není v kolizi s VPS č. A3 – tunel IAD Úvoz, vč. 
vyústění (v kontextu změny RP 27/16 – lokality č. 11). 
 
RP 2/16 – RP 5/16 
Změnami nejsou dotčeny stávající VPS a ani z nich nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 6/16 
Změna zmenší přestavbové území naproti Obilnímu trhu, a tak ovlivní řešení VPS č. A9 – 
parkovací garáže v bloku 78. 
 
RP 7/16 
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 8/16 
Změnou se ruší VPS č. A12 – lávky Koliště – tř. kpt. Jaroše 
 
RP 9/16 
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 10/16 
Pokud by změnou došlo k dotčení stávajících VPS či VPO nebo k vymezení nových, 
zapracujte je do RP včetně seznamu parcelních čísel dotčených pozemků. 
 
RP 11/16, RP12/16 
Změny se dotýkají VPS č. A12 – A17 – stavby pro cyklistickou a pěší dopravu a budou je 
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významně aktualizovat. 
 
RP 13/16  
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 14/16 
Pokud se jedná o vodovodní a kanalizační řady uložené v kolektorech, koresponduje tato 
změna s již pořizovanou změnou RP MPR Brno č. RP 25/16 (Aktualizace sítě sekundárních 
kolektorů), která bude řešit i případné změny VPS, takže případně navrhněte – pokud to bude 
účelné - pouze nové VPS týkající se vodovodu a kanalizace uložených mimo kolektory. 
 
RP 15/16 – RP 17/16 
Změnami nejsou dotčeny stávající VPS a ani z nich nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 18/16  
Změna upravuje text obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez vazby 
na VPS či VPO. 
 
RP 19/16 – RP 21/16 
Změnami nejsou dotčeny stávající VPS a ani z nich nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
RP 22/16 
Změna je v kolizi s VPS č. A9, jejíž předběžný tvar v ploše režimu řízené výstavby bude třeba 
upravit (při zachování kapacity parkovacích garáží dle RP). 
 
RP 23/16 
Změna se dotýká VPS č. A17 – veřejného průchodu mezi Římským náměstím (ulicí 
Františkánskou) a ulicí Orlí, průchod však zachovává po stejných pozemcích jako doposud. 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Změny se dotýkají celé řady VPS ze seznamu B – Stavby technické vybavenosti a budou je 
významně aktualizovat. 
 
RP 27/16 
Změna se bude dotýkat celé řady VPS ze seznamu A – Stavby dopravní a jednoho VPO ze 
seznamu C – Ochrana životního prostředí, jejichž polohu, rozsah a pojetí zřejmě bude nutné 
aktualizovat. Rovněž není vyloučena možnost vymezení nové VPS či VPO na základě návrhu 
využití území s nyní vymezeným režimem řízené výstavby. 
RP 28/16  
Jedná se o úpravy textu obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006, kterými 
se mimo jiné může změnit závaznost umístění některých staveb, tj. i vymezení VPS. 
 
RP 29/16 – RP 31/16  
Změny upravují text obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 bez vazby 
na VPS či VPO. 
 
RP 32/16 
Jedná se o aktualizaci Přílohy č. 2 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna              
č. 28/2006 a výkresu č. C10 „Veřejně prospěšné stavby“ na základě úprav řešení regulačního 
plánu dle ostatních pořizovaných změn, případné úpravy závaznosti některých staveb dle 
pořizované změny č. RP 28/16 a se zohledněním již realizovaného stavu.  
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RP 33/16 
V návaznosti na aktuální podobu VPS a VPO dle změny RP 32/16 bude případně změněno i 
vymezení asanací v Příloze č. 3 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006. 
 
RP 34/16 
Změnou nejsou dotčeny stávající VPS a ani z ní nevyplývají nové požadavky na VPS. 
 
 
h. Požadavky na asanace 
 
RP 1/16, RP 2/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 3/16 
Změna ruší směrně vymezenou asanaci stávajícího objektu na pozemku parc.č. 168/1 (mezi 
pozemky parc.č. 165/1 a 168/2), k.ú. Město Brno, v areálu Konventu minoritů. Současně 
změna reflektuje závazně vymezené asanace objektů nemovitosti Orlí 19, které již byly 
provedeny v souvislosti s výstavbou objektu JAMU – zrušte proto jejich vyznačení jak ve 
výkresech, tak v Příloze č. 3 obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006. 
 
RP 4/16 
Změna se nijak nedotýká problému asanací. 
 
RP 5/16 
Změna ruší směrně vymezené asanace objektů patřících k nemovitosti Pekařská 80. 
 
RP 6/16 
Změna ruší směrně vymezenou asanaci domu Údolní 35. 
 
RP 7/16 – RP 21/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 22/16 
Změna ruší vymezené asanace objektů Údolní 35a, Údolní 37. 
 
RP 23/16 
Změna ruší směrně vymezenou asanaci objektu na pozemku p.č. 210/1 k. ú. Město Brno (v 
severní části tzv. Římského náměstí). 
 
RP 24/16 – RP 26/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 27/16 
Změna návrhu využití území s tzv. režimem řízené výstavby může v některých případech 
zrušit stanovenou asanaci objektu nebo naopak ji může nově vymezit. 
 
RP 28/16  
Změna obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 28/2006 ruší asanace vymezené 
ve výkrese č. C02 – Hlavní výkres kromě asanací uvedených v Příloze č. 3 vyhlášky (viz 
změna RP 33/16). 
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RP 29/16 - RP 32/16 
Změny se nijak nedotýkají problému asanací. 
 
RP 33/16 
Změna upravuje vymezení asanací v Příloze č. 3 obecně závazné vyhlášky č. 28/2006 dle 
aktuální podoby VPS a VPO (viz změna RP 32/16). 
 
RP 34/16 
Změna se nijak nedotýká problému asanací. 
 
 
i. Další požadavky vyplývající z územně analytických podkladů a ze zvláštních 

právních předpisů 
 
Celé území řešené regulačním plánem je zájmovým územím Ministerstva obrany vymezeným 
dle § 175 stavebního zákona č. 183/2006 Sb. – leží v ochranném pásmu radiolokačního 
zařízení (které je nutno respektovat podle § 37 zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví) a v 
koridoru RR směrů (které je nutno respektovat podle zákona č. 222/1999 Sb. o zajišťování 
obrany ČR a zákona č. 127/2005 Sb. o elektronických komunikacích). Zájmová území 
Ministerstva obrany budou v řešení respektována a v požadovaném rozsahu zachycena 
v odůvodnění. V textu odůvodnění bude soulad vyhodnocen. 
Pro návrh změn zpracujte doložku civilní ochrany v souladu se stávající legislativou – ve 
smyslu zákona č. 239/2000 Sb. a § 21 vyhlášky MV ČR č. 380/2002 Sb. k přípravě a 
provádění úkolů ochrany obyvatelstva, zejména požadavky na pozemky a jejich využití pro : 
h)  nouzové zásobování obyvatelstva vodou, 
i) záchranné, likvidační a obnovovací práce pro odstranění nebo snížení škodlivých účinků 

kontaminace, vzniklých při mimořádné události,  
k)  požární nádrže a místa odběru vody k hašení požárů.  
V textu odůvodnění bude objasněn vztah řešení k platné Energetické koncepci statutárního 
města Brna.  
V řešení budou respektovány památné stromy. V grafické části bude aktualizováno zobrazení 
památných stromů.  

 
j. Výčet druhů územních rozhodnutí, které regulační plán nahradí 
 
Původní RP nenahrazuje žádná územní rozhodnutí. Proto vzhledem k obsahové stránce RP  
ani změnou nenahrazujte územní rozhodnutí na umístění objektů v řešeném území.  
 
k. Požadavky vyplývající z územního plánu, další nadřazené územně plánovací 

dokumentace a politiky územního rozvoje  
 
Veškeré pořizované změny musí respektovat funkční využití ploch i další regulativy 
stanovené v Územním plánu města Brna.  
Další nadřazenou územně plánovací dokumentací jsou Zásady územního rozvoje 
Jihomoravského kraje vydané 5. 10. 2016, podle nichž je území MPR Brno dotčeno územní 
rezervou pro koridor železniční dopravy (VRT). Konkrétní promítnutí do územně plánovací 
dokumentace města bude provedeno formou změny Územního plánu města Brna a až 
následně regulačního plánu.  
Z Politiky územního rozvoje ČR 2008, ve znění Aktualizace č. 1 (schválené vládou ČR dne 
15. 4. 2015) nevyplývají - vzhledem k charakteru a rozsahu území vymezeného k řešení 
změnami - žádné požadavky. 
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l. Případné požadavky na plánovací smlouvu a dohodu o parcelaci 
 
Žádná z pořizovaných změn nevyvolá takové požadavky na veřejnou dopravní a technickou 
infrastrukturu, které by byly realizovatelné jen po vybudování příslušných nových staveb 
infrastruktury nebo zásadní úpravě stávajících; plánovací smlouvy proto nebude třeba 
uzavírat. Rovněž nebude třeba uzavírat dohody o parcelaci.  
 
 
m. Požadavky na uspořádání obsahu návrhu regulačního plánu a obsahu jeho 

odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek 
výkresů a počtu vyhotovení 

 
Dokumentaci zpracujte v souladu s požadavky vyhlášky č. 500/2006 Sb. na obsah regulačního 
plánu a odůvodnění, včetně předepsaných příloh. 
Do dokumentace RP zapracujte všechny dosud pořízené změny závazné části a úpravy 
směrné části RP. 
Název dokumentace ponechejte Regulační plán Městské památkové rezervace Brno, doplňte o 
údaj změna + její číselné označení. 
 
Dokumentace změn RP bude obsahovat: 
- NÁVRH ZMĚN REGULAČNÍHO PLÁNU: 

- textovou část s obsahem a členěním dle Přílohy č. 11 vyhlášky č. 500/2006 Sb. 
- návrh opatření obecné povahy, kterým se bude měnit a doplňovat obecně závazná 

vyhláška statutárního města Brna č. 28/2006 o závazných částech Regulačního plánu 
Městské památkové rezervace Brno 
 

- grafickou část: 
změnu výkresu č. C02 - Hlavní výkres                               M 1:1000 
změnu výkresu č. C03.1 - Dopravní řešení - výhled                                        M 1:2000  
změnu výkresů č. C04 - Technické vybavení území – inženýrské sítě             M 1:2000 
změnu výkresu č. C11 - Doložka CO                     M 1:2000 
nový výkres  - Veřejně prospěšné stavby                                           M 1:1000 
případně další výkresy – pokud bude vyhodnocen dopad změn i do jiných výkresů RP. 

-  ODŮVODNĚNÍ:  
- textovou část s obsahem a členěním dle Přílohy č. 11 vyhlášky č. 500/2006 Sb. 
- grafickou část: 

Koordinační výkres                                 M 1:2000 
Výkres širších vztahů                                 M 1:5000 
případně další výkresy – pokud bude shledána potřeba. 

Pod legendou koordinačního výkresu uveďte poznámku, že celé území řešené regulačním 
plánem je zájmovým územím Ministerstva obrany vymezeným dle § 175 stavebního zákona 
č. 183/2006 Sb. – leží v ochranném pásmu radiolokačního zařízení (které je nutno respektovat 
podle § 37 zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví) a v koridoru RR směrů (které je nutno 
respektovat podle zákona č. 222/1999 Sb. o zajišťování obrany ČR a zákona č. 127/2005 Sb. 
o elektronických komunikacích). 
 
Návrh bude zpracován ve 2 vyhotoveních. 
Upravený návrh po společném jednání podle § 65 stavebního zákona bude zpracován ve 2 
vyhotoveních. 
Návrh upravený po veřejném projednání podle § 68 stavebního zákona bude zpracován ve 4 
vyhotoveních v tištěné podobě a ve 2 ks digitálního zpracování na CD nosiči. 
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Grafická část dokumentace bude zpracována digitálně ve formátu DGN programu 
Microstation/J. 
 
 
Grafické přílohy: 

1 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 1/16 
2 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 2/16 
3 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 3/16, RP 4/16, RP 7/16,  

  RP 19/16, RP 23/16 
4 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 5/16 
5 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 6/16, RP 22/16 
6 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 8/16 
7 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 9/16, RP 34/16 
8 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 20/16 
9 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změny RP 21/16 
10 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 1, 12 
11 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 2, 13, 14, 16 
12 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 3, 6 
13 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 4, 5, 11 
14 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 7, 8 
15 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 9, 10 
16 - výřez RP MPR s vymezením řešeného území změn RP 27/16 - lokality č. 15 
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